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F E L H Í V Á S
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Ács Város Képviselő-testülete elfogadta a nyílttéri avarégetésről szóló helyi rendeletét.

A 2011. április 29-től érvényes rendeletben foglaltak alapján felhívom a figyelmet, hogy az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális hulladékot ill. ipari eredetű hulladékot, pl: műanyagot, gumit, vegyszert stb. Égetést kizárólag nagykorú személy végezhet. Az égetés helyét úgy kell megválasztani, hogy az sem a személyek, sem a vagyonuk biztonságát ne veszélyeztesse, továbbá környezeti kárt se okozzon. Az égetés helyszínén olyan eszközöket kell készenlétben tartani, amellyel egy terjedő tüzet könnyen el lehet oltani. Égetni kizárólag szélcsendes időben szabad, az  égetés befejeztével a tüzet el kell oltani.
A lakosság egészségének és a levegő tisztaságának védelme érdekében az avar és kerti hulladék nyílttéri égetése csak hétköznapokon(hétfőtől-szombatig, vasárnap kivételével )
· április hó 01-től – szeptember 30-ig  10.00 – 20.00 óra között,
· október 1-től – március 31-ig 10.00 -18.00 óra között  megengedett.
Tilos az avar és kerti hulladék égetése a Munka Törvénykönyvében meghatározott munkaszüneti napokon

A rendeletben meghatározottól eltérő időben, illetve módon végzett avarégetés szabálysértésnek minősül és 50.000.-Ft-ig terjedő pénzbírságot vonhat maga után. 
Ács, 2011. május
                                                                 Lakatos Béla

                                                                 polgármester

