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Ács Város Jegyzője

Levelezési cím: 2941 Ács, Gyár u. 23., Telefon:  34/595-140, 
Fax: 34/385-042, E-mail: jegyzo@acsvaros.hu
…... sz. napirend

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2017.június 22-án tartandó ülésére

Tárgy: Új település rész és közterület elnevezésének megállapítása
Készítette: Dr. Malomsoki István jegyző, Soós Piroska igazgatási osztályvezető
Tisztelt Képviselő-testület !

Ács Város Képviselő-testület 2017. május 30-ai ülésén döntött arról, hogy hivatalból elindítja az eljárást Ács Vaspuszta címeinek rendezése ügyében. 
A Vaspusztai címek rendezése több cím elemet is érint. Az irányítószám rendezéséhez - hogy a 9072 helyesen 2941 –ként jelenjen meg a rendszerben- a szükséges Postai nyilatkozatot már korábban beszereztük. 
A Vaspuszta, mint cím technikailag egy utca névnek felel meg jelenleg, ami közterület jelleget nem tartalmazza.  Ez így helytelen. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 14/A. §-ának (1) bekezdés alapján a közterületet minden esetben el kell nevezni a belterületen és abban az esetben a külterületen is, ha olyan ingatlanhoz vezet, amelyen az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény szerinti épület – jellemzően emberi tartózkodás céljára szolgáló építmény, amely szerkezeteivel részben vagy egészben teret, helyiséget vagy ezek együttesét zárja körül meghatározott rendeltetés vagy rendeltetésével összefüggő tevékenység, avagy rendszeres munkavégzés, illetve tárolás céljából – található. 
A telekhez vezető közterületet elnevezni a képviselő testület feladata, majd ehhez rendelten az elhelyezkedéstől függően a címképző szerv megállapítja a házszámokat.
A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII.23.) Kormány rendelet ( továbbiakban KCR rendelet) 2. § (1) bekezdés a) pontja alapján a beépítésre szánt területen – bel- vagy külterületi elhelyezkedésére tekintet nélkül – minden teleknek – rajta létesített épület nélkül is – a központi címregiszterbe bejegyzett címmel kell rendelkezni.
A közterületek elnevezésének, átnevezésének rendjéről és a házszám megállapítás, jelölés szabályairól szóló 16 /2015. ( X. 30) önkormányzati rendelet 3 § -ában foglaltak szerint

(4) A közterület elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti és történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, valamint arra, hogy az elnevezés közérthető legyen.

(5) A közterület elnevezésének megváltoztatására akkor kerülhet sor, ha:


a) az azonos hangzású nevek zavart keltőek,


b) a névhasználatban kimutatható változás következett be,


c) a névhasználat, illetve az elnevezés a közérdek szempontjából nem megfelelő,

d) az új név adása már nem élő, kiemelkedő személy emlékének megörökítését szolgálja. 

A fenti szabályozás figyelembe vételével a közterület elnevezésre az alábbi két elnevezést javasoljuk

1: Akácfa utca
2. Pillangó utca
A közterület elnevezésének megváltoztatása olyan, helyi lakosság széles körét érintő közügy, amely mindenképpen indokolja az állampolgárok véleményének megismerését. A lakosság és a civil szervezetek véleményező tevékenysége csak akkor lehet hatékony, ha a véleményadásra a helyi döntéshozatalt megelőzően kerül sor, és a véleményeket a döntést hozó képviselő-testület előzetesen megismerheti. 

A 16/2015 (X.30.) Ör. 3.§. (3) bekezdése kimondja, hogy a közterület elnevezésére, illetve átnevezésére vonatkozó előterjesztést annak benyújtása előtt 8 napra az önkormányzat honlapján és az önkormányzat hirdetőtábláján közzé kell tenni. Az elnevezéssel kapcsolatban benyújtott észrevételeket az előterjesztéssel egyidejűleg kell a Képviselő-testület elé terjeszteni.
Egy város életében nagy változást jelent egy már meglévő utcanév megváltoztatása, ezért körültekintő, részletes előkészítő munka szükséges ehhez. A fenti rendelkezéssel lehetőséget nyújtottunk a lakosságnak a javaslatok benyújtására. A határidő letelte után összegyűjtésre kerültek az indokolt javaslatok, melyek a Képviselő-testület elé beterjesztésre kerülnek.

Ács vaspuszta lakói személyesen és emailben eljutatták a véleményüket és a javasolt közterület elnevezések közül az Akácfa utca elnevezést szeretnék a jövőben.
Ezt követően a Képviselő- testület részéről az új közterületnévre vonatkozó végleges döntés meghozatala szükséges.

A címképzésért felelős szerv a címkezeléssel érintett címeket a helyi önkormányzat honlapján közzéteszi, ennek hiányában vagy emellett a hirdetőtábláján kifüggeszti vagy más helyben szokásos módon közzéteszi, úgy hogy az legalább a kifüggesztéstől számított egy hónapig folyamatosan megtekinthető legyen.

 A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény (a továbbiakban: Nytv.) 13/A. § A helységnév, postai irányítószám, közterület elnevezés, közterület jelleg változása vagy területszervezési eljárásban hozott döntés miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén a címváltozásnak megfelelő személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a címváltozás szerinti lakó vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére. Ha az átnevezés megtörtént a lakosság számára a lakcímkártya csere ingyenes. 

A forgalmi engedély cseréjéhez kérelemre van szükség, de ez az eljárás is illeték- és költségmentes.  Az érintett utca lakói tájékoztatásra kerülnek előzetesen és a döntést követően is (1. számú melléklet).
Az utca átnevezésével kapcsolatosan szükség lesz új utcanév tábla elhelyezésére, amely költsége az önkormányzatot terheli. Az új utcanév-tábla kihelyezéséről az önkormányzat gondoskodik. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatát fogadja el.
Ács, 2017. június 12.





Dr. Malomsoki István

                                                                                                          Jegyző

 

Határozati javaslat: 

1.   Ács Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonában álló, ács 0212 hrsz-on található 45 516 m2 alapterületű, „kivett közterület” művelési ágba tartozó – utat Akácfa utcaként elnevezi.
A Képviselő-testület javaslata Vaspuszta megnevezésű közterület új elnevezésére 2017. 07.01-től.: Akácfa utca
2. Ács Város Önkormányzatának Képviselő – testülete 2017. 07.01.-től a külterületen található pusztai településrészt Vaspuszta település névvel elnevezi. 
3. Ács Város Önkormányzatának Képviselő- testülete felkéri polgármesterét, hogy a közterület- elnevezéssel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének tegyen eleget, az érintett személyeket írásban tájékoztassa az ezzel összefüggésben felmerülő szükséges ügyintézési feladatokról.

 4. Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri  Ács Város Jegyzőjét, hogy a közterület-átnevezéssel érintett utca új utcanév tábláját helyeztesse ki, valamint a változás közzétételéről a város honlapján gondoskodjon.
Határidő: 2017.07.01.

Felelős: Lakatos Béla polgármester

   Dr. Malomsoki István jegyző

Ács, 2017. június 12.
Lakatos Béla 







Dr. Malomsoki István

polgármester








jegyző

1. számú melléklet

Tájékoztató

Ács város Akácfa utca elnevezése kapcsán az érintett utca lakóinak


A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 13/A. §-a szerint ugyanis közterület elnevezés miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén a lakcímváltozásnak megfelelő személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a címváltozás szerinti lakó vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére.

A lakcím megváltoztatásának tényét nem csak a lakcímkártyában kell megváltoztatni, hanem a forgalmi engedélyben is, mert a Központi Gépjármű Nyilvántartó rendszerben csak a bejelentést követően változnak meg az adatok. A forgalmi engedély, egyéni vállalkozói igazolvány cseréje az illetékekről szóló 1990. évi XCIII törvény alapján illetékmentes, és az okmányirodákban intézhető.


A Komáromi Járási Hivatal Okmányirodája a fenti jogszabályi rendelkezésből adódóan tehát hivatalból és díjmentesen állítja ki az új cím szerinti lakcímigazolványt, amelyet postai úton fognak megkapni az érintettek.

A közüzemi szolgáltatókat az önkormányzat a határozat megküldésével értesíti ( E-ON Zrt.,GDF-SUEZ, Györi Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt., Észak-dunántúli Vízmű Zrt .), a mobil- és internetszolgáltatókat, kábel- vagy műholdas televízió szolgáltatókat az ügyfeleknek egyénileg kell értesíteni.

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 53. § (1) bekezdése alapján illeték és közzétételi költségtérítés megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságnak, ha a változás állami vagy önkormányzati döntés alapján a cég székhelyének (telephelyének, fióktelepének) más megye illetékességi területéhez való csatolására vagy a cégjegyzékbe bejegyzett helységnév, utcanév, illetve házszám változására vonatkozik. Így e jogszabályi rendelkezés alapján az átnevezéssel érintett közterületeken székhellyel rendelkező gazdasági társaságok cégbírósági bejegyzésének módosítása is díjtalan. A telepengedélyekben, működési engedélyekben is át kell vezettetni a változást, ez is illeték mentes.


A Magyar Posta Zrt.-t hivatalból értesítjük az érintett közterület átnevezéséről,így a postai küldemények kézbesítése a továbbiakban is zökkenőmentesen fog történni.

Az Önkormányzat az egyéb érintett hivatalos szerveket (pl. Földhivatal, Mentőszolgálat, Rendőrség, Tűzoltóság) szintén értesíti a változásokról.

Kérjük ne feledjék, hogy lakcímváltozást a bankok, biztosítók és a munkahelyük( gyermek esetén iskola), illetve ha ellátást kapnak valahonnan (munkaügyi központ, járási hivatal, családtámogatási osztály, nyugdíjfolyósító stb.) feléjük is jelezniük kell. A gyermekek esetében a diákigazolványban is át kell vezetni a változást.

A Képviselő-testületi döntés végrehajtásában kérjük a lakosság szíves együttműködését és megértését. Az Ácsi Polgármesteri hivatal a döntést követően megkezdi az új utcanév táblák elkészítését és kihelyezését.


Ács, 2017.július 1.
Dr. Malomsoki István
jegyző
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