JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. január 23-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács valamint a Koordinációs Értekezlet Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Az együttes ülés napirendje:

1) A hátrányos helyzetű, különös tekintettel a roma népességet érintő problémák, fejlesztési projektek, pályázatok előkészítésével, megvalósításával kapcsolatos feladatok, lehetőségek. 
Előadó: Lakatos Béla igazgató (Gárdonyi Géza Ált. Isk. Ács) 

2) Beszámoló a vidékfejlesztési menedzser munkájáról.
Előadó: Kalán Endre, vidékfejlesztési menedzser

A többcélú kistérségi társulás ülésének napirendje: 

3) 2006. évi költségvetés tervezetének tárgyalása I. forduló
Előterjesztő: Zatykó János a Társulás elnöke

4) 2004. évi normatíva igénylés és felhasználás ellenőrzése a kistérség általános iskoláiban. 
Előterjesztő: Zatykó János a Társulás elnöke

5) Pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásával kapcsolatos felmérés.
Előterjesztő: Zatykó János a Társulás elnöke

6) Egyebek: Komárom- Bábolna középtávú informatikai rendszer megtárgyalása.
    Előterjesztő: Bihari Gábor, Bábolna alpolgármestere 
1. Napirendi pont: A hátrányos helyzetű, különös tekintettel a roma népességet érintő problémák, fejlesztési projektek, pályázatok előkészítésével, megvalósításával kapcsolatos feladatok, lehetőségek. 

Lakatos Béla:  A mellékelt programokról szeretnék pár szót elmondani. 1. program: Mára már a közigazgatásban is kialakult kimondottan a romákra, és a hátrányos helyzetűekre fókuszáló rendszer. Minden minisztériumban megvannak az ezzel foglalkozó emberek. A leírt anyagban pár nevet meg is említettem. Az egyik legfontosabb program a kettes számú: Oktatási Minisztérium és háttérintézményeinek programjai. Ácson nemrég nyertünk meg egy  34.800.000 Ft-os pályázatot az integrációs programban, hátrányos helyzetűekre. Ez nem csak a romákra, hanem minden hátrányos helyzetűre vonatkozik, illetve minden fogyatékos gyermekre is, melyeknek a helyzete úgy hiszem a kistérségen belül nincsen megoldva.  A 3. program, mely szintén nagyon fontos: az ösztöndíj program, ami minden önkormányzatot érinthet. Az egyik ilyen ösztöndíj a roma ösztöndíj: erről azt kell tudni, hogy a 3-as átlagot kell elérni a diákoknak. 15-20 ezret jelent félévente, nem egy nagy összeg, de így is nagy segítséget nyújt a családoknak. A másik a Tempus közalapítványnál jelenik meg minden évben, ez hátrányos helyzetűeknek szól. Itt a tanár, és a diák is kap ösztöndíjat. 3 fő vonal van: szakképzési, érettségi és felsőoktatási. 
Ami még konkrétan a romákra vonatkozik az a 4. program, melyet a Gazdasági Minisztérium írt  ki a roma vállalkozásfejlesztésre. Ez vissza nem térítendő 3.000.000 Ft hitel, építkezésre, jármű beszerzésre. Ez kamatmentes hitel. 
A másik nagy program amit még ajánlanék a figyelmükbe az ESZA program. Ez a hátrányos helyzetűek, köztük a romák foglalkoztatásának elősegítésére irányul. 
Összefoglalva elmondanám, hogy az oktatási és gazdasági programoknál lehet a leghatékonyabb eredményeket elérni. Nagyon fontos, hogy ezeknek a programoknak nincsen törvényiségük, illetve megírásuk komoly, profi hátteret igényel. 

Az EU-os programokra külön nem térnék ki, mert nehéz egyből oda pályázni. 

Zatykó János: Szeretném elmondani, hogy mi most próbálkoztunk a városban a roma vállalkozásfejlesztéssel. Nálunk van kisebbségi önkormányzat. Nem sikerült még pályázatot megnyernünk. Az ösztöndíj programban szintén nem sikerült még eredményt elérni. 
A Társulási Tanács a beszámolót egyhangúan elfogadta. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

1/2006.(I.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács tudomásul veszi a beszámolóban foglaltakat. 
2. Napirend: Beszámoló a vidékfejlesztési menedzser munkájáról.

Kalán Endre: Pár szóval még kiegészíteném az írásbeli beszámolómat. Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy február 15-én jár le a Települési Hulladékközszolgáltatás Fejlesztésének támogatása című pályázat határideje. Ennek a pályázatnak a keretében a helyben történő szelektív gyűjtés, a szelektív hulladékgyűjtés szükségessége kap főszerepet. 70-80 %-os támogatás érték van. 

A másik ilyen téma melynek a határideje lejár 15-én: a települési, önkormányzati szilárdburkolatú, belterületű közutak burkolatának felújítása. Itt sajnos a támogatás csak 50%-os mértékű. 

A 3. ilyen csomag: a decentralizált támogatásokban a kistérségben csak Csém pályázhat. 

A Társulási Tanács a beszámolót egyhangúan elfogadta. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

2/2006.(I.23.) számú határozata:

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a vidékfejlesztési menedzser beszámolóját, valamint a pénzügyi elszámolást és szöveges beszámolót a támogatási időszak második három hónapjáról elfogadja. 

3. Napirendi pont: 2006. évi költségvetés tervezetének tárgyalása I. forduló.

Zatykó János: Ez még nem egy kész anyag. Látható, hogy bizonyos normatívák hiányoznak, illetve az is látható, hogy kevesebb lesz a normatíva a 2006-os évre. 

Szijj Ferencné: Miután átnéztem a költségvetést nagy hiányokat, űröket láttam a tavalyi évhez képest. Például a közoktatási feladatokra nem is tudta a munkacsoport betervezni a megfelelő normatívát. Azt hiszem, hogy minden önkormányzat a Többcélú Kistérségi Társulással együtt akarja a költségvetését tervezni. Eddig nem is tudtunk arról, hogy a logopédiai feladatokat a megyei önkormányzatnak kellett volna kötelezően ellátni. Én most ezekbe nem szeretnék részletesebben belemenni, most csak a finanszírozási része érdekel, mivel ez nem jelenik meg a költségvetésben. Ugyanezt elmondhatnám a gyermekjóléti szolgálatra is. A pszichológiai és jogi tanácsadás is a tavalyi évben a társulás által volt finanszírozva, idén viszont ez sem jelenik meg.

Sáhóné Horváth Márta: A tavalyi évhez képest idén 7 millióval kevesebb támogatást kapunk. A logopédiai szolgálatnál én is olyan információt kaptam, hogy nem a mi önkormányzatunk feladata lett volna, hanem a megyéé. Nagyon nehéz dolgunk lesz a költségvetés összeállításakor.

Zatykó János: Eddigi 1,5 évben nagyobb volt a bevételi oldal, ezért is lesz furcsa az idei bevételi összeg. 
Áy József: Mocsának az idei évbe jóval 2.000.000 Ft felett van a befizetési kötelezettsége, míg tavaly 1.000.000 Ft alatt volt. Nem azért léptünk be a kistérségbe, hogy meggazdagodjunk, hanem azért, hogy a kistérségen keresztül olyan feladatokat tudjunk ellátni aminek finanszírozását az állam támogatja. Komoly problémákkal küzdünk: az intézményvezetőinkkel, a gyógypedagógia, a logopédus költsége. 

Zatykó János: Szeretném elmondani, hogy még megpróbálunk ezeken az összegeken javítani.  
Csöbönyei Imre: Olyan szervezetet kellene létrehozni, hogy legalább annyi támogatást kapjunk, mint amennyit befizetünk. Szeretném elmondani, hogy a pénzügyi bizottság általánosságban elfogadta a költségvetés I. fordulóját, és elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak is. 
Zatykó János: Az, hogy a kistérségből mit tudunk visszaosztani, az a központi költségvetés témája. Azért vegyék figyelembe a települések, hogy plusz szolgáltatásokat is kapunk. Ilyen a központi orvosi ügyelet, melyet ha önállóan kellett volna megoldani többe kerülne.

Sáhóné Horváth Márta: A múltkori ülésen beszéltünk a Banának nyújtott  egyszeri hozzájárulásról. Ez be lett tervezve?
Pete Istvánné: Pénzmaradványból.
Dr. Halász Károly: Szeretném elmondani, hogy a feladatok az idei évre megnövekedtek. Van még egy közös feladat amiről mindenképpen beszélnünk kell: a beilleszkedést elősegítő program.  Ezt a társulás tagjai vállalták fel, így minden település a költségvetésébe is be kell, hogy tervezze. Szeretném, ha megnéznénk a táblázatokat. Az egyikben szerepel Almásfüzitő, a másikban nem, mivel Almásfüzitő nem Komárommal együtt kívánja megoldani ezt a feladatot.
Dr. Szöllősy Ferenc: A 2006-os év egy kivételes év a többihez képest, a legköltségesebb. Tudomásul kell venni, hogy a kistérségnek nincs alternatívája. 2006 végén, 2007 elején megkezdődik az egész magyar közigazgatás átszervezése, a kistérségek igenis maradnak, sőt megerősödnek egységesen. Megkezdődik a regionális kiépítés. A támogatások kétszeresére, háromszorosára is emelkedhetnek, hiszen leépítik a minisztériumok, az országos hatáskörű szerveknek a felét, egyharmadát. Illetve a megmaradókat is regionális szintre emelik. Az állami adminisztráció költsége minimum a felére kell, hogy csökkenjen, ezáltal a kistérségek állami finanszírozása legalább a kétszeresére kell hogy növekedjen. Nem látom, hogy az idén nagyon nagy finanszírozáshoz lehetne jutni. Türelemmel kell lenni a 2006-os évben.

Zatykó János: A központi orvosi ügyeletre visszatérve: tavaly megnyertünk két gépkocsi árát, illetve 2 db defibrillátort, viszont működési normatívát nem kapott a kistérség. Ezért az idei évben jöhetne egy megemelt normatív támogatás, melyre tárgyalás folyik.    
Szijj Ferencné: A közoktatási normatíváról ami a költségvetésben nem szerepel, írásbeli állásfoglalást kértünk Deli Erika főosztályvezető asszonytól. A másik dolog pedig a központi orvosi ügyelettel kapcsolatos: azt az ígéretet kaptuk, hogy a következő években kapunk támogatást rá, de úgy látom, hogy ebben is csalódunk. A beilleszkedést elősegítő programról pedig annyit szeretnék elmondani, hogy ha az állam azt mondja, hogy kötelezően ellátandó feladat akkor adjon hozzá támogatást, amennyiben nem az, nem biztos, hogy hozzá szeretnénk adni. 

Zatykó János: A beilleszkedést elősegítő programról hoztunk határozatot annak idején, de ha úgy gondoljátok, akkor mindenki lássa el maga ezt a feladatot. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

3/2006.(I.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács a 2006. évi költségvetés I. fordulóját megtárgyalta, és felkéri a hivatalt, hogy a költségvetés II. fordulós anyagát a februári ülésre terjessze elő. 
4. Napirendi pont: 2004. évi normatíva igénylés és felhasználás ellenőrzése a kistérség általános iskoláiban. 

Szijj Ferencné: Miért kell az ellenőrzés tartalmát a Többcélú Kistérségi Társulásnak megismerni? Mért nem csak egy összesítő megy a Társulás elé?
Csöbönyei Imre: Én viszont jónak találom, hogy részletesen minden iskolát átlátni, illetve össze lehet hasonlítani azokat. 
Karánsebesy Lukács: Egyetértek Csöbönyei Úrral.

 Dr. Halász Károly: Ha a Társulási Tanács úgy dönt, hogy ilyen mélységeiben ne hozzuk az adatokat a társulás elé, annak semmi akadálya. Viszont, ahogy a Csöbönyei Úr is elmondta, támpontként is szolgálhat az összehasonlítás a polgármestereknek. 
Zatykó János: Egyezzünk meg abban, hogy legközelebb még egy egyeztetést csinál a belső ellenőrzési csoport mielőtt a jelentés bele kerülne az anyagba. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

4/2006.(I.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács tudomásul veszi a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Belső Ellenőrzési Csoportja által készített ellenőrzési jelentést.
5. Napirendi pont: Pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátásával kapcsolatos felmérés.

Dr. Halász Károly: 3 feladat van amit a Társulás közösen old meg: fejlesztő tevékenység, gyógytestnevelés, illetve később jött hozzá a logopédiai ellátás. Bízom abban, hogy ha a pedagógiai normatíva növekszik, akkor továbbra is el tudjuk látni ezeket a feladatokat. Azért is készült el ez a felmérés, hogy kiderítsük mi a jobb, hogy ha egy főállású szakember látja el a feladatokat, vagy ha minden egyes település maga látja el, a kistérség csak a pénzt biztosítaná. Úgy látszik ez a vegyes megoldás jónak bizonyul. Viszont több probléma is felvetődött amit az előterjesztésben is leírtunk. 
A megyei önkormányzat úgy érzi, hogy mind a fejlesztő pedagógiai ellátás során, mind a logopédiai ellátások során a Társulás olyan feladatokat lát el, amely egy-egy kötelező feladat körébe tartozik. Elmondtam a Főosztályvezető asszonynak is, hogy azért volt szükség arra, hogy vegyesen lássák el a feladatokat, mert a komáromi nevelési tanácsadó nem tudta egyedül ellátni azt. Úgy gondolom, hogy a Megye hivatalosan is meg fogja keresni a Társulást, és jelezni fogja azt, hogy itt bizony átfedések vannak a feladatok között. 
A másik probléma a fejlesztő pedagógiánál van: a településeken joggal azt igénylik, hogy minden olyan gyermeket lásson el a Társulás, aki fejlesztő tevékenységre szorul. Aki a normál iskolai körülmények között akkor tud eredményesen előre haladni, ha még pluszban foglalkozik vele egy fejlesztő szakember. Az a baj, hogy ez a fejlesztő igény többféle is lehet, viszont az a név, amelyiken ezt jelezte, a fejlesztő felkészítés, csak a gyógypedagógiára vonatkozik. Most kívánjuk azt tisztázni a Belügyminisztériummal, hogy így is jogszerűen vettük-e fel a normatívát? Ezért van az, hogy a kolleganők a normatíva összeget tartalékba rakták a költségvetési javaslatban.

Szijj Ferencné: Én teljesen máshogy értelmezem egy fejlesztő pedagógus feladatát.
Karánsebesy Lukács: Almásfüzitő teljesen felszerelt ilyen szempontból. Van gyógypedagógusunk, fejlesztő pedagógusunk, logopédusunk. Csak a fejlesztő tevékenységre van utazó szakemberünk, ő a feladatok 15%-át vállalta fel, a többit kénytelenek voltunk mi megoldani. Ezt át kellene gondolni, a szakemberekkel megbeszélni.
Zatykó János: A mi feladatunk most mindenképpen az, hogy írjunk a Belügyminisztériumba, kérjük foglaljanak állást. A BM állásfoglalása ismeretében le kell ülnünk a Megye Közgyűlés Elnökével, főosztályvezetőjével egyeztetni. Az egyeztetés eredményét vissza kell hozni a Kistérségi Társulási ülésre. 

Sáhóné Horváth Márta: Most a megye vette fel a közoktatási normatívát a gyerekek után?
Dr. Halász Károly: Közigazgatásilag a megye feladatvállalási kötelezettségei közé tartozik, de tanuló utáni fejkvóta normatívát nem kap.

Áy József: A logopédiával kapcsolatban nálunk is komoly problémák jelentkeztek. Kénytelen voltam külső szakember segítségét kérni. Tehát az utazó szakemberekkel kapcsolatban én is Karánsebesy Úrral értek egyet. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

5/2006.(I.23.) számú határozata:

1. A kistérségi társulás felkéri az elnökét, hogy levélben keresse meg a Belügyminiszter asszonyt a társulás által, a pedagógiai szakszolgálati feladatok közül vállalt fejlesztő tevékenység értelmezése vonatkoztatásában és tisztázza, hogy a társulás által ellátott fejlesztő feladatok mindegyik formájára jogszerűen igényelte-e a tárulás a normatívát.

2. A tárulás felkéri az elnökét, hogy folytasson tárgyalásokat a megyei önkormányzat elnökével a logopédiai feladat ellátás vonatkoztatásában. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatokat egyhangúan elfogadták. 

6. Napirendi pont: Egyebek.
6.1. Napirendi pont: Komárom- Bábolna középtávú informatikai rendszer megtárgyalása.
Zatykó János: Kérem az írásbeli anyag szóbeli összefoglalását.
Bihari Gábor: Informatikai rendszer kialakítása két dolog miatt is kiemelkedő jelentűségű. Egyrészt nem lehet pályázni e nélkül, másrészt ha egy önkormányzat fejleszteni szeretne ez kell. 
Dr. Halász Károly: A mai napon beszéltem az Infotech KFT vezetőjével. Ez az a cég amelyik a pedagógiai információs rendszer szoftverét szállítja a kistérségbe Bana, és Bábolna kivételével. Ők segítséget ígértek az információs rendszer kidolgozásában, hogy egy egységes pedagógiai adatbázis jöjjön létre. Szeretném elmondani, hogy mi már megkerestünk minden egyes pedagógiai intézményt, és begyűjtöttük az adatokat egy egységes adatbázis létrehozása érdekében. A cég megígérte, hogy a februári ülésre eljönnek, és bemutatnak nekünk egy minta kistérséget. Jelen pillanatban ők adnának egy szervert amin futtatni lehetne a rendszert, illetve létre lehetne hozni egy kistérségi honlapot. Egyrészt közvetlen kommunikáció lehetne a kistérségek települései között, másrészt kívülről is elérhetőek lehetnénk a honlapon keresztül. Beszéltem a mi informatikusunkkal is hiszen ő a szakember, illetve a többi település informatikusa is kell hozzá. Körülbelül márciusra lehetne kidolgozni egy ilyen rendszert, ez egy hosszabb folyamat. 
Bihari Gábor: Ezért is soroltam fel a beszámoló végén több céget akiktől ajánlatot lehetne kérni. 

Karánsebesy Lukács: Ne csak a pedagógiára vonatkozzon ez a rendszer. 

Dr. Halász Károly: Azért is javasolnám, hogy hallgassuk meg az Infotech-et, mert egy egyéves ingyenes rendszer kipróbálást ajánlanak.  

Dr. Szöllősy Ferenc: Minimum három cégtől kell ajánlatot kérni.

Bihari Gábor: Én úgy gondolom, hogy nem csak az informatikusoknak kell összeülni, hanem mindazon embereknek akik használni fogják a rendszert. 

Zatykó János: Az lenne a célszerű, ha a kistérségi társulás ülése előtt összeülnének a megemlített emberek. 
Bihari Gábor: Olyan nem informatikus dolgozóknak kellene összeülni, akik majd fognak dolgozni ezzel. 

Aranyosi István: Mennyibe fog ez kerülni?

Dr. Szöllősy Ferenc: Ezt a rendszert mindenképpen ki kell dolgozni. 
Kalán Endre: Én néhány hónapja voltam egy ilyen informatikai konferencián Siófokon, ahol kormányzati szervek is részt vettek. Felmerült az a kérdés, hogy oda kell figyelni egy ilyen rendszer kidolgozásakor bizonyos kormányzati előírásokra. 
Dr. Szöllősy Ferenc: Először összegezni kell az elképzeléseket a szakemberek, és a felhasználók véleménye által, majd csak azután kellene a cégeket meghívni, hiszen csak ezután tudnak ők is elindulni. 

Bihari Gábor: Van egy országos központi informatikai stratégia amire a kistérségnek rá kell épülnie.   
Zatykó János: Állást kellene foglalni: A kistérségi társulás egyetért azzal, hogy a stratégia kidolgozása induljon el. Hívjuk meg az Infotech Kft-t, az mondja el, hogy ők hol tartanak.
A társulás tagjai a határozati javaslattal egyhangúan egyetértenek. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

6/2006.(I.23.) számú határozata:

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évben mihamarabb el kívánja fogadni informatikai stratégiáját. 

2. Kéri  a munkaszervezetét, hogy tegyen lépéseket az informatikai stratégia előkészítése ügyében.  
6.2. Napirendi pont: 

Sáhóné Horváth Márta: Információként szeretném elmondani, hogy Bana Község közigazgatásilag Győr- Moson- Sopron megyéhez szeretne csatlakozni. 
Zatykó János: Tudtommal ebben az évben a parlament ilyen fajta kérdésekkel nem foglalkozik.

6.3. Napirendi pont: 
Csöbönyei Imre: Szeretném megkérdezni az egyértelműség végett, hogy a központi ügyelet a gyerekeket is el kell, hogy lássa folyamatosan a hétvégéken is?

Dr. Halász Károly: Köteles ellátni.
6.4. Napirendi pont:
Szijj Ferencné: Ki nyerte meg az NFT II. Házhoz megy tanácsadói posztot, és mi a feladata? Találkozhatunk e vele?

Zatykó János: Baglyas Zsuzsanna nyerte meg. Úgy tudom, hogy jövő hétfő, kedden, szerdán továbbképzésen lesz. Utána vagy elhozzák bemutatni, vagy mi megyünk el hozzá a régió központjába. A feladatát még ő sem tudja pontosan meghatározni. Település fejlesztő mérnök a végzettsége, és Komáromi. 

Szijj Ferencné: Milyen tekintetben segíti a kistérség munkáját?

Zatykó János: A pályázat írásra fogja felhívni a figyelmünket. Ő nem írhat pályázatot, de minden információt megoszt velünk. A héten kezdődik a képzésük, felkészítésük, és utána tudjuk meg pontosan mi lesz a feladata.  
Több napirend nem lévén Zatykó János polgármester a társulási ülést berekeszti.

Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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