JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2007. március 28-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. 2006. évi költségvetés IV. negyedévi módosítása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Bana Község kezdeményezése a társulásból való kiválásra. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Cuhai-Bakonyér és a Bana-Bábolna csatorna által határolt terület vízrendezési problémái. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Beszámoló a kulturális modernizáció-kulturális vidékfejlesztés témában megtartott országos szakmai tanácskozáson elhangzottakról. 

Előadó: Gábor Klára

5. MammAlba Kft kérelme.

Előadó: Dr. Deák Csaba

6. Magyarország legjobban fejlődő vidéki desztinációja pályázat.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7. Egyebek.

1. Napirendi pont: 2006. évi költségvetés IV. negyedévi módosítása. 

Csöbönyei Imre:  A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja, azzal a kikötéssel, hogy a gyermekjóléti pénzt fel kell osztani. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

12/2007.(III.28.) számú határozata: 

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2006. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja. 

A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2006. évi költségvetés


- bevételi főösszegét

212.908 E Ft-ban, 


- kiadási főösszegét

212.908 E Ft-ban állapítja meg. 

2. Napirendi pont: Bana Község kezdeményezése a társulásból való kiválásra.

Zatykó János: Ez csak egy tájékoztatás, hiszen a döntést nem a kistérség hozza, hanem a Közép-Dunántúli Közigazgatási Hivatal, a Területfejlesztési Tanács és az RFT véleménye alapján a Kormány hozza meg. 

Dr. Szeidl Bernadett: Petőcz Imre, Bana polgármestere azzal a kéréssel fordult a Társuláshoz, hogy Bana képviselő testületének egyhangú döntése alapján szeretné átsoroltatni magát más kistérséghez. Szeretném megvilágítani, hogy miért írtam szándékosan két különböző fogalmat az előterjesztésbe: az átsorolás, és a kiválás szót. Ehhez felolvasnám Bana határozatát: Bana Község Önkormányzatának Képviselő Testülete 15/2007 (03.12.) határozata: Bana Község Önkormányzatának Képviselő Testülete kezdeményezi a község többcélú kistérségi átsorolását. A képviselő testület a Komárom-Bábolna és Környéke Többcélú Kistérségi Társulásból a Kisbér és Térsége Többcélú Kistérségbe kéri az átsorolását. A község a jelenleg nem azonos feltételek között működő önkormányzatokkal van többcélú társulásban. Gondjaink megoldására váró feladataink nem azonosak, így a társulás előnyeit nem tudtuk megfelelően kihasználni. A testület felkéri a polgármestert, hogy a kiválási szándék továbbításáról gondoskodjon.

Az előterjesztés szövege a továbbiakban megmutatja, hogy miért szeretne Bana kilépni, illetve a 2004.évi CVII. Törvényre hivatkozva, az 1.§ (4) bekezdése értelmében a társulásból kiválni szeretne. 

Én úgy éreztem az előterjesztés olvasásakor, hogy két fogalom összemosódott: átsorolás, kiválás. 

Egy másik kistérségbe való átsorolás esetén a település többségi határozattal kell hogy meghozza átsorolási szándékát. Ez megtörtént Bana esetében. A kezdeményezéshez azonban csatolni kell a Regionális Fejlesztési Tanács, és a Közigazgatási Hivatal véleményét. Ezt továbbítani kell a területfejlesztésért felelős miniszternek, a Központi Statisztikai ? Elnökének. Átsoroláskor kormányrendelet módosítás szükséges. Amennyiben a kormány döntése megszületik, és Bana más statisztikai kistérséghez tartozhat, akkor a mi kistérségünk 100%-os részvétellel megmarad, ezáltal a normatívákat ugyanúgy megkapjuk. Viszont amennyiben ez a jogszabály módosítás nem történik meg, akkor második lépésként jöhet az, hogy Bana kiválik, de akkor nem kapunk normatívát, hiszen nem lesz 100%-os részvételi arány. 

Petőcz Imre: 4 évvel ezelőtt léptünk be, de akkor is a negyedik szavazásra. Az elégedetlenség egyik oka például a belső ellenőrzés. Elég sokat fizetünk, nem sok mindent kapunk érte. A másik ok, hogy a közoktatási feladatok ellátására mikrotársulást kellett létrehozni, és itt a normatíva 1/3-át a kistérség kapja. 

Az előterjesztésben ugyan le van írva, hogy különböző pályázatokon mennyit kaptunk, de az nincs kigyűjtve, hogy mennyit fizettünk be.

Dr. Szeidl Bernadett: Kigyűjtjük a be,- illetve kifizetéseket. 

Dr. Halász Károly: Valóban az első évben problémák voltak a belső ellenőrzéssel. Megkerestük a kollégát, és rendeztük a helyzetet. A másik dolog, hogy amit nem adunk ki a mikrotársulásnak a közoktatási normatívából, azt nem Komárom költi el, hanem a kistérség, azon belül a logopédiai szakszolgálat kapja. 

Petőcz Imre: Többek között a logopédiai ellátással sem vagyunk megelégedve. 

Szijj Ferencné: A közoktatási normatíva felosztását mi sem tartjuk igazságosnak. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Válasszuk el a két témát. A határozati javaslatom a következő lenne: A társulás a következő időszakban megvizsgálja az ügyet, illetve sajnálattal veszi tudomásul a kérelmet. 

Zatykó János: Holnap Bana ügyéről már tárgyal a területfejlesztési tanács, illetve már eljuttatta a Közép-Dunántúli Közigazgatási Hivatalhoz is. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

13/2007.(III.28.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa sajnálattal veszi tudomásul Bana Község kistérségi átsorolási kérelmét, mely szerint a település a komáromi statisztikai kistérségből a kisbéri statisztikai kistérségbe való átsorolását kéri. A társulási tanács megállapítja, hogy a kérelem véleményezésére nincs hatásköre. A területszervezési kérdés sikeres megoldása pénzügyi szempontból nem érinti hátrányosan a társulást. A kezdeményezés sikertelensége esetén Bana Község esetleges kilépése a társulásból már az összes többi tagra nézve kedvezőtlen pénzügyi következménnyel jár. Ebben az esetben a kérdést újból kell tárgyalni.

3. Napirendi pont: A Cuhai-Bakonyér és a Bana-Bábolna csatorna által határolt terület vízrendezési problémái. 

Sándor Gábor: Szóbeli beszámolót ad a mellékelt írásbeli anyagról. 

Koltai Bálint: További tájékoztatást nyújt az írásbeli anyagról.

Dr. Halász Károly: A 2. határozati pontban az Észak-Dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság nem konzorciumot hoz létre, hanem csak egy szakmai írásbeli anyaggal támogatják a célkitűzést. 

Dr. Szeidl Bernadett: Mikorra várható a pályázat megnyílása? 

Dr. Halász Károly: Majd június körül lehet pontosan megmondani. 

Dr. Szeidl Bernadett: Mennyi az önerő?

Dr. Halász Károly: 5% az érintett településektől.

Dr. Szeidl Bernadett: Milyen részvétel kell? 

Dr. Halász Károly: A társulás pozitív hozzájárulása kell. 

Dr. Szeidl Bernadett: Abban az esetben, ha a pályázat nem nyílik meg idén, és Bana addigra kilép a társulásból, akkor mi a teendő?

Dr. Szöllősy Ferenc: A két kistérségnek közösen kell akkor lépni, ha átsorolásról lesz szó, ha pedig kiválásról, akkor Banának egyedül kell állni az önerőt. 

Petőcz Imre: Ez Bábolnának is probléma. 

Dr. Halász Károly: A kistérségi társulás, mint pályázó, eredményesebb lehet. Az önerőt az érintett települések állják. 

A Társulás tagjai az 1. határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

A Társulás tagjai a 2. határozati javaslatot 7 igen, és 2 tartózkodással elfogadják. 

A Társulás tagjai a 3. határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

14/2007.(III.28.) számú határozata: 

1. A társulási tanács a pályázati lehetőségek megnyílása esetén pályázatot kíván benyújtani a Cuhai-Bakonyér és a Bana-Bábolna csatorna által határolt terület vízrendezési problémái megoldására. 

2. A  pályázat céljából konzorciumot hoz létre a Komáromi Vizitársulat és a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás.

Határidő: a pályázati ablak megnyílása.

Felelős: Dr. Halász Károly a munkaszervezet vezetőhelyettese.

3.  Az érintett településeknek a pályázati önerőt maguknak kell biztosítani. 

4. Napirendi pont: Beszámoló a kulturális modernizáció-kulturális vidékfejlesztés témában megtartott országos szakmai tanácskozáson elhangzottakról. 

Gábor Klára: Szóbeli tájékoztatást ad a mellékelt írásbeli anyagról. 

Zatykó János: Az előterjesztés bemutatja, hogy van lehetőség pályázatra. 

Gábor Klára: A teljes, részletes anyag az interneten olvasható. AGÓRA programhoz volt nagy reményünk, de kiderült, hogy régiónként csak egy települést támogatnak, amely megítélésem szerint nem Komárom lesz. Sajnos a 10000 fő feletti településeket nem támogatja egyik program sem, a kisebb települések fognak előtérbe kerülni. Kistérségi rendezvények lebonyolítására is lehet pályázni. A későbbiekben, hogy milyen pályázatok lesznek kiírva, arra még választ nem kaptunk. 

Szeretném felajánlani szakmai segítséget a településeknek.  

Szijj Ferencné: Rendezvénysátorra nincs pályázat?

Gábor Klára: Települési önkormányzat adhatja be. 

Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság a határozati javaslatokat támogatja. A rendezvénysátor beszerzésére valamilyen megoldást kellene találni. 

 A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

15/2007.(III.28.) számú határozata: 

1. A társulási tanács a 2007. évi költségvetés tartalékának terhére 70 E Ft-ot biztosít a közkincs pályázaton elnyert vásári pavilonok használatbavételéhez szükséges ponyvák elkészítéséhez.

2. A társulási tanács a kistérségi kulturális szakmai találkozók megrendezéséhez  szükséges pénzügyi fedezetet biztosító pályázat 10%-os önrészként 20 E Ft támogatást biztosít a 2007. évi költségvetés tartalékának terhére. 

3. A társulási tanács a kistérség műsorvándoroltatási pályázat 10%-os önrészeként 280 E Ft-ot biztosít a 2007. évi költségvetés tartalékának terhére. 

5. Napirendi pont: MammAlba Kft. Kérelme.

Zatykó János: A Nemzeti Népegészségügyi Program meghirdetésre került, melyhez a MammAlba Kft csatlakozott. A tatabányai Szent Borbála Kórházba kellett eddig a hölgyeknek beutazni szűrővizsgálatra, melynek részvételi aránya igen alacsony, 8 és 10 % között van. Ez a Kft helybe kimenne a településekre így nem kellene utazni. Az érintett településeknek nem kellene fizetni, hiszen ez az OEP által finanszírozott tevékenység. Én azt gondolom ez egy hasznos dolog lenne. Évente mintegy 6400 az érintett beteg. Nem mi vagyunk az első kistérség aki ehhez csatlakozik.

Dr. Deák Csaba: A Polgármester Úr a lényeget már elmondta. 2001 óta működik az emlődiagnosztika nálunk. Hazánkban sajnos egyre jobban nő a daganatos betegek száma, az EU-hoz képest. A program a mobil rákszűrésre 2002-ben indult el. A szűrésre az OEP küldi ki az ÁNTSZ-nek a listát, mely továbbítja nekünk. 25%-os volt a megjelenési arány az első körben. Mikor Tatabányára került a szűrés még kevesebben jelentek meg, ennek oka, hogy be kell utazni, időpontra kell menni, így a munkahelyről el kell kéredzkedni, illetve maga a vizsgálat sem kellemes. Kétévente kellene kontrollra menni. A mobil rákszűrésen már volt 60%-os megjelenési arány is, ami még európai szinten is jónak mondható.

Decemberben voltam Helsinkiben konferencián és el kell mondjam, hogy hazánk le van maradva. A skandináv országokban 90%-os a megjelenési arány. Az önkormányzatoknak nem kerül pénzbe, a TB fizeti. Illetve vizitdíjat sem kell fizetni. 

Remélem összejön egy együttműködés. 

Pécsvárady Attila: A szűrőkocsinak milyen elektromos csatlakozás szükséges?

Dr. Deák Csaba: 220 voltba kellene bedugni. 

Pécsvárady Attila: Kell ÉDÁSZ engedély?

Dr. Deák Csaba: Nem.

Zatykó János: Ha jól tudom, akkor a Szent Borbála Kórháznak ehhez hozzá kell járulni. Ezt ki fogja intézni: a Kft, a kistérség, vagy az önkormányzatok egyenként?

Dr. Deák Csaba: Jelen pillanatban a terület ellátási kötelezettséget a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat látja el. A Szent Borbála Kórháznak van egy lemondó nyilatkozata, miszerint nem ragaszkodik ehhez az ellátáshoz. A kórházak számára ezek a szűrések jelentős mértékben ráfizetésesek, nálunk általában nullszaldósak. 

A kérdésre válaszolva két lehetőség van. Az egyik, hogy a kistérség szerződik az OEP-pel, és ő kapja meg a szűrésekért járó pénzt, majd ő adja tovább a közreműködőnek, mely jelen esetben a MammAlba Kft. A másik lehetőség, hogy a Szent Borbála Kórház nem mond le erről a térségről, hanem ő köt szerződést velünk. 

Dr. Halász Károly: Mi már ezt az előterjesztést egyeztettük az ÁNTSZ-szel, és ők is maximálisan támogatják. Azt kellene eldönteni, hogy ki legyen a kezdeményező: a szolgáltató, vagy a kistérség?

Dr. Deák Csaba: A tapasztalatok azt mutatják, hogy inkább a kistérség.

Szijj Ferencné: Mikor Győrbe kellett menni, akkor Nagyigmándon buszokat szerveztem, és az volt a tapasztalat, hogy a 40-50 közötti asszonyok még nem tartják fontosnak ezt a vizsgálatot. A megjelenési arány 50-60%-os volt. Támogatom a határozatot, illetve szeretném megkérdezni, hogy méhnyakrák szűrésre nincs-e lehetőség?

Dr. Deák Csaba: Szeretném elmondani, hogy annak idején nem mi találtuk ki a mobil szűrést, hanem felkértek minket. Fontosnak tartom elmondani, hogy mi is időpontra hívjuk be a hölgyeket, 10-15 perces időközönként, de van egy ingyenesen hívható zöld szám, melyet fel lehet hívni másik időpontot kérni. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

16/2007.(III.28.) számú határozata: 

1. A társulási tanács felkéri a MammAlba Kft-t, hogy a társult települések területén végezzen mobil emlődiagnosztikai szűrési tevékenységet, mivel a tanács úgy ítéli meg, hogy a kamionos mobil szűrés magas színvonalú, kultúrált és kényelmes ellátást biztosít az érintett lakosság számára. 

2. A társulási tanács felkéri az elnökét, valamint a munkaszervezetét, hogy a feladatellátáshoz szükséges engedélyek beszerzése kérdésében működjön együtt a vállalkozással. 

6. Napirendi pont: Magyarország legjobban fejlődő vidéki desztinációja pályázat. 

Zatykó János: Az Európai Bizottság idén is ír ki pályázatot. Az ez évi témakör vidéki turizmus lesz. Az előterjesztés részletesen leírja, hogy a hazai győztes elnyeri a „Magyarország legjobban fejlődő vidéki desztinációja” címet, valamint promóciós támogatásban részesül. A feltételek részletesen le vannak írva. 

A munkaszervezetnek kérem leadni a jelentkezéseket. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

17/2007.(III.28.) számú határozata: 

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani az Európai Bizottság támogatásában megvalósuló Magyarország legjobban fejlődő vidéki desztinációja cím elnyerésében. 

7. Napirendi pont: Egyebek.

7.1. Napirendi pont: Tájékoztató a fogászati beutalási rend változásáról. 

Zatykó János: Az eddig megszokott beutalási rend változott. Eddig ahol önálló fogászati rendelő van ha komolyabb baj történt Győrbe küldték. Most Győr helyett Pestre kell menni, a Szent János Kórházba. A határozati javaslatunkkal a beutalási rendet próbáljuk meg megváltoztatni. 

Dr. Tomisa Béla: Az OEP honlapján van egy beutalási rend, mely szerint a korábbi győri Petz Aladár helyett, a Szent János Kórházba kell menni szájsebészetre. Jogszabály szerint a települési önkormányzat kérheti a beutalási rend változtatását. Győr fogadná a betegeket, csak kapacitási probléma léphet fel. Ez azt jelenti, hogy a volumen korlát miatt csak a sürgősségi eseteket fogja ellátni. 

Karánsebesy Lukács: Mindenképpen együtt kellene kezdeményezni a beutalási rend megváltoztatását.
Szijj Ferencné: Én is Győrt támogatom. 

Aranyosi István: Mindenképpen kellene a kezdeményezés. 

Áy József: Nekünk Koccsal van szerződésünk. Nem tudom, hogy Kocs hova tartozik. 

Dr. Tomisa Béla: Kocsot nem néztem meg. Egyeztetni kellene az orvossal. Kocs a tatai kistérséghez tartozik, így bizonyára ők is Budapesthez tartoznak. 
Zatykó János: A Tiszti főorvoshoz azért írhatunk kérelmet. Hozzunk határozati javaslatot. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

18/2007.(III.28.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri a munkaszervezetét, hogy járjon el a Győri Megyei Kórháznál a fogászati betegek szakrendelői fogadásával kapcsolatban.

7.2 Napirendi pont: A kistérség kiemelt projektjeinek illeszkedése a KDROP akciótervéhez. 

Zatykó János: Tegnap ismertem meg az előterjesztést, Sürgős volt. Az előterjesztés is bemutatja, hogy két olyan program amelyről már döntöttünk régebben, (az elkerülő út megépítése Komáromban, illetve a szabadidőközpont rekonstrukciója Bábolnán) nem illeszthető ebbe a programba. Komárom esetében a termálfürdőre cserélnénk ki, Bábolnán pedig az általános iskola bővítését emelnénk be.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

19/2007.(III.28.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 46/2006.(XI.30.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

· A határozat 1. pont 2. bekezdése „Elkerülő út megépítése Komáromban” helyett a komáromi termálfürdő fejlesztése projekt kerül (illeszkedés: 2.1.1)

· A határozat 1. pont 10. bekezdése „Szabadidőközpont rekonstrukciója Bábolnán” helyett az általános iskola bővítése Bábolnán kerül (illeszkedés: 4.2.2)

7.3 Napirendi pont: Közmunkaprogram.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

20/2007. (III.28.) számú határozata: 

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt 2007/5. e. számú közmunkaprogramjára.

2. A Társulás megbízza a munkaszervezetet, hogy készítse el és nyújtsa be a pályázatot.

3. A Társulás az egyes önkormányzatok által befizetett tagdíjak terhére arányosan biztosítja a pályázathoz szükséges saját forrást. 

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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