JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. május 23-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács valamint a Koordinációs Értekezlet Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács és a koordinációs értekezlet az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. Logopédiai tevékenység átvételének lehetősége a Megyei Önkormányzattól.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Tájékoztató a Közkincs pályázat eredményéről

3. Tájékoztató a foglalkoztatási paktumról.

Előadó: Katona József a Munkaügyi Központ Komáromi Kirendeltség vezetője

4. Családok átmeneti otthona, intézmény alapítása a kistérségben.

Előadó: Balogh Sándor, vállalkozó (Kisigmánd)

5. A vidékfejlesztési menedzser beszámolója tevékenységéről.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. Társulási szerződés módosítása.

Az előterjesztés az ülés napján kerül kiosztásra.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7. Kistérségi társulás munkaszervezete SzMSz-ének jóváhagyása.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

8. Beszámoló a központi ügyelet tevékenységéről.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

9. Tájékoztató a területfejlesztési feladatok ellátására kapott pénzeszközökről.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke
1. Napirendi pont: Logopédiai tevékenység átvételének lehetősége a Megyei Önkormányzattól.

Dr. Halász Károly: A logopédiai ellátás meglehetősen sokszínű a kistérségi társuláson belül. A kistérség 9 településéből 3 önálló státuszt állított be a logopédusra. Vannak olyan önkormányzatok melyek vállalkozókkal kötöttek szerződéseket, illetve megbízási szerződéssel látják el a logopédiai feladatokat. Amennyiben a társulás - a számára kötelező - pedagógiai szakszolgálatot, társulási szinten kívánja megoldani, akkor a társulási bevétel elszámolása szempontjából, és az egységes feladatellátás szempontjából is az lenne a legjobb megoldás, ha önálló intézményt hoznánk létre. Információm szerint más társulás is ezt tette. A kisbéri és tatai kistérségekben több a társulások által létrehozott intézmény is működik. Tehát azért is ajánlanánk az önálló intézmény létrehozását, mert több példa is mutatja annak sikerességét. Azon logopédusokat, melyek eddig az egyes településeknél főállásban látták el logopédiai feladatokat, tovább foglalkoztatnánk az önálló intézmény keretében. A pénzügyi kérdés tekintetében: egyrészt teljes egészében lehetne finanszírozni az állami bevételekből, tehát a közoktatási normatívából, másrészt kifejezetten a pedagógiai szakszolgálati feladatokra, kizárólag a társulás által igénybevehető normatívákból. Az írásbeli beszámolóban jól láthatóak számításaink. Jövő évben várható a társulások egyfajta átvizsgálása, amelynél ez a feladat is fontos szerepet kap. 

Áy József: Az előző társulási ülésen még nem döntöttünk. Hoztunk egy határozatot miszerint foglalkozunk a kérdéssel. Ez nem egy ötperces kérdés. Javaslatom, hogy külön vitassuk meg.

Dr. Horváth Klára: Egyetértek azzal, hogy döntés még nem született. Tudomásul vettük, hogy ez ügyben lépni kell. Megegyeztünk abban, hogy a munkaszervezet felveszi a kapcsolatot a logopédusokkal. Csatlakozom az előttem szóló Polgármester Úrhoz, erről a kérdésről nem lehet még döntést hozni. 

Sáhóné Horváth Márta: Csatlakoznék az előttem szólókhoz, annyival kiegészítve, hogy az egyeztető tárgyalásokon az intézményeink vezetői is legyenek jelen.  

Karánsebesy Lukács: Ezt a kérdést a szakmának kell megoldani, tehát én is egyetértek az elmondottakkal. 

Csöbönyei Imre: Ácsnak az előterjesztésben leírt három variáció közül egyik sem felel meg. Én is csatlakozom a polgármesterekhez. 

Szijj Ferencné: Szintén egyetértek. 

Dr. Halász Károly: Mi úgy értelmeztük az előző ülésen, hogy a társulás szeptember 1-gyel átveszi a négy főt a megyétől.

Dr. Horváth Klára:  A megye kénytelen átadni a feladatot, mivel a társulás átvette. További egyeztetések szükségesek.

Aranyosi István: Meg kellene néznünk, hogy a továbbiakban még milyen feladatokat tudna a társulás átvenni. 

Dr. Halász Károly: Mikor a társulás 2004-ben megalakult kötelezően kellett vállalnia 2 pedagógiai szakszolgálati szakfeladatot. 

Karánsebesy Lukács: Egyetértek Aranyosi Úrral, hiszen a gyógypedagógus és a gyógytestnevelő hatékonysága is alacsony. 

Horváth Józsefné: A társulás 2006. január 1-gyel tulajdonképpen átvette ezt a feladatot. Kérem a társulást, hogy mihamarabb hozzanak döntést, mert a megye következő testületi ülése június végén lesz. 

Zatykó János: Javaslatom a következő lenne: a társulás a mai napirendi pontok közül vegye le a  napirendet, illetve visszahozza a júniusi rendkívüli testületi ülésre egyetlen napirendi pontként. 

A társulás tagjai a javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Dr. Horváth Klára: A következő ülésre azt kérem a munkaszervezettől, hogy egy pénzügyileg és finanszírozás tekintetében teljesen részletes előterjesztést készítsen. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

20/2006.(V.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács felkéri a munkaszervezetét, hogy a júniusi ülésre készítsen előterjesztést a logopédia kérdésében. 

2. Napirendi pont: Tájékoztató a Közkincs pályázat eredményéről

Gábor Klára: Az írásos előterjesztésben pontosan leírtuk, hogy a társulás számára elnyert 2.550.000 Ft-ot hogyan használnánk fel. Ez csak egy javaslat. 

A határozati javaslatot a társulás tagjai egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

21/2006.(V.23.) számú határozata:

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács a Közkincs program keretében elnyert támogatási összeg felhasználását a melléklet szerinti formában javasolja. 

3. Napirendi pont: Tájékoztató a foglalkoztatási paktumról.

Soós Ferenc: Nem kívánok hosszan beszélni, hiszen küldtünk Önöknek egy írásos anyagot, melyben minden paktumról összefoglalóan leírtuk a legfontosabb tudnivalókat. Ebben a térségben már korábban is voltak kezdeményezések felénk, most nem pontosan csak a foglalkoztatási paktumról lenne szó. A foglalkoztatási paktum tulajdonképpen egy együttműködés létrehozása, melyben kiemelkedő szerepe van az önkormányzatoknak. Két tekintetben is: egyik oldalról a helyi politika felelősségkörébe tartozik a munkanélküliség problémája, másik oldalról a humánerőforrás fejlesztése. Ahhoz, hogy eredményesen tudjunk kistérségi szinten is pályázatokat nyerni, fontos ez a paktum. Ez az együttműködés valamilyen szinten eddig is működött, de nem volt összehangolt. A paktum szereplői legfőképpen a települési önkormányzatok. Kulcsfontosságú a humánerőforráson belül az oktatás, továbbképzés. A civil szféra is nagyon sokat tud segíteni a foglalkoztatásban, főleg a hátrányos helyzetűek foglalkoztatásában. 

Nekünk osztrák minta alapján van egy nagyon jó projekt elképzelésünk, egy kialakult gyakorlat. Mi tudjuk vállalni azt, hogy a kezdeményezést elindítjuk, tudjuk vállalni azt, hogy szakmailag segítjük ezt a tevékenységet. Amit első lépcsőben kérnénk az az, hogy legyen egyfajta vélemény nyilvánítás,  javaslatát, és szeretnék egy olyan javaslatot tenni, hogy a Társulás vagy most kijelenti, hogy a jövőben szeretne egy együttműködést kialakítani, vagy esetlegesen egy későbbi időpontban nyilvánítja ki szándékát. 
Aranyosi István: Kicsit bizalmatlanságnak tartom az önkormányzatok irányába, hogy egy szerződéssel pecsételjék meg az együttműködést, hiszen eddig is volt. 

Soós Ferenc: Mi a politika végrehajtói vagyunk, törvénybe van foglalva, nem a mi bizalmatlanságunk. Az igazolásokat csak egyszer kérjük be minden településtől.

Katona József: A legfontosabb partnerek az önkormányzatok. Ebbe a paktumba minden önkormányzat önként lép be. De a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás társulási szinten kellene, hogy együttműködést kössön. Önök nélkül, az önkormányzatok nélkül mi nem kívánunk lépni. Ellátjuk ugyanúgy feladatainkat mint eddig.

Nem feltétlenül kell ma döntést hozniuk, csak erősítsenek meg esetlegesen minket, hogy folytassuk vagy ne folytassuk ennek előkészítését. Ha úgy látják, hogy folytassuk, akkor a kistérségi megbízottal közösen elkezdünk kialakítani egy együttműködést. 

Csöbönyei Imre: Előnyös lenne egy ilyen paktumot kötni. 

Karánsebesy Lukács: Almásfüzitő szintén támogatja. 

Szijj Ferencné: Szintén. 

A társulás a határozati javaslatot egyhangúan elfogadta. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

22/2006.(V.23.) számú határozata:

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Koordinációs Értekezlet tudomásul veszi a Megyei Munkaügyi Központ Komáromi Kirendeltség vezetőjének tájékoztatóját a foglalkoztatási paktumról, felkéri a munkaszervezetet, hogy készítsék elő a paktum tervezetét és  terjesszék a társulás elé. 
4. Napirendi pont: Családok átmeneti otthona, intézmény alapítása a kistérségben.

Balogh Sándor: 33 ágyas a vendégház. A gyerekek programja miatt a vendégház kihasználtsága nem 100%-os. Főleg osztálykirándulásokkor, nyári táborok rendezésekor van a vendégház használva. Ezért is el kellene dönteni, hogy a gyerekek vagy a családok irányába menjünk tovább? A vendégház átalakításával lehetőség lenne egy „családok átmeneti otthona” intézmény létrehozására. Elsősorban a gyerekek érdekeit vennénk figyelembe. Ismereteim szerint máshol is működnek ilyen otthonok, de e kistérségen belül nincsen. Felméréseket végeztünk az igényekről. Komáromban már volt egy ilyen fajta próbálkozás, de tárgyi feltételek miatt eddig nem valósult meg. Tekintve, hogy nálunk ez az ellátási forma hiányzik, a családsegítő szolgálatok nagyon nehezen vagy egyáltalán nem tudják ilyen jellegű intézménybe bejuttatni az arra rászorulókat. Finanszírozása egyrészt a központi költségvetésből az önkormányzatokon keresztül kifizetett fejkvótából, a családok által fizetett térítési díjból, a helyi önkormányzatok által befizetett kiegészítésből illetve adományokból és egyéb pályázati pénzekből. Törvényileg meg van határozva, hogy hány főállású alkalmazott szükséges, illetve azok képzettsége is meghatározott. A Komárom- Esztergom Megyei Közigazgatási Hivatal Gyámhivatala adja ki a működési engedélyt. El kell mondanom, hogy a szakma támogatása már meg van. A szakszolgálatokkal való egyeztetés során kiderült, hogy ez egy nagyon fontos kérdés, illetve erre igény lenne. 

Arra szeretnék választ kapni, hogy kell e a kistérségnek ez az intézmény illetve mekkora létszámmal? Az igények feltárása után mi elkezdenénk ennek kialakítását. Egyeztetések, megbeszélések szükségesek. 
Csöbönyei Imre: Szeretném ha az önkormányzatok által nyújtott finanszírozásról beszélnénk.

Balogh Sándor: Minden önkormányzattal külön megállapodást köt az intézmény. A végrehajtási törvény szerint a fejkvóta 230.000 Ft/fő, és ehhez jön hozzá még a kiegészítés az önkormányzatoktól. Tudomásom szerint például Ácsról többen is várólistára kerültek. 
Szijj Ferencné: Szerette volna Nagyigmánd ezt a problémát önállóan megoldani, de sajnos nem sikerült. Akkor lenne ez egy jó dolog, ha rendszeres lenne. 

Balogh Sándor: Az intézmény beindításához, és folyamatos működéséhez elengedhetetlenül szükséges a rendelkezésre álló források feltárása, illetve a várható költségek becslése. Van egy bizonyos előfinanszírozás, majd a végén elszámolás. Rövid felmérés után 33 fő lenne a befogadóképesség, mely átlagban 10 családot jelent. A fejkvóta automatikus. 
Zatykó János: A fejkvótához önkormányzat szükséges. 
Dr. Halász Károly: Azért is fontos erről a kérdésről beszélni, mert az előterjesztéshez csatolt törvényből is kitűnik, hogy 2007. december 31-ig meg kell oldani ezt a problémát. Az önkormányzatok ezt a feladatot a társulás által is megoldhatják. Az alapnormatívát is igényelheti a társulás, illetve a kiegészítő normatívát is. 

Balogh Sándor: Ez pontosan így igaz. De tapasztalatok igazolják, hogy 20-25 fő alatt nem működnek jól az intézmények. Látható más beszámolókban, hogy az önkormányzatok kiadásainak ez egy elhanyagolható része. 
Zatykó János: Véleményem szerint egy részletesebb modellszámítást kellene látnunk, hogy döntést tudjunk hozni.

Dr. Szöllősy Ferenc: Fel kell mérni minden egyes településnek, hogy náluk ez erkölcsileg, szakmailag szükséges-e, aktuális-e. 

Dr. Horváth Klára: Nálunk tudomásom szerint nincsen ilyen probléma. Üzleti tervet szeretnék látni, ami alapján egy átfogóbb képet látnék. Jelenleg a költségvetésben erre nincsen elkülönített pénzeszköz Bábolnán. Törvény szerint a 20.000 fő feletti lakosságszámnál kötelező létrehozni ezt az intézményt, tehát számunkra ez egy önként vállalt feladat lenne. 
Csöngei Ildikó: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás területén eddig két önkormányzat biztosította ezt az ellátást, Komárom és Mocsa. Az önkormányzatok számára a pályázati források beszűkültek, civil szervezetek több támogatást kapnak. Más településeken is találtak olyan finanszírozási formát mely megfelelt az önkormányzatoknak is. A szakmai működés biztosításához nem csak tárgyi hanem személyi feltételeket is biztosítani kell. Igény erre az intézményre van, hiszen Komáromban 5-6, Mocsán pedig két család is volt tavaly akik rászorultak az ellátásra. 

Zatykó János: Javaslatom az lenne, hogy fogadjuk el a tájékozatót illetve kérjük fel a vállalkozót, hogy készítsen egy részletes finanszírozási kimutatást az intézmény működéséről. 
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Balogh Sándor: Nagyon szépen köszönöm, illetve arra kérném a településeket, hogy szolgáltassanak adatokat.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

23/2006.(V.23.) számú határozata:

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Koordinációs Értekezlet tudomásul
veszi Balogh Sándor tájékoztatóját, egyben felkéri őt arra, hogy készítsen részletes üzleti tervet és azt terjessze a Társulási Tanács elé. 
5. Napirendi pont:  A vidékfejlesztési menedzser beszámolója tevékenységéről.

Zatykó János: Kalán Endre külföldön van, elnézést kér, hogy nem lehet jelen.

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

24/2006.(V.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács tudomásul veszi a vidékfejlesztési menedzser beszámolójában foglaltakat.
6. Napirendi pont:  Társulási szerződés módosítása.

Zatykó János: Mivel ez a napirendi pont szoros összefüggésben van a logopédiával kérem ezt is vegyük le a napirendről.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

25/2006.(V.23.) számú határozata:

A Társulási Tanács leveszi napirendjéről a társulási szerződés módosítását. 
7. Napirendi pont: Kistérségi társulás munkaszervezete SzMSz-ének jóváhagyása.

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

26/2006.(V.23.) számú határozata:

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács jóváhagyja munkaszervezetének SzMSz-ét.

2. Az SzMSz III/2. pontja 2.1-es táblázatában a „pályázati referens” szövegrészt „területfejlesztési ügyintéző”, a „megbízási szerződés alapján” szövegrészt „főállású”-ra cseréli.

3. A V. fejezet 6. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

„A munkaszervezet nem főállású tagjaival a társulás elnöke köt megbízási szerződést, a társulás éves költségvetésében jóváhagyott, a munkaszervezet működési kiadásai sorban szereplő személyi juttatások rovatban meghatározott összeg figyelembe vételével. A megbízási szerződéseket az elnök a munkafeladatok mennyiségének figyelembe vételével féléves időtartamra köti.

8. Napirendi pont: Beszámoló a központi ügyelet tevékenységéről.

Zatykó János: Az előterjesztést jónak találom. Egyetértek azzal a mondattal, hogy jobban állunk, mint félévvel ezelőtt. 

Csöbönyei Imre: Nem volt könnyű Ács helyzete már a kezdetektől. De folyamatosan javul a helyzet, az ácsi orvosok is kezdenek úgymond betörni. Ezért is kérem Dr. Tomisa Urat, hogy folyamatosan beszéljenek az orvosainkkal, próbálják őket ösztönözni. Külön köszönöm, hogy az ügyelet ellátta Jegespusztát is, hiszen Győr nem látja el, miközben az ügyeleti pénzt ők kapják. Úgy érzem jó irányban haladunk. 

Dr. Tomisa Béla: Próbáltam minden tapasztalatot, és adatot belevinni az írásbeli beszámolóba. Úgy tűnik a forgalmi adatokból, hogy a lakosság megszokta, megszerette ezt az ügyeleti rendszert.   

Szijj Ferencné: A mi háziorvosaink is beszámoltak a 4 hónapról és semmi probléma, panasz nem érkezett. 

Dr. Tomisa Béla: Nagyigmánddal nagyon jó szakmai kapcsolatunk van. Szeretném még elmondani, hogy ez egy vegyes ügyeleti rendszer, tehát pl. az ácsi orvos aki ügyel nem csak Ácsot látja el.  

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

27/2006.(V.23.) számú határozata:

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségi központi ügyeletről szóló beszámolót tudomásul veszi.

9. Napirendi pont: Tájékoztató a területfejlesztési feladatok ellátására kapott pénzeszközökről.

Zatykó János: Minden évben változik a szabályzó rendszer. Múlt évben a kapott pénz 50%-át fejlesztésre kellett fordítani, 50%-át személyi juttatásként fizethettünk ki. Idén az OTH által nyújtott 3.665.442 Ft támogatást a kistérségi területfejlesztési tanácsok és munkaszervezeteik működési kiadásaira fordíthatja. Az idei összeg fejlesztésre nem fordítható. Erre a munkaszervezet azt a javaslatot tette, hogy vegyünk fel egy főállású dolgozót, és fordítsuk bérjellegű illetve dologi kiadásokra a pénzt. 

Dr. Horváth Klára: Ezt a pénzt nem lehetne területfejlesztési pályázatokra fordítani? 
Zatykó János: Ha nem az OTH által kijelölt feladatra fordítjuk a pénzt, akkor vissza kell adnunk. Június 15-e a határidő ebben az ügyben. 

Dr. Halász Károly: Kizárólag a munkaszervezet bér és dologi kiadásaira fordítható ez az összeg. Más kistérségek is felvettek egy főállású embert, aki kizárólag a területfejlesztéssel foglalkozik. Bérét 1 évig tudnánk biztosan finanszírozni a kapott pénzből, utána kétséges. 
Áy József: Ezt az embert mindenképpen Komáromból kell kijelölni?

Dr. Halász Károly: Ennek az embernek a feladata eddig a munkaszervezeten belül volt szétosztva több dolgozó között. 
Zatykó János: Lehet egy olyan megoldás, hogy felveszünk egy főt megbízási jogviszonnyal határozott időre míg a pénz tart. Egy másik lehetőség, hogy a munkaszervezeten belül jelölünk ki egy embert, aki csak ezzel foglalkozik.   
Áy József: Én véleményem szerint fizessünk meg egy embert. 

Zatykó János: Ennek a véleménynek felel meg a határozati javaslatunk. 

Csöbönyei Imre: Mikor megalakult a társulás arról volt szó, hogy minél kisebb legyen a munkaszervezet. Én a határozati javaslattal értek egyet, miszerint keressünk egy embert és alkalmazzuk azt. 

Zatykó János: Most ha felveszünk egy embert, akkor azt csak 8 hónapra tudjuk alkalmazni, utána már kétséges mi lesz. Hosszú távon nem tartható fenn amit most csinálnak a kistérségek. A jövő útja viszont mindenképpen a kistérség lesz. Előbb utóbb módosulnia kell minden társulásnak. Kérdésem az lenne, hogy a határozati javaslatot elfogadjuk-e?

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

28/2006.(V.23.) számú határozata:

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács területfejlesztési feladatainak ellátására területfejlesztési ügyintézőt kíván alkalmazni. 

2. Az ügyintéző munkakörbe kizárólag a kistérségi társulás területfejlesztési feladatainak ellátása tartozhat. 

3. Az ügyintézőt a munkaszervezetként működő körzetközponti hivatal alkalmazza. Bérét és járulékait a kistérségi társulás az OTH-val kötött megállapodás alapján finanszírozza. 
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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