JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. május 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. 2008 évi költségvetési beszámoló és pénzmaradvány elszámolása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Alapító okirat módosítása
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. KEM Közoktatási Közalapítvány kérelme.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Alapellátási ügyelet és mentőszolgálat közös hívásátirányítása..

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. Kulturális pályázati helyzetkép, új pályázatok önrész igénye.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. Ritmus Koncert Fúvószenekar ajánlata.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7. Menetrendi egyeztetés. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

Szóbeli előterjesztés.

8. Business Telecom telefon társaság ajánlata.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

Szóbeli előterjesztés.

9. Kistérségi Bűnmegelőzési Tanács létrehozása.

Szóbeli előterjesztés.

10. Egyebek:

- Nemzeti Vágta Együttműködési Megállapodás

Zatykó János: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Az ülés határozatképes. A napirendi pontokkal kapcsolatban annyi bejelenteni való van, hogy  nekem 11 órakor el kell mennem, ha nem végzünk Csöbönyei Imre, a Pénzügyi Bizottság elnöke vezeti tovább az ülést. A rendőrkapitány úrral úgy egyeztem meg, hogy a mai napon ne tárgyaljuk a 9. napirendi pontunkat, a Kistérségi Bűnmegelőzési Tanács létrehozását. Ezt a legközelebbi társulási tanácsülésünkre tegyük át, és arra az ülésre készüljön írásos előterjesztés. Megkérdezem, hogy ezzel a változással a társulási tanács tagjai egyetértenek-e.
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai egyhangúlag elfogadják. 

1. Napirendi pont: 2008 évi költségvetési beszámoló és pénzmaradvány elszámolása.

Zatykó János: A társulási tanács ülése előtt tárgyalta a pénzügyi bizottság a napirendi pontot. Nagyon röviden annyit szeretnék elmondani a bizottsági állásfoglalás előtt, hogy én úgy ítélem meg a 2008.évi költségvetésünk, gazdálkodásunk kiegyensúlyozott és stabil volt, hitelfelvételre nem került sor. A pénzmaradvánnyal kapcsolatban én azt pozitív előjelnek veszem, hogy a 7467 eFt egy része feladattal terhelt , és itt egy 3096 eFt az ami a 2009.évi költségvetésünk biztonságát segíti az előttünk álló időszakban. Még fontos az, hogy az előző évi költségvetésből mi az amit beruházásra tudtunk fordítani, ez 3060 eFt, ez döntő mértékben a HVI irodával kapcsolatos eszközbeszerzéseket, számítógép és egyéb gépek vásárlását hozta, a logopédiai szakszolgálatra tudtunk még pénzeszközt fordítani és nem utolsósorban a fogadóközpontunk készült el a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnál. Kérem pénzügyi bizottság napirendi ponttal kapcsolatos állásfoglalását.
Csöbönyei Imre: Megtárgyaltuk a tervezetet, a pénzmaradványnál van módosítás, a táblázatban helyesen szerepel a 3096 eFt, a szövegben pedig 4 millió szerepelt, ezt helyesbítettük. És valóban a pénzügyi bizottság is azt tudta megállapítani, hogy az elmúlt évben jó gazdálkodás volt. Ezért a pénzügyi bizottság is köszönetét fejezi ki a munkaszervezetnek,  és minden illetékesnek Reméljük, hogy jövő évi gazdálkodás is így lesz. Lényegében a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a zárszámadásról készített beszámoló tervezetet.
Zatykó János:. Köszönöm. Megkérdezem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, felvetés van-e? Amennyiben nincsen akkor a határozati javaslatot felteszem szavazásra.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

16/2009. (V.26.) számú határozata

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2008. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot alkotja.

A Társulási Tanács a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1., 2., 8. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően: 

165.459 E Ft bevétellel

148.774 E Ft kiadással

     7.467 E Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

2. Napirendi pont: Alapító okirat módosítása.
Zatykó János: Ezt a napirendi pontunkat tárgyalta az oktatási bizottság Jogszabályi változások miatt ez évben az alapító okiratok sokaságát változtatjuk meg. A változtatásokat a munkaszervezet szépen levezette a megküldött anyagban.  Megkérdem az oktatási bizottság véleményét ezzel kapcsolatban ? 

Szijj Ferencné: Az oktatási bizottság a Gyógytestnevelési és Logopédiai Szolgálat alapító okirat módosítását áttekintette és ebben a formában javasolja elfogadásra.
Zatykó János: Köszönöm szépen. Megkérdezem a tárulás tagjait, hogy további kérdés, észrevétel van-e?

Csöbönyei Imre: Nekem egy kiegészítésem lenne, nem konkrétan az alapító okirattal kapcsolatban. Ács esetében a gyógytestnevelés nincs megoldva, az a kérésem, hogy ezt tekintsék át és valamilyen megoldást keressünk erre a személyi problémára. Köszönöm.

Zatykó János: Köszönöm. További kérdés, észrevétel? Ha nincs, kérem, hogy szavazzunk.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

17/2009. (V.26.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata módosított, melléklet szerinti alapító okiratát. 

3. Napirendi pont: KEM Közoktatási Közalapítvány kérelme.

Zatykó János: Ezt úgy tudom, hogy mindkét bizottság tárgyalta, a pénzügyi és oktatási is.  Ismét megkeresést kaptunk a kuratórium elnökétől Kálmán Attila úrtól, hogy kistérség amennyiben van módja kérik támogatni az alapítványt. Azzal indokolják, hogy a központi költségvetési támogatásuk 50%-kal csökkent, ezt le is írják a levelükben. El kell döntenünk, hogyan állunk hozzá. A bizottsági véleményeket várom.
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, meg kell, hogy mondjam elég nagy vitát váltott ki ez a támogatási kérelem. Lényegében a szavazásunk sem volt egységes. Keveset tudunk erről a működésről. Végül is a hozzászólások alapján a szavazás az úgy alakult, hogy a pénzügyi bizottság részéről ketten nem támogatták, 1 fő pedig támogatta.
Szijj Ferencné: Az oktatási bizottságnál se volt egységes vélemény. Én ismerem ennek az alapítványnak a működését, az Önkormányzatunkat is támogatta, meg pályázati támogatást is kapott az Önkormányzat. Tehát 1 fő támogatta az oktatási bizottságban 1 fő pedig tartózkodott.

Zatykó János: A munkaszervezetet kérdezném, hogyha átvezetjük a pénzmaradványt, mennyi pénzmaradvánnyal fogunk rendelkezni 2009. évre? Tudok én erre most választ kapni?
Hók Gyuláné: Az általános tartalék az körülbelül 5 millió forint. 

Zatykó János: Akkor vitára bocsátom ezt a témát.

Karánsebesy Lukács: Én változatlanul nem támogatom ezt a kérelmet. Tavaly sem támogattam, tavaly volt ennél egy korrektebb ajánlat, ahol fel voltak sorolva az érintett települése támogatásai. Úgy gondolom, hogy a tartalék alapot egyenlőre bolygatni, még nagyon az elején tartunk. 

Zatykó János: További észrevétel? Kompromisszumos ajánlatot nem tudunk hozni, hogy valamilyen kis összeggel támogassuk? Nem erőltetem. Kérdezem a polgármestereket. Az is egy megoldás, hogy az önkormányzatok támogatják, és a kistérség nem támogatja.

Szijj Ferencné: Mi adtunk támogatást és pályázatot is nyertünk. Én négy település nevében beszélek, mert mi adtunk a támogatást, de  négy településen működő oktatási intézményben kaptunk támogatási.
Zatykó János: Kompromisszumos megoldásként, ha 200 eFt-ot megszavazzunk, az elfogadható? Ha rendben van akkor a 2. határozati pontot teszem fel szavazásra 200 eFt-os támogatási összeggel.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot elfogadják, 1 tartózkodással. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

18/2009. (V.26.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megye Közoktatásáért Közalapítvány munkáját 200.000,- Ft-tal támogatja. 

4. Napirendi pont: Alapellátási ügyelet és mentőszolgálat közös hívásátirányítása..
Zatykó János: Ez egy nagyon fontos napirendi pont, úgy érzem, hogy még hatékonyabbá lehetne tenni azt a rendszert, amelyet a kistérségünk példamutatóan működtette az elmúlt időszakban. Ennek a lényege az, hogy a mentőszolgálat adna egy új számot, és ide mennének be a hívások. Ezáltal lerövidülne a betegút és megszűnnének a párhuzamos betegellátások. A mentőszolgálatnál eldöntenék, hogy mit küldenek ki rohamkocsit vagy mentőt, vagy pedig az ügyeletet értesíti. Egy dolgot nem tartalmazott számomra az előterjesztés, hogy ennek mekkora lehet az anyagi fedezete. Megkérdezem, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? 
Bulhardt István: Tulajdonképpen a pénzügyi oldala ennek azt jelenti, hogy az Egészségbiztosítási Pénztár erre az ügyeleti „fejpénzre” plusz 10% finanszírozást ad a szerződés megkötése utáni hónaptól és az Országos Mentőszolgálat pedig ezt a 10%-ot kéri ellenszolgáltatásként a szolgáltatásáért. Ebbe benne van az irányító csoport fejlesztése és az ezzel járó többletmunka, és benne van, hogy mind az alapellátási ügyeleti helyiséget, mind az ügyeleti kocsit bekapcsolnák a mentőszolgálat országos rendszerébe, készülékkel is felszerelnének, amely tartalmaz egy stabil készüléket és egy mobiltelefont az ügyeleti helységbe és az ügyeleti kocsiba. Ez azt jelenti, hogy ezzel a készülékkel egy lakásból is lehet közvetlenül a mentőszolgálattal beszélni. Tehát tulajdonképpen ez is effektív plusz költséget nem fog jelenteni.
Dr. Halász Károly: Én annyiban pontosítanék és azért nem is hoztuk még a részletes előterjesztést, hanem a határozati javaslatunkban is azt jeleztük, hogy egy elvi állásfoglalást kérünk. Mert megkezdet a munkaszervezet a tárgyalásokat a mentőszolgálat országos vezetésével. És nem egészen egyértelmű még, hogy ebből a 10% többletből finanszírozható-e az egész. Ezt szeretnénk abszolút pontosítani és a következő ülésre behozni. Egy kis időt kérünk még, és a júniusi ülésre hozzuk a részletes megállapodás tervezetet egész pontos költségvetéssel.

Zatykó János: Fontos ez és én azt gondolom minden polgármester társammal elköteleztük emellett a rendszer mellett magunkat, és azt is tudom, hogy jól csináljuk. De hagy legyen az a kérdésem, hogy ha ezt megcsináljuk nem lehet személyi állomány csökkentésről beszélni a kistérségnél? 
Bulhardt István: Azaz igazság, hogy ez tulajdonképpen, hogy az a betegkör, amit ez a dolog érintene és kikerülne az alapellátási ellátás köréből, az naponta legfeljebb maximum 1-2-3 beteg, ezek a súlyos betegek. Tehát az ellátás adott esetben nem úgy kezdődik, hogy hajnali kettőkor az ügyelet kimegy 20 perc alatt Ácsra vagy Bábolnára és konstatálja, hogy valóban nagy a gond és mentőt hív, és ha összeadjuk a kieső időket ez egy 30-40 perces csúszás az effektív kórházi ellátásig, és ez egy súlyos betegnél nagyon sokat jelenthet, akár az életét is. Ez kisszámú beteg, tulajdonképpen a napi betegforgalom hétközi napokon 20-30 beteg körül lehet, hétvégi napokon pedig olyan 40 és 70 közötti, tehát úgy érzem, hogy arányaiban ez a betegszám nem változik.
Zatykó János: Jó értem és én többet nem is fogom firtatni. Csak egy településvezető mindig arra gondol, hogy hol tud költséget fogni. De megértem, úgy nem lehet csökkenteni, hogy ne sérüljön az ellátás színvonala.
Szijj Ferencné: Néhány gondolatot szeretnék csak Nagyigmánd nevében mondani, hogy az alapellátási ügyelet a kezdeti időszakban, Nagyigmándon nem, de a környező településeken problémát jelentett, hogy jó lesz-e ez nekünk. Nagiygmánd mindjárt bekapcsolódott és támogatta, és azóta is azt mondjuk, hogy ez egy nagyon jó döntés volt. A kezdeti problémák mára nincsenek, tehát színvonalasan látják el az orvosok a betegeket. És én azt mondom, hogy nagyon fontos ez, hogy az Országos Mentőszolgálattal ez a megállapodás megszülessen az elkövetkező időszakban. Nagyon fontos, hogy a mentő vagy a rohamkocsi időben odaérjen és a megfelelő helyre szállítsa a beteget. Én mindenképpen támogatom.

 Karánsebesy Lukács: Én is szeretnék egy kicsit ráerősíteni erre, egyik legsikeresebb összefogásunk ez a terület, én is azt mondom, hogy ezt feltétlenül támogassuk.
Zatykó János: Köszönöm szépen. További észrevétel? 

Csöbönyei Imre: Annyit még Ács vonatkozásában, hogy mi voltunk mindig azok a renitensek ahol nehezen tudtuk elfogadtatni a településsel, hogy ilyen közös ügyelet jön létre  Elmondhatom, hogy más megnyugodtak a kedélyek, ez egy biztonságos ügyelet. Én is ezt így jónak tartom és támogatom.

Zatykó János: Köszönöm szépen. További kérdés, felvetés? Ha nincsen, akkor kérem, szavazzunk a két határozati javaslatról együttesen. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

19/2009. (V.26.) számú határozata: 

1. Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elviekben hozzájárul a központi orvosi ügyelet diszpécserszolgálata átszervezéséhez.

2.
Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri a munkaszervezetet, kezdjen tárgyalásokat az Országos Mentőszolgálat képviselőivel. 



5. Napirendi pont: Kulturális pályázati helyzetkép, új pályázatok önrész igénye.

Zatykó János: Erről a pénzügyi bizottság ülésén már szó volt. Ugye, itt három új pályázat lehetősége került felvetésre. Az első a „Komplex kistérségi napok” szervezése, ahol a maximális összeg 1 millió és ehhez az önerő 120 000 Ft. A következőben a közművelődési és múzeumi referens munkabérére lehet pályázni itt az önerő 650 000 Ft, a harmadik pedig a Közkincs Kerekasztal folytatása, itt egy 10%-os önrész kell. az 1 millió forintos pályázati összeg elnyerésére. Ezenkívül van egy beszámoló része is a napirendi pontunknak, amely leírja, hogy mi történt az elmúlt időszakban. Várom a pénzügyi bizottság véleményét.
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta ezt a kérdést, egy változtatás van a 2. pontnál, ott az önrész az növekszik 1 066 600 Ft-ra.  A pénzügyi bizottság jónak tartja ezeket a pályázatokat, mindhármat javasoltuk elfogadásra. 
Zatykó János: Köszönöm. Napirendi ponttal kapcsolatos további kérdés, felvetés van-e? Ha nincsen akkor a három határozati javaslatot az előbb közölt módosítás figyelembevételével együttesen teszem fel szavazásra.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

20/2009. (V.26.) számú határozata: 

1. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani az „Új tudás- műveltséget mindenkinek” program keretében Komplex kistérségi napok megvalósítására. Altéma kódszáma: Kistérség 1.

A Társulás a maximálisan pályázható összegre, 1 000 000 Ft-ra nyújt be pályázatot, és 120 000 Ft-ot biztosít 11%-os önrészként a 2009. évi közművelődési szakmai költségvetés terhére, valamint megbízza a társulás elnökét a szükséges kötelezettségvállalások aláírásával.

2. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani az „Új tudás- műveltséget mindenkinek” program keretében Kistérségi közművelődési és múzeumi referens további alkalmazására. Altéma kódszáma: Kistérség 2b.

A Társulás a maximálisan pályázható összegre, 2 600 000 Ft-ra nyújt be pályázatot, és 1 066600 Ft-ot biztosít a kötelező minimum 20%-os önrészre a közművelődési és múzeumi referens 2009. évi bérkerete terhére, valamint megbízza a társulás elnökét a szükséges kötelezettségvállalások aláírásával.

3. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás meghatalmazza a komáromi Csokonai Művelődési Központot, hogy pályázatot nyújtson be a Kistérségi közkincs-kerekasztal további működtetésére. A Kistérségi közkincs-kerekasztalok további működésének támogatása. Altéma kódszáma: Közkincs - 3.   (K 3) kiírásra

A Társulás 100 000 Ft-ot biztosít pályázathoz 10 % önrészként a 2009. évi közművelődési szakmai költségvetés terhére a Csokonai Művelődési Központ számára
6. Napirendi pont: Ritmus Koncert Fúvószenekar ajánlata.
Zatykó János: Levelet kaptam Bánfi Balázs és Bánfi Csaba uraktól, itt is vannak körünkben. A levél lényege az, hogy szívesen részt vennének a kistérség településeinek a különböző rendezvényein, fesztivál, falunap, sportrendezvény, közösségi rendezvények. Azt is leírja a munkaszervezet, hogy a zenekar általában egy fellépésért 150 000 Ft-ot kér. Viszont, hogyha a kistérséggel tudnak együttműködési megállapodást kötni, akkor más összeg is szóba kerülhet. Majd gondolom a pénzügyi bizottság elmondja. Annyi kel még tudni, hogy tulajdonképpen a kistérségben állt össze ez a zenekar, a kistérségben működik, ácsi és bábolnai fiatalokból, a minősítése egész magas szintű. Kérem, a pénzügyi bizottság véleményét.
Csöbönyei Imre: Ezt a napirendet is hosszasan tárgyaltuk, mivel pénzkiadásokról van szó. Gyakorlatilag nem alakult ki egységes álláspont. Én is elmondtam, hogy a zenekar tagjai ácsi és bábolnai fiatalok, kinőtték a zeneiskola kereteit és megalakították a Ritmus Koncert Fúvószenekart, és az előterjesztésben is szerepelt, hogy elég magas színvonalú a minősítésük. Nyilvánvaló a közelebbi települések ismerik jobban, ez jött ki a pénzügyi bizottság ülésén is, a közelebbiek támogatják, a távolabbi települések akik nem ismerik nem támogatják. Én úgy mondanám, hogy jó lenne, ha a kistérségben lenne egy ilyen zenekar, akire számíthatnának, ugyanis minden évben minden településen van valamilyen rendezvény, ott tudnának szerepelni és színesíthetnék a kistérség programját. Az is jó lenne, ha ezt az összeget kistérségi keretből finanszíroznánk, és lényegében ha ez kistérségi keretből van finanszírozva a kistérség így segítséget nyújtana a településeknek. Előjött az is a pénzügyi bizottság ülésén, hogy ez megindíthat esetleg egy lavinát, hogy van több zenekar, művészeti csoport is itt a környéken, akkor azok is kérhetnék. Végül is itt a pénzügyi bizottság hosszas megbeszélések után a következőkre javaslattal állt elő, azt javasolnánk a társulási tanácsnak, hogy támogassuk az együttest 450 000 Ft támogatást nyújtsunk, ezt a pénzmaradvány terhére, és az együttes minden településen 1 alkalommal fellépne. Ha több igény van akkor azt a településnek magának kellene állni.  Nem volt egységes szavazás a pénzügyi bizottságból 2 fő támogatta, 1 fő ellene volt. 

Zatykó János: Akkor megkérdezem, hogy a társulási tanács tagjai közül kíván-e még valaki hozzászólni?
Szijj Ferencné: Én voltam a másik támogatója. Nemcsak azért, mert nagyon jól ismerem a zenekart. Nagyigmánd már több alkalommal meghívta őket, egészen más jellegű zenekar itt a megyében,  magas szintű a színvonaluk, én támogatnám őket.

Bihari Gábor: Az előző napirendi pontban is tulajdonképpen erről beszéltünk és egyhangúan elfogadtuk, a kulturális együttműködésről. Ez szerintem egy gyakorlati lépése lenne ennek az együttműködésnek és nagyon fontos a kistérségi identitástudat. Ilyen együtteseket ösztönözni kellene arra, hogy próbálkozzanak.
Karánsebesy Lukács: Én voltam az ellenzője, az álláspontom változatlan, a kistérség még tartalmaz ezen kívül jó néhány művészeti együttest, ez egy precedens értékű döntés lehet, onnantól kezdve a következő hónaptól megjelenik, hogy ismerőst mondjak az almásfüzitői citera zenekar. Én megítélni nem akarom őket, biztos, hogy nagyon jó zenekar, az önkormányzatok, ha szeretnék, alkalmazzák őket. Én is, ha a szakma úgy dönt meghívom őket és ennek az aktuális költségét finanszírozzuk. Ez a kompromisszum a végén úgy jött ki, hogy a munkaszervezettel közösen úgy számoltunk, hogy 9 település, mindegyik 50 000 Ft-tal járul hozzá. De minden ilyen társulási ülésünkre, innentől fel lehet rá készülni, hogy jönnek a következő együttesek.
Bihari Gábor: Én éppen ezért javasolnám, hiszen nagyon jó lenne, ha jelentkeznének együttesek akik szeretnék megismertetni magukat a szomszéd településekkel. Én ezt tartom a legfontosabbnak. 
Karánsebesy Lukács: Nagyon jó, hogy vannak ezek az együttesek, de itt pénzről van szó és a kereteink korlátozottak, és még az év elején vagyunk.

Dr. Halász Károly: A bizottsági ülésen egy technikai jellegű kérdést is megbeszéltünk, azt hogy településenként 50 000 Ft-ot számoltunk a fellépésért, és ennek a lebonyolítását bízza a társulás a kulturális referensre, tehát a tényleges fellépést követő igazolás után kapnák meg az 50 000 Ft-ot.

Gábor Klára: Én egy olyan szakmai javaslatot szeretnék tenni, ami egy kicsit összegzi az itt elhangzottakat, mert valóban ez egy precedens értékű dolog és maximálisan egyetértek azzal, hogy nagyon sok jó együttes van és ők is szívesen körbevándorolnának. A szünetben beszélgettünk is róla, hogy mi lenne, hogyha most esetleg egy olyan elvi állásfoglalást megfogalmazna a társulás, hogy minden évben kiemelünk a kistérségből egy magas színvonalú művészeti színvonalon működő együttest, és hasonló mértékben támogatja, azért, hogy minden településen be tudjon mutatkozni. Tehát úgy gondolom, hogy alapvetően jó a zeneiskola és a fúvószenekar kezdeményezése, de valóban ugyanilyen minősítésű a komáromi fúvószenekar, arany minősítésű néptánc csoportunk van. És úgy gondolom, hogy itt minden művészeti ágról együtt kell gondolkodnunk. Tehát, ha van rá pénzünk én szívesen figyelemmel kísérek egy ilyen  forgó rendszer szerű támogatás, hogy mondjuk jövőre ne egy fúvószenekar legyen az aki körbevándorol a kistérségben, mert én amellett vagyok, hogy nyilván, hogy minél több pénz kerüljön a kultúrába. Én azt javaslom, hogy ha elfogadják ez a 450 000 Ft-ot, akkor ebből csináljunk egy ilyen típusú rendszert a jövőben, hogy minden évben kiemelünk egy művészeti együttest.
Zatykó János: Mi is beszélgettünk, és elmentünk abba az irányba, nem megakadályozva az itt elhangzottakat, hogy ha lenne pénzünk, és évenként azt mondjuk, hogy megpályáztatunk együtteseket. Írunk ki pályázatot és akkor ezek az együttesek pályázhatnak és ott hozna döntést a kistérségi társulás. De nem most 2009-re gondolok. Talán ez az irány is jobb irány lenne, mint amiről majd most fogunk állást foglalni.
Karánsebesy Lukács: Én is szeretném megerősíteni az elnök úr által mondottakat, ez máshogy egyszerűen nem működik, ez a dolog szigorúan pénzről szól. Ettől függetlenül kompromisszumként azt a javaslatot, ami a bizottság által felvetődött el tudom fogadni.

Zatykó János: Akkor kérem,  szavazzunk a 450 000 Ft-ról. Viszont jövőre akkor tényleg jobban figyeljünk oda. A szavazás előtt azért még hallgassuk meg az együttes vezetőjét, Bánfalvi Csaba urat.
Bánfalvi Csaba: Köszönöm szépen. Nagyon rövid leszek. Köszönjük a meghívást és az, hogy ez ilyen nagyon komolyan felvetődött. A kultúra az valóban a pénzről is szól, hiszen akármennyire akarjuk a kultúrának csak a szép oldalát nézni, azért kell egy pénzügyi háttér ami ezt biztosítani tudja. Az, hogy ez az ötlet eszünkbe jutott az pontosan az, hogy nagyon sok felkérést kaptunk a kistérségben, csak az volt mindig a legnagyobb baj, hogy pénzt azt nem tudtak volna hozzárendelni és hát a mi zenekarunk is pénzből él, nekünk is meg kell venni a hangszereket. És  egy felnőtt zenekarnál, ami kinőtte az általános és középiskolai kereteket, állami támogatást ilyen címszó alatt nem lehet igényelni. Meg kell tudjon állni a saját lábán, hogy, ezt a szolgáltatást tovább tudja vinni. Azt gondolom, hogy kiváló lehetőség lenne a kistérség előtt megmutatni magunkat. A mi zenekarunkról csak annyit, hogy 15 éve működünk, játszottunk a köztársasági elnöknek, minisztereknek, különböző városi protokolláris, városi rendezvényeken. Azt hiszem elég széles az ilyen jellegű tapasztalatunk.
Zatykó János: Köszönjük szépen. Szavazzunk akkor, a határozati javaslat szerint akkor egy évre kilenc fellépést rendel meg a kistérség bruttó 50 000 Ft-ért, tehát összesen 450 000 Ft-ot biztosítunk a 2009.évi tartalék keret terhére. És a szervezést Gábor Klára, kulturális referensre bízza a társulás. Kérem, szíveskedjen mindenki szavazni.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

21/2009. (V.26.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Ritmus Koncert Fúvószenekar által nyújtott fellépésekért településenként bruttó 50.000 forintot biztosít a 2009. évi költségvetés tartaléka terhére. 
2. A fellépésenkénti összeg Gábor Klára, közművelődési és múzeumi referens, mint szakmai teljesítést igazoló aláírását követően kerül utalásra.

9. Napirendi pont: Egyebek: - Nemzeti Vágta Együttműködési Megállapodás
Zatykó János: Mivel a 7. napirendi pontban szereplő menetrendi egyeztetéssel kapcsolatban fél 11-re jönnek, kérem folytassuk az egyebek napirendi pontunkkal. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem az állásfoglalásukat.
Csöbönyei Imre: Tárgyalut az együttműködési megállapodást a Nemzeti Vágtáról, támogatjuk. Én örültem annak, hogy a kistérség ezt így kézbe vette, minden évben kapjuk a levelet, de nem tudtunk vele foglalkozni. Gondolom minden településnél a képviselők egy része szeretne ilyenben részt venni, csak ennek a megszervezése nem egy egyszerű dolog. Úgy érzem ez jó kistérségi kezdeményezés volt, hogy összefogja a kistérséget és minden település megjelenítheti magát különféle anyagokkal A pénzügyi bizottság javasolja elfogadásra.
Dr. Halász Károly: Még egy pénzügyi jellegű kérdés volt, hogyha nyeremény lesz, azt hogyan lehet megosztani. Erről mindenképpen beszélni kell elvben. Arról beszéltünk, hogy 25% lenne a ló tulajdonosáé, 25% a zsokéé, és 50% a két finanszírozó szervezeté, akik fele-fele arányban osztoznak ezen.

Zatykó János: Ezzel kapcsolatos van-e még észrevétel? Ha nincs akkor kérem szavazzunk a határozati javaslatról
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

22/2009. (V.26.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja a melléklet szerint a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Komárom Város Önkormányzata között kötendő Együttműködési Megállapodást. 

2. A nyeremény megosztását a következőképpen határozzák meg: 25% a ló tulajdonosáé, 25% a zsokéé és 50% a két finanszírozó szervezeté, amelyen fele-fele arányban osztoznak.
8. Napirendi pont:  Business Telecom telefon társaság ajánlata
Zatykó János: Akkor folytathatjuk a telefonos társaság ajánlatával. A Business Telecom ajánlata szóbeli előterjesztés, kérem, Önöket szíveskedjenek bemutatkozni és a szóbeli előterjesztést a társulási ülés előtt megtenni.
Beier András:  Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Köszönjük a lehetőséget a bemutatkozásra. Röviden bemutatnám Önöknek az ajánlatunkat. Beier András vagyok, a Business Telecom értékesítési vezetője. A két héttel ezelőtt megkerestük Dr. Halász Károly urat megkerestük egy olyna telekommunikációs lehetőséggel, amely teljesen új rendszerű rendszert tudna működtetni városaikban, illetve településeiken és elmondhatom, hogy jelentős költséget lehetne megtakarítani. Nagyon fontos, hogy azaz ajánlat, amit mi leadtunk az alaphangon 40%-ot tud csökkenteni havi szinten a telekommunikációs költségekből. Ez alatt értem magát a telefonálást, az internetes adatforgalmat. Nagyon fontos azt tudni, hogy ez a rendszer független minden más szolgáltatótól, tehát saját rendszert építünk ki és így tudjuk biztosítani a minőségi szolgáltatást.
Ez a rendszer, amit mi készülünk kiépíteni nemcsak telefont, internetet tudja kezelni, hanem a biztonságos adatforgalmat, magát a biztonságos telefonforgalmat is, ez a rendszer úgymond lehallgathatatlan, és térfigyelő kamerákat is lehet hozzá illeszteni, ami a későbbiekben esetleg érdekessé válhat. Mondhatom azt, hogy multifunkcionális a rendszer. Nagyon fontos, hogy ténylegesen költségeket csökkent. Egy olyan koncepciót szeretnék Önöknek bemutatni, ami a következőképp néz ki, a telefonálásnál az előfizetési és a telefonforgalmi díjat tudja csökkenteni, az internetes forgalom díját le tudja csökkenteni és minden olyan tétel díját, ami a telefonszámláikon megjelenik. A rendszert nemcsak városban, hanem kistérségi szinten is tudjuk működtetni, ami annyit jelent, hogy kistérségi szinten Komárom és a kistérség többi települése, illetve a kistérségnek az intézményei össze vannak kötve, és ezáltal megvalósul egymás között egy díjmentes kommunikáció. Ez a kommunikáció ez korlátlan. A legfontosabb kérdése a rendszer létrehozásának a költsége lesz, azt tudni kell, hogy a rendszer kiépítésének a kiépítését teljes egészében a Business Telecom állja. Ez azt jeleni, hogy Önök úgy tudnak egy jelentős költségcsökkentéshez hozzájutni, hogy ennek semmiféle anyagi vonzata nem lesz az Önök részéről. Duplikációval építünk ki mindent, ez a biztonságot jelenti, nincsen vonalmegszakadás, abszolút professzionális működést tudunk biztosítani. Tudok egy-két példát mondani, ennek a rendszernek a segítségével több nagyváros és egyre több kistérség tudja a költségei csökkenteni.
Én most nagyvonalakban ennyit mondanék, és ha van valakinek kérdése, szívesen megválaszolom Önöknek most.

Zatykó János: Nekem lesz egy kérdésem, tessék megnevezni 1-2 nagyvárost, ahol működik a rendszer. Akkor azt felírnám, és beszélnék ezekkel a városokkal.

 Karánsebesy Lukács: Én annyit szeretnék elmondani, hogy mi már néhány éve együttműködik a telefon társasággal Almásfüzitőn. A kérdésem az, hogy nálunk a rendszer áll Almásfüzitő szintjén, ez a rendszer hogyan tud majd csatlakozni a kistérséghez. A polgármester társaimnak azt tudom mondani, hogy ezek a számok maximálisan valósak. Évek óta működik nálunk így.
Beier András: Köszönöm szépen. Ennél jobb alátámasztást nem is kaphatnék.  Azt még elmondanám kiegészítőként, hogy garanciát vállalunk a számainkra. Mi ezt szerződés szerint is vállaljuk, hogy amennyiben az általunk jelzett megtakarítás nem jelentkezik Önöknél akkor felmondható a szerződés.  Az almásfüzitői rendszer az teljesen beépíthető a rendszerbe. Az elnök úr kérdésére válaszolva ahol működünk az Marcali, Komló, Kiskunmajsa, Dunaföldvár, ezeken a területeken működünk már folyamatosan. Kiépítés alatt nagyon sok megrendelésünk van, kistérségi szinten is. 
Zatykó János: További kérdés, felvetés?

Szijj Ferencné: Az almásfüzitői polgármester urat szeretném kérdezni, nem értettem pontosan, az egész település, vagy csak az önkormányzat van benne a rendszerben?
Karánsebesy Lukács: Egyenlőre csak az önkormányzat és a legnagyobb intézménye, az iskola volt hozzátéve. Három éve működik ez a rendszer, egyenlőre csak a forgalomból tudunk megtakarítani, de az lényeges volt, mondhatom, hogy ez garantált 40%. 

Szijj Ferencné: Ez azt jelenti az egész rendszert ki kell építeni? Tehát új rendszert kell építeni?
Beier András: Jó a kérdés nagyon. Fúrás, faragás nincsen. Ezt mi teljesen új technológiával építjük ki, ez egy védett rendszer. Igazából egy körgyűrűt építünk ki a város vagy a kistérség köré. És ezen körgyűrűn keresztül kommunikáltatjuk az intézményeket, illetve az polgármesteri hivatalokat. Nagyon fontos a rendszerben, hogy ahhoz, hogy a minőség 100%-osan stabil tudjon lenni, ahhoz mi egy bérelt vonal optikát közvetlenül levezetünk Budapestről ebben az esetben Komáromba, a polgármesteri hivatalba. Tehát a becsatlakozó minőségi hálózatnak az alapja, egy olyan paraméterekkel rendelkező hálózat, amelynek az éves rendelkezésre állása szerződésben vállaltan 99,5%, szemben a  jelenlegi 95,6-hoz képest. Ez a vállalt rész, ennél többet tud, majdnem 100%-on szolgál. Ezt a bérelt vonalat fel kell vinnünk a tetőre, egy szúróantennával tudjuk szétlőni ezeket a jeleket, ez 20 km-t tudnak stabilan lefogni, így tudjuk összekötni egymással a hálózatokat. Ennek a körkörös hálózatnak pontosan az a lényege, hogy nem csak kettő végpont látja egymást, és ha bármi történik, például kidől 2 nap alatt egy fa és megszakítja a jelet, ilyen nem fordulhat elő. Egy végpontunk legalább 3 végponttal meg van támogatva, mielőtt valami történne jelveszteségként, mi ezt látjuk a saját rendszerünkben, ami egy 24 órás távszolgálat és megoldjuk.  Tehát ezt folyamatosan nyomon tudjuk és nyomon i s követjük. Annyit még elmondanék, hogy amennyiben lehetőséget kapnék arra, hogy bemutassak Önöknek egy olyan ártáblázatot, egyértelműen kiderül Önök számára az, hogy mi hosszú távon gondolkozunk 
Szijj Ferencné: És ez mibe kerül, hogy ha egy önkormányzat azt mondja, hogy be akar kapcsolódni? Milyen költségek vannak?

Beier András: Nincs költsége.

Zatykó János: További kérdések?

Bihari Gábor: Én azt szeretném kérdezni, hogy a meglévő rendszerek átalakítás nélkül, teljesen biztonsággal tudják fogadni a hívásokat, tehát ugyanaz a telefonközpont is maradhat?
Beier András: Igen. Ez úgy történik, hogy, mivel mi párhuzamosan építjük ki a saját technológiánkat semmilyen változtatás nem szükséges, maradhat az alközpont is változatlanul.

Szijj Ferencné: Nekem az lenne a javaslatom, hogy mindegyik önkormányzatnál a szakemberek ezt megismernék, mielőtt döntenénk, hogy kistérségileg csatlakozunk-e.
Beier András: Szeretnék egy olyat kérdezni, hogy az megoldható-e, hogy egy hasonló ilyen megbeszélést összehozunk a műszaki emberekkel. Én nagyon szívesen leülök velük.

Karánsebesy Lukács: Én felajánlatnám, hogy ez a találkozó Almásfüzitőn történjen, ott meg lehet nézni az élő rendszert, habár egy sokkal alacsonyabb szintű még ehhez képest. 

Dr. Halász Károly: Komárom esetében úgy tudtak az urak konkrét ajánlatot tenni, amit egyértelműen összehasonlítható a jelenlegivel, hogy rendelkezésre bocsátottuk az előző havi telefonszámla adatait. Ha ezt meglehetne oldani a társulás esetében is, a munkaszervezet szívesen begyűjtené. Ha az előző havi telefonszámlákat megkaphatnánk a településekről, akkor egész konkrét ajánlattal tudnánk jelentkezni a kistérséggel kapcsolatosan.
Zatykó János: Megkérdezem, hogy mindenki elfogadja-e, hogy egy helyre elküldjük a szakembereinket. Ha, igen, akkor az lesz a feladatunk, hogy megszervezzük ezt a találkozót. Most egy rövid szünetet rendelnék el míg a menetrendi egyeztetéssel kapcsolatban a  Közlekedéstudományi Intézet munkatársai megérkeznek. A szünet után Csöbönyei Imre, a pénzügyi bizottság elnöke folytatja az ülés vezetését.
7. Napirendi pont:  Menetrendi egyeztetés.

Csöbönyei Imre: Akkor folytatnánk az ülésünket. Nagy tisztelettel köszöntöm Horváth László és Sánta Gyula urakat, akik a szóbeli előterjesztést meg fogják tartani. Át is adom Önöknek a szót. 
Horváth László: Tisztelettel köszöntöm Önöket az évi közlekedési egyeztetésen a kistérségi társulás ülésén. Már gondolom Önöknek is természetes, hogy minden évben a Közlekedéstudományi Intézet közlekedéstervezési osztályáról eljövünk egy-egy ilyen egyeztetésre. Azokkal a szolgáltatókkal együtt akik érintettek ebben a kistérségben. Többek között a Volánnal és MÁV-val és az RKI munkatársaival. Ami most új és szeretném felhívni erre a figyelmüket, hogy velünk tartanak a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség munkatársai. Azért fontos ez, mert ettől az évtől a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács kiírja a közlekedésfejlesztési pályázatokat, amelyekre 1,86 milliárd Ft az előirányzat, és amelyeket 90 %-os támogatási intenzitás mellett közlekedés-fejlesztések megvalósítására lehet megpályázni. Lehet ez autóbusz-megálló felújítás, lehet buszforduló, lehet utas tájékoztatási rendszer létrehozása és még sorolhatnám, hogy mi minden lehet. Majd Farkas Zsuzsát megkérem, hogy erről részletesebben beszéljen, amennyiben kérdésük merül fel ezzel kapcsolatban. Továbbá ami a tavalyi évhez képest még változás, az, hogy az idei év február, március hónapban az RKI munkatársai lakossági meghallgatást tartottak, amelyről annyit szeretnék Önöknek elmondani, hogy Nagyigmánd, Ács, Almásfüzitőről voltak itt és kérdéseket tettek fel a közösségi közlekedéssel kapcsolatban. Ami a térséget illeti két nagyon fontos, az egyik, hogy Komárom érintett az 1. számú fővonalban Budapest – Bicske – Tatbánya – Komárom - Győr vonalon, melyen ütemes menetrend van jelenleg, melynek érdekessége, hogy sajnálatos módon a Komáromba érkező középiskolásokat nem mindig tudja időben Komáromba szállítani ez a vonat. Ráadásul azt kell, hogy mondjam Önöknek, hogy 160-170 diák jár be Komáromba, Tata és Tatabánya környékéről. Ez rendkívül nagy szám. A másik, ami érinti Önöket, ez pedig a koncepcióváltás az 5-ös, a 7-es, illetve ezzel kapcsolatban a 45-ös vasútvonallal tekintetében. Az 5-ös vonalról talán emlékeznek két éve felreppent a hír, hogy a MÁV szüneteltetni kívánja a személyforgalmat. Most azon gondolkodunk, hogy hogyan lehetne másfajta módon működtetni, és arra a következtetésre jutottunk, hogy az új koncepció az lenne, hogy a Komárom – Székesfehérvár között gyorsvonat közlekedne a későbbiekben, amely Székesfehérváron csatlakozik a 45-ös vonalon közlekedő másik gyorsvonathoz, és amely Sárbogárdon csatlakozik a pécsi IC-hez, illetve a gyorsvonati rendszerhez. Ebből következően a pécsi egyetemi teljes agglomerációt be tudjuk egészen a Győr – Komárom – Tatabánya relációba.  Így létrejönne egy észak-déli közvetlen összeköttetés a Dunántúl déli része és az északi rész között. Ez azért is fontos, mert egyébként a mi méréseink szerint összesen Pécsett is olyan 12000 felsőoktatásban tanuló van, akik nagyon sokan erről a környékről járnak Pécsre. Az ő közlekedésüket úgy tudjuk megoldani, hogy egy ilyen járatot próbálunk számukra létrehozni. Érthetően azok számára is akik, mondjuk Kisbérről Komáromba járnak iskolába vagy munkahelyre.  Ez azonban együtt jár megállóhelyek kivételével. Ez azért fontos, mert mértük, bizonyos megállóhelyeket, például Csémpusztát, Tárkányt mértük. Nincs gyakorlatilag forgalom ezeken a helyeken. A ráhordás szükségtelen ezeken a helyeken, mert senki nem használja, viszont a vonal jövője szempontjából jót tesz, ha ezeket a megállóhelyeket kivesszük, mert nem kell csökkenteni a sebességet jó bejutást tudunk biztosítani Komárom – Kisbér – Mór vonalában. Ez lenne a jövőre vonatkozó terv. Az autóbusz közlekedéssel kapcsolatban a szolgáltató volán ezen a területen a Vértes Volán. A volán szakemberei azért vannak itt, hogyha Önöknek közlekedéssel kapcsolatos felvetése van, akkor ha módunk van rá azonnal tudjunk rá megoldást találni. Ha nem akkor viszont megfontoljuk, megbeszéljük, hogy melyek a területek azok ahol átalakításra van szükség ahhoz, hogy az utasoknak és a településnek a lehető legjobb legyen. Tettünk kísérletet az 1-es vonal menetrendjének kapcsán, hogy nem a menetrendet, hanem a szolgáltatást próbáljuk meg eltolni, ezért levélben megkerestük a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat oktatási osztályát, én magam személyesen beszéltem Zatykó János polgármester úrral, hogy abban lehetne-e változás, hogy eltoljuk az iskolakezdési időpontokat, annak érdekében, hogy minden diák pontosan be tudjon érni iskolakezdésre. Nem egyedüli a dolog, mert Pusztaszabolcson így működik a rendszer. Itt nagyon sok panaszt kaptunk környező településekről az említett panasz napon a szülőktől, hogy a gyerekek nagyon sokszor nem érik el az iskolakezdést és ebben kellene változást eszközölni. Még nem tudok eredményről beszámolni, mivel szeptemberi kérdésről van szó bízom benne, hogy a nyár folyamán ebben sikerül eredményt elérni. Ennyit szerettem volna elmondani bevezetőként és amennyiben kérdés van arra szívesen válaszolok. 
Farkas Zsuzsa: Akkor én gyorsan ismertetném, hogy mire lehet pályázni a közösségi közlekedés fejlesztése komponens keretében. A minimum  és a maximum támogatási összeg az 50 és 400 millió forint között lesz. Azért emelném ki, mert korábban az akciótervben 10 millió szerepelt, az irányító hatóságok kifejezett kérése, hogy komplett pályázatok érkezzenek be. Önállóan támogatható tevékenységeknél több nagyobb csoport van. Van például a forgalmi épületek fejlesztése, a helyi és távolsági autóbusz pályaudvarok építése, rekonstrukciója, bővítése, korszerűsítése, közösségi közlekedési folyosók kialakítása. A második nagy csoport a forgalomirányítás és utas tájékoztatás fejlesztése, ugye itt a már meglévő irányítási rendszerek fejlesztésére lehet pályázni. Szolgáltatási színvonal fejlesztése lett egy harmadik csoport. A tarifaközösség előkészítése, ha vannak ilyen tervek, menetrendek összehangolása, elektronikus jegyrendszer bevezetése és előkészítése. Vannak úgynevezett önállóan nem támogatható tevékenységek, ezekre a tevékenységekre csak az előzőekkel együtt lehet pályázni. Ilyenek lehetnek például a buszöblök, váróhelyek, megállóhelyek kialakítása, buszfordulók, intermodális központ létrehozása, kötött pályás közlekedéshez kapcsolódó közúti tömegközlekedési ráhordást biztosító vagy átszállást lehetővé tevő kiszolgáló épületek felújítása, optikai kábelek, akadály-mentesítés, zöldfelület, kerékforgalmi létesítmények kialakítása. Ezek mind-mind önállóan nem támogathatók. A pályázói kör ugye a helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások, központi költségvetési szervek és intézményei, közösségi közlekedés feladatok ellátására jogosult közszolgáltatási szerződéssel rendelkező gazdasági társaságok, többségi állami tulajdonban levő és/vagy önkormányzati tulajdonban levő nonprofit kft.-k. Az intenzitásnál, mint már Horváth László úr is elmondta 90%, de egyenlőre az irányító hatóság szerint csak a hátrányos vagy a hátrányos helyzetbe sorolt települések pályázhatnak. 85%-os lesz egyenlőre a támogatási intenzitás. 
 Csöbönyei Imre: Köszönöm szépen. Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, felvetése?
Dr. Halász Károly: Az iskolakezdés Komáromnál azért bonyolult, mert egy olyan középiskola van, amelyik Komárom város a fenntartója, és 3 olyan középiskola, amelyiknek nem a város, hanem a megyei önkormányzat. Ráadásul van még két alapítványi középiskolánk is. Tehát bonyolult összehangolni a fenntartói elképzeléseket. Mi a saját középiskolánkat kérdeztük meg, a Jókai Gimnáziumot, és ott a gimnázium azt jelezte, hogy az ő esetében nincsen akkora nagy probléma, hogy emiatt a tanítás kezdetét módosítsák. De sajnos a megyei iskolákkal kapcsolatban nincs információnk. 
Horváth László: Köszönöm szépen. Azt jeleztem, hogy levélben kerestük meg a megyei önkormányzatot. Értelemszerűen, ha mind a három helyről olyan válasz jön vissza, hogy ez nem probléma, akkor mi a szülőknek tudjuk megválaszolni, hogy semmi probléma, elnézik, hogy a gyerek egy kicsit késik. Ács esetében annyit szeretnék mondani, amit már a lakossági meghallgatáson is javasoltam és itt a pályázatok kapcsán ismét szeretnék jelezni, hogy érdemes lenne gondolkodni, hogy lehetne a helyzetükön javítani. Én ismerem a helyzetet, hogy elég messze vannak egymástól, ott Ácson a távolságok. Viszont a vasúti pályaudvaruk az egy jó lehetőséget kínál egy ilyenfajta intermodális központnak a létrehozására. Ez csak egy felvetés, egy lehetőség, hiszen 85%-os támogatottság mellett, ha belegondolnak akkor 1 milliós ráfordítással lehet csinálni majdnem egy 10 milliós beruházást. 
Bihari Gábor: Bábolna tömegközlekedése gyakorlatilag Győr felé működik, egyébként nem igazán. Komáromba utazó gyerekek zsúfoltan vannak a buszokon, Tatára, Tatabányára nem is jelentkeznek gyerekek a tömegközlekedés miatt. Úgyhogy azt hiszen, hogy egy rendes megoldást kellene találni. 

Horváth László: Nagyon terjedelmű buszokkal úgy érzi csökkenthető a zsúfoltság? Úgy érzi?
Bihari Gábor: Talán, hogyha Ácsról indulnának. Tárkány – Bábolna – Nagyigmánd vonalon közlekedik a busz, és mire Nagyigmándra ér zsúfolttá válik. Ha Ácsról – Bábolna – Komárom felöl is közlekedne, az igmándiak felférnének a már meglévő buszokra.
Volán képviselője: Mindenképpen meg fogják ezt vizsgálni, első körben biztos, hogy azt fogják javasolni, hogy megpróbálják a már meglévő helyközi járatokat nagyobb kapacitású autóbuszokra cserélni, ha a forgalmi helyzet engedi. Ha nem akkor nem marad más, minthogy plusz autóbusszal oldjuk meg. De nem tudom, hogy honnan tudunk majd elvenni. De ha ilyen mértékű, hogy más utas lemaradás is történik, akkor mindenképpen közbe kell lépni. 
Bihari Gábor: Még Tata és Tatabánya vonaláról nem beszéltünk, arra nem jár gyerek, mert nem tud járni. Lehet, hogyha Bábolna – Ács között lenne busz, talán vonattal meg tudnák oldani a közlekedést. 

Horváth László: Igen, mondjuk a 1-es vonal az egyértelműen lehetőséget ad erre. Azt hagy kérdezzem meg, hogy Bábolnának van saját iskolája természetesen?
Bihari Gábor: Általános iskolája.

Horváth László: Hány végződ tanuló van Bábolnán? 60-70?

Petőcz Imre: Sajnos Bana hasonló a helyzetben van, nálunk is vonat nincs, a buszközlekedésre szorítkozik a lakosság. És valóban így van a diákok kimaradnak a 8. osztályból, és ha Tatára vagy Tatabányára akarnak beiratkozni iskolába hát busszal nem tud bejárni, marad a kollégium vagy máshová kell jelentkezni. 
Szijj Ferencné: Nálunk kétféle a probléma. Nagyigmándra 4 település gyerekei járnak általános iskolába. Ugye hallották a televízióban az iskolabusszal kapcsolatos követelményeket, de nem erről akarok beszélni, mert ennek a megoldása nem a mi feladatunk. Mi szeretnénk, hogyha a Volán továbbra is a gyerekeinket Csémről, Kisigmándról, Csépről, illetve a pusztákról behozná. Azt tapasztaljuk, és azt hiszem, hogy volt már forgalomszámlálás és zsúfoltak ezek a buszok, és azt hiszem mások is, nemcsak a gyerekek közlekednek ezzel a busszal Komáromba.  Ezt mindenképpen nem kell Önöknek majd vizsgálni. Ami még probléma szokott lenni, hogy a pusztáról jövő gyerekeknél, hogy beérkeznek-e időben. A másik meg, hogy ugye egyrészt jönnek a nagyigmándi gyerekek Komáromba, mennek Tatára, tehát nálunk a probléma nálunk megoldott, be tudnak buszozni Tatára, de többen kezdtek járni Kisbérre a gimnáziumra. Ezt azt hiszem írásban jeleztük is, hogy volt ott egy olyan ötpercnyi idő, amivel előbb indult el a busz Kisbérről Komárom felé és emiatt a gimnazisták nem tudtak eljönni csak 2 órával később. Azt hiszem erre nem kaptunk kedvező választ. Ezt azért meg kellene nézni. Sőt volt egy másik kérésünk is ami Győr felé irányult, de lehet, hogy az éppenséggel a Kisalföld Volánnal kapcsolatos. Jönnek egyetemisták, főiskolások, Bábolnára beérkeznek és pár perc miatt nem tudnak továbbmenni Nagyigmándra. Mindkét kérdést levélben jeleztük, azt hiszem, ezt meg kellene ismételnünk, mert nem kaptunk pozitív választ.
Horváth László: Kisbérről Volán szinten nem tudunk. Ugyanakkor azt szeretném még egyszer jelezni, hogy Nagyigmánd az 5-ös vonal mellett van , tehát ha megindul az ütemes programunk és ez majd jó lehetőséget kínál a nagyigmándiak számára.
Szijj Ferencné: Mondjuk a vasút a falu szélén van, a pályaudvar pedig a központban, azért kedvezőbb, ha busszal közlekednek. 

Horváth László: A 2009-es évtől arra nekünk oda kell figyelnünk, hogy a volán-volán, illetve vasút-volán párhuzamosságokat felszámolása szükséges. Erre felhívtuk a figyelmet a meghallhatásokon is. Az nem megoldás, hogy egy 80 férőhelyes vonat elvisz 5 embert, meg egy 60 férőhelyes busz megint 5-ö, és mennek egymás mellett. Az országnak erre más nincsen pénze.  Az a lényeg, hogy az egyes relációkban olyan kínálat jöjjön létre, ami mind a komfortjában, mind pedig az eljutási idő elfogadható legyen. Az 5-ös vonal az gyorsvonati megoldás, úgy gondolom, hogy a felsőoktatás számára fontos kérdés lesz. De utána fogunk nézni a felmerült kérések megoldásának. 
Aranyosi István: Az iskolabusszal kapcsolatban, ugyan az nagyigmándi polgármesterasszony is elmondta, a férőhelyhiány gyakori Csém esetében is. Gyakori eset, hogy nem férnek fel a buszra a diákok, és ekkor a szülők viszik őket gépkocsival a busz után. Nekem egy másik problémám is van, mégpedig az, hogy a 13-as út mellett egyre nagyobb a forgalom. És most már a járatok közötti 10-12 bejár a faluba és a kiépített buszmegállóban teszi le az utasokat. Hogyan lehetne megoldani azt, hogy a még hiányzó járatok is be tudjanak oda menni. Tehát meg tudjuk szüntetni a 13-as út mellett a buszmegállót, mert ugye egy gyártelepülésről van szó, oda-vissza megy a busz, ezt mi tudjuk, de életveszélyes ez a 13-as út mellett.  Én már írtam ebben az ügyben levelet a volán társasághoz, de azt a választ kaptam, hogy fizessek 2 millió forint éves díjat és akkor bejön a többi járat is. De kis 400 fős település vagyunk és nincs pénzünk arra, hogy ezt kifizessük. 
Horváth István: Hány busz megy be?

Aranyosi István: Pontosan nem tudom, tizenegynéhány biztos. 

Horváth István: Azért kérdeztem, mert az odáig rendben van, de nyilván ülnek a buszon akik meg nem szeretnék, hogy bemenjen. Máshol is belefutottunk ebbe a problémába,a minisztérium elvárja tőlünk is és a volánoktól is, hogy a buszok csatlakozzanak a vonatokhoz, a busz bevárja a vonatot. Adott esetben a vonat 20 percet késik és akkor 40 ember ül a buszon és várja, hogy buszra a késő vonatról 1 ember felszálljon. Ami pedig az autóbusz megálló veszélyességét illeti, az országos közúthálózathoz tartozó objektumok, rá fogunk kérdezni a körútra, hogy mit tudunk tenni. 
Pécsvárady Attila: Kisigmánd olyan szerencsés helyzetben van, hogy Komárom felé, és Nagyigmánd fel is nagyon jó a közlekedés, úgyhogy a diákok időben beérnek mindkét irányba. Gyakran kettő busz megy, szinte egymás mögött. És az utasok egy buszra feltömörülnek és a másik busz szinte üresen megy mögötte. 
Volán képviselője: Kisigmánddal kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy való igaz 2 busz megy, egy megy Komáromba, egy pedig közvetlen Esztergomig. Voltunk kint mindkét autóbuszon és 110-120 fő utazik mindkét autóbuszon. Amíg például elér Csémig, eloszlik a tömeg, 50-60 fő van az egyiken és a másikon is. Valószínűleg az ok, hogy az utasok tudják, melyik busz megy közvetlen tovább Esztergomig és eleve arra szállnak fel, ha az felel meg az úti céljuknak. Nagyigmándnál szerettem volna még elmondani, hogy Nagyigmándról is reggel 2 autóbusz megy be Kisbérre. 6,50-kor is megy egy busz és utána 6,55-kor, ehhez a 2 buszhoz még Etéről csatlakozik 1 harmadik is. 
Szijj Ferencné: Nem ezt mondtuk, a délután a probléma mikor jönnének haza a diákok. 

Volán képviselője A Kisalföld Volánt már megkerestük a másik ügyben, a Győrből érkező busszal kapcsolatban, mert a mi autóbuszunk ami akkor indul Bábolnáról onnantól kezdve, hogy elindul egészen este háromnegyed tízig amíg Tatára nem ér folyamatosan megy. Tehát nem tudjuk megvárakoztatni, mert ha eltoljuk, akkor az éjszakásokat nem fogjuk tudni időre bevinni. A Kisalföld Volántól szerettük volna kérni, hogy ők induljanak Győrből hamarabb, de ugyanez volt a probléma, hogy ha ők korábban elindulnak az éjszakás műszakot nem fogják tudni hazahozni. Egyenlőre itt akadtunk el. 
Szijj Ferencné: Kihez juttassam el akkor a levelet?

Volán képviselője Ha befejeztük, adok Önnek egy faxszámot, és oda legyen szíves elküldeni.

Csöbönyei Imre: Köszönöm szépen. Megkérdezem, hogy van-e még valakinek kérdése, felvetése? 
Volán képviselője Én még Bábolnával kapcsolatban szeretnék reagálni, arra a kérésükre, hogy Tata és Tatabánya felé nagyon kevés a busz. Valóban nagyon kevés, de még ezeken sincs utas. Egyébként aki iskolába akar jönni, az Banáról át tud jönni Bábolnára, pár perc múlva pedig egy csuklós autóbusz jön be Bábolna – Nagyigmánd – Tatán keresztül egészes Tatabányáig, a Vértanúk teréig. Ez negyed 8 körül van Tatabányán. Hazafelé pedig van közvetlen járat 12,25-kor és 14,05-kor  és 15,50-kor is. A másik kérdés Bábolna – Ács vonalról, ezen a vonalon közlekedik két távolsági busz, van egy Oroszlány – Győr járat reggel, és van egy délután is. De plusz kapacitást itt a környéken nem igazán látok, nem merek így ígérni erre a vonalra, hogy egy plusz járatot, plusz autóbuszvezetővel oda tudunk rakni.
Csöbönyei Imre: Köszönöm szépen. Megkérdezem, hogy van-e még valakinek kérdése. Amennyiben nincs, akkor a kistérség nevében megköszönöm a részvételt mindegyik szerv részéről, a pályázati részt is figyelembe vesszük.  Kérem, szavazzunk arról, hogy elfogadjuk a szóbeli tájékoztatót.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

23/2009. (V.26.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanács elfogadja a Közlekedéstudományi Intézet Kft. szóbeli tájékoztatóját.
Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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