JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. november 25-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról. (ZÁRT ÜLÉS)

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

Az előterjesztést készítette: Vizeliné Nagy Ilona a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetője

2. A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi beszámolója.
Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

3. A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi előirányzat módosítása.

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

4. A társulás 2010. évi költségvetési koncepciója.

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

5. Együttműködés a civilszervezetekkel, vállalkozásokkal (a kistérségben tevékenykedő hálózati munkatársak beszámolója)

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

Az előterjesztést készítette: Baglyas Zsuzsanna kistérségi koordinátor, illetve Szabó János a HVI vezetője.

6. A 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7. Tájékoztató az általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

8. Egyebek

Zatykó János: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Az ülés határozatképes. Az 1. napirendi pontunkat zárt ülés keretében tárgyaljuk. Az lenne a kérdésem a napirendi ponttal kapcsolatban, hogy megfelelő lenne-e az, hogy a szakmai részt, a beszámoló részét megtárgyaljuk most, majd az ülés végén térünk vissza a zárt ülés keretében tárgyalandó részre. 
A napirendi pontokat és a javaslatot a zárt üléssel kapcsolatban a társulási tanács tagjai egyhangúan elfogadják. 

1. Napirendi pont: A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról.
Zatykó János: Az oktatási bizottság tárgyalta az anyagot, megkérdezem az oktatási bizottság véleményét? 

Szijj Ferencné: Az oktatási bizottság megtárgyalta az anyagot, de az anyaggal kapcsolatban nem foglalt állást. Kéri a társulás tagjait, hogy szíveskedjenek feltenni a kérdéseket, és a véleményt ezt követően majd kialakítjuk. 
Zatykó János:. Köszönöm. Most részletesebb anyag került a társulás elé, mint előzőleg. Most minden településre megbontva szerepelnek az adatok. Aminek üzenet értéke lehet, hogy betöltésre kerültek az üres álláshelyek, viszont valahol az anyagban azzal szembesülhetünk, hogy 1 személy távozott, 2 személy pedig tartós betegállományba ment. Az intézményvezető asszony azt jelzi, hogy ez komoly gondokat okozhat a közeljövőben. Várom az észrevételeket, javaslatokat.
Petőcz Imre:  Az utolsó ülésen egyhangú volt a vélemény, hogy elég szűkszavú a beszámoló. Most viszont úgy látom, hogy kiterjed mindenre, ami egy beszámolótól elvárható. Múltkor elmondtam, hogy nálunk nem volt zökkenőmentes a logopédiai ellátás. Azóta leültünk közösen az intézményvezető asszonnyal, Halász Károly úrral és az általános iskola vezetőjével, megtárgyaltuk a dolgokat, írásban rögzítettük. A beszámolóban benne van, hogy az intézményvezető asszony azóta sem kapta meg a megállapodás írásos anyagát. A szóbeli megállapodás is kötelez, és mi betartottuk azt amit vállaltunk, Halász úrnak behoztam a megállapodás 1 példányát. Az ellátás átköltözött az általános iskolába és úgy tűnik, hogy ott is ugyanúgy meg lehet tartani az órákat. Én szeretném, hogy az elmaradt órákat is pótolják. 

Vizeliné Nagy Ilona: Annyit szeretnék mondani, hogy nem mi kértük a hivatalt, az önkormányzat döntött úgy, hogy ott legyen az ellátás. Az iskola új igazgatónőjét én nagyon sokszor kerestem, egyszer sikerült vele beszélnem személyesen, egyszer telefonon, azt ígérte, hogy másnapra választ ad milyen helyet tudnak adni az iskolában. Másnap nem sikerült elérnem, és azt az utasítást  adta, hogy a gyerekeket ne engedjék el logopédiára. A szülők hívtak, hogy óvodában ment a logopédia, miért szakadt meg. Ők is azt a tájékoztatást kapták az igazgatónőtől, hogy logopédia szolgáltatás nincs a településen. Kimentünk a Halász úrral, hogy az igazgatónővel egyeztessünk, de nem találkoztunk az igazgatónővel. Ennek ellenére a szülőknek én mondtam, hogy mi ott vagyunk, a gyerekek járjanak logopédiára. Kaptunk egy írásbeli nyilatkozatot, hogy azért nem engedik a gyerekeket, mert nincs aki az úton átkísérje őket. A logopédus azokat az órákat is pótolta, amelyek nem a mi hibánkból maradtak el. Ahol tartjuk a logopédiát ott meg kell lenni az alapvető körülményeknek, ez a gyereke érdeke is. Megállapodtunk, hogy a könyvtárban kapunk helyett, ahol lesz zárható szekrény is. Mielőtt mentünk és felhívtam a polgármester urat, hogy mehetünk-e. Azt ígérte, hogy visszaszól, de nem szólt vissza. 
Zatykó János: Én azt szeretném kérni, hogy lényegesen rövidebb válaszok legyenek. Nekem is van egy villámkérdésem, arra a következtetésre jutottam, hogy a gyógytestnevelés esetében is problémák voltak. Mégpedig, hogy a banai testnevelő tanár kontrollálta, adminisztrálta hogyan dolgozik a szakszolgálat.  Ezt sikerült rendezni? 
Vizeliné Nagy Ilona: Nem. A következő alkalommal is alá kellett írni a kolleganőnek, a gyerekeknek, hogy ott voltak. 
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel? 
Dr. Horváth Klára: Nekem is egy kérdésem lenne. A hölgy aki nálunk a logopédiai ellátást végezte, és akinek szolgálati lakást is biztosítottunk tartós táppénzen van. Szeretném megkérdezni, hogy hogyan lesz ezután az ellátás.
Vizeliné Nagy Ilona: A kolléganő kismama, azért van tartós betegállományban. Már megoldottuk, 3 kolleganő fogja helyettesíteni, ugyanazon a napon, ugyanúgy  ellátják a megállapított óraszámot.

Dr. Horváth Klára: Az óraszámot valóban megkapjuk, de ha 3  logopédus látja el a gyerekek nem kapják meg ugyanazt a színvonalú ellátást. De tudomásul vesszük. 
Zatykó János: A beszámolóban azzal szembesülünk Bábolna és Almásfüzitő esetében a sajátos nevelésű igényű gyerekek ellátásával kapcsolatban probléma van. Mitől van ez?

 Vizeliné Nagy Ilona: A sajátos nevelésű gyerekek ellátására emelt fejkvótát kap a fenntartó, tehát le kell jelenteni. Ebből tudják a rehabilitációs, illetve habilitációs órákat finanszírozni. Az intézménynek kell biztosítani a megfelelő pedagógust, nem a logopédus feladata ezeknek a gyerekek az ellátása. Nincs a szakszolgálat alapítói okiratában sajátos nevelésű gyerekek ellátása.  Komáromban is egyik iskolában probléma volt. 

Karánsebesy Lukács: Nem akarom kommentálni. De Almásfüzitő továbbra is nagyon sajnálja, hogy beléptette a logopédusát ebbe a rendszerbe. Megegyeztünk Halász úrral, hogy leülünk ebben a témában. Az almásfüzitői iskolaigazgató asszony állítja, hogy nálunk logopédiai ellátásra lenne szükségük ezeknek a sajátos nevelésű igényű gyerekeknek, akikről szó van.
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel? Ha nincs akkor, ha mindenki egyetért arról szavazzunk, hogy a napirendi pontot tájékoztatásul tudomásul vesszük. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

46/2009. (XI.25.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat 2008-2009-es tanév tapasztalatairól, és a 2009-2010-es tanév indításáról szóló beszámolóját tájékoztató jelleggel tudomásul veszi..
2. Napirendi pont: A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi beszámolója.
Zatykó János: Kiegészítő anyag került kiadásra, mert a bevételek %-os nagyságrendje változtatásra került.  A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem az állásfoglalásukat.
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, lényegében a bevételek magasabbak voltak, mint a kiadások, jó gazdálkodás folyt, a határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk.
Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy ehhez van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

47/2009. (XI.25.) számú határozata: 

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  

3. Napirendi pont: A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi előirányzat módosítása.

Zatykó János: Megkérdezem, hogy a pénzügyi bizottság milyen állásfoglalást hozott?
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, és örömmel vettük, hogy 12 millió 470 ezer forinttal növekedtek a bevételek és kiadások is növekedhettek. Elfogadásra javasoljuk a határozati javaslatot.

Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy ehhez van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Én annyit mondanák, hogy a tartalékunk 3900 ezer forint, ez valamilyen szinten biztonságot mutathat az előttünk álló időszakra. Ha nincs több észrevétel, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

48/2009. (XI.25.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2009. évi költségvetésének II. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.

      A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2009. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

178.632 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

178.632 E Ft-ban állapítja meg.
4. Napirendi pont: A társulás 2010. évi költségvetési koncepciója.

Zatykó János: Ahogy az előterjesztést néztem, itt egy konkrét, levezetett költségvetéssel szembesülhet a társulási tanács, ami még nem végeleges, hiszen az országgyűlés még nem fogadta el a költségvetést, és várhatóak még változások. Megkérdezem, hogy a pénzügyi bizottság milyen állásfoglalást hozott?
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, és látjuk, hogy egyenlőre kevesebb, mint az előző évi.  Reméljük, hogy ez növekedni fog. Minden forrást meg kell ragadni, hogy a bevételek növekedni tudjanak. A koncepció elfogadásra javasoljuk a határozati javaslatot.

Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy ehhez van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? 
Dr. Horváth Klára: Én annyit szeretnék kérdezni, hogy a munkaszervezetnél a megbízási díj hány személyt érint?
Dr. Halász Károly: 10 főt érint.

Dr. Horváth Klára: És 1 fő a főállású ügyintéző?

Dr. Halász Károly: Igen.

Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy ehhez van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

49/2009. (XI.25.) számú határozata: 

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetési koncepcióját elfogadja.  

5. Napirendi pont: Együttműködés a civilszervezetekkel, vállalkozásokkal (a kistérségben tevékenykedő hálózati munkatársak beszámolója)

Zatykó János: Úgy tudom itt nem volt bizottsági tárgyalás. Mindkét hálózati munkatárs írt egy írásos beszámolót az eltelt időszakról. Két ilyen hálózati munkatársunk van, az egyik Baglyas Zsuzsanna kistérségi koordinátor, a másik pedig Szabó János a HVI iroda vezetője. A kistérségi koordinátor feladata döntő mértékben az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, vállalkozásokkal, magánszemélyekkel való kapcsolattartás köré csoportosul, a pályázatok megjelenése, előkészítése, nyomon követése. A HVI irodáról annyit, hogy címbirtokosok lettünk évekkel ezelőtt, az iroda itt található Komáromban, de tevékenységét döntő mértékben a 10.000 lakosságszám alatti településeken tudja kifejteni. Megalakították a Bakonyalja-Kisalföld kapuja akciócsoportot, ebben 30 pályázat beadása szerepel összességében. Megkérdezem Szabó János urat, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?
Szabó János: Talán annyit szeretnék hozzátenni, hogy ismételten elérkeztünk egy olyan időszakhoz, hogy ismételten megnyílnak a III. tengely pályázati lehetőségei. Ennek az időszaka 2009. november 20. és 2009. december 20. között van. A lehetőségek függvényében várjuk, és kérjük, hogy pályázzanak. 
Zatykó János: Köszönjük szépen. Napirendi ponttal kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? 

Aranyosi István: Én azt szeretném kérdezni, hogy mivel később nyílik meg a pályázati lehetőség annyival tovább tart a beadási határidő is? Ma 25-e van, de még nincs kint egyetlenegy pályázati adatlap sem, december 20-án viszont lejár a határidő. 
Szabó János: Meg tudom erősíteni, annyit még hozzátehetnék, hogy az előző pályázati kiírásnál is volt ilyen, hogy eltolódott a benyújtási határidő. Remélem, hogy most is ez lesz az eljárás.
Karánsebesy Lukács: Magam részéről annyit szeretnék elmondani itt a társaság előtt, hogy mind a két munkatárssal jó és korrekt együttműködés zajlik folyamatosan. Élveztük ennek az előnyeit, bármi gondunk volt kerestük őket és jöttek. Annyit szeretnék kérdezni, hogy a nyertes pályázatnak mikor van esélye arra, hogy szerződéskötésig eljut?
Szabó János: Nem tudom megmondani, MVH-s kompetencia ez igazából. Már meg kellett volna történnie. A befogadó határozat az igazából azt jelenti, hogy a beruházások megkezdődhetnek. 

Szijj Ferencné: Nekem azaz információm, hogy pontosan ezt akarták egyszerűsíteni a pénz felhasználásával kapcsolatban. Olyan információm van, hogy szerződések nem lesznek. Az MVH honlapján megjelentek azok az időpontok mikor a beruházás egy szakaszának elkészültével a pénzt le lehet hívni. Megvan a forma, hogy hogyan kell lekérni, és az időpontok, hogy mikor lehet.

Csöbönyei Imre: Én is jónak tartom a beszámolókat, szükség van ezekre az emberekre. Az a kérésem, hogy az önkormányzatokon kívül a civil szférákat is fogják össze. A továbbiakban jó munkát kívánok. 
Zatykó János: Köszönjük szépen. Ha nincs több kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban, kérem szíveskedjünk szavazni.
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

50/2009. (XI.25.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségben tevékenykedő hálózati munkatársak beszámolóját elfogadja.

6. Napirendi pont: A 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Zatykó János: Minden települési terv a saját belső ellenőrzési tervét jóváhagyja, a társulási tanácsnak csak a kistérségre és intézményére vonatkozóról kell állást foglalnia, véleményt alkotnia. 
Csöbönyei Imre: Megtárgyalta a pénzügyi bizottság is a napirendi pontot. Gyakorlatilag az önkormányzatokra vonatkozó részt minden testület majd megszavazza. A pénzügyi bizottság a határozati javaslatnál szeretne módosítást javasolni, a határozati javaslat 2. pontjánál. Oly formában, hogy azt javasolnánk, hogy ne a régi 2007. 2008-2009. évi normatívát vizsgálja, hanem a 2010. évi normatíva előkészítését, majd nyomon követését végeznénk. 

Zatykó János: Napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, felvetés, észrevétel?

Kozenkowné Boros Éva: Én azt javasolnám, hogy hagyjuk meg ezt ilyen formában és egészítsük ki azzal amire a pénzügyi bizottság elnöke javaslatot tett. Én úgy ítélem meg, hogy a 2007. év utóvizsgálatára mindenképpen szükség lesz, hiszen folyamatban van egy vizsgálat, amely még nem zárult le, de a megállapított hiányosságok ezt igazolják. Azonkívül továbbra is úgy látom, hogy indokolt megnézni a 2008-as és 2009-es év normatíva igénylését  és elszámolását is.  Azért beszélünk mindig 2 évről, mert többnyire az oktatási intézményeknél tanévről van szó és az igénylés és az elszámolás is áthúzódik egy-egy évre. Az pedig, hogy a 2010-es év normatíva igénylését segítsük, persze megpróbálunk mindent megtenni, megnézzük, hogy milyen adatok kerültek leadásra, ezek megalapozottak voltak-e. De az elszámolás az ami a belső ellenőrzés számára érdekes lehet és ami a problémát okozza. Mert a mutatószámok leadása történik valamikor az októberben, de az elszámolás meg valamikor a zárszámadást követően. 
Zatykó János: Értem én a felvetést és értem a polgármester társaimét is. Én is mindig azt mondom, hogy a belső ellenőrzésnek biztos, hogy foglalkozni kell az elmúlt időszakkal is, de sokkal fontosabb akár önkormányzat, akár kistérség esetében is, hogy a jelenleg zajló folyamatokat ellenőrizze, és az idejét ne az elmúlt 1-3 éves ellenőrzésekre fordítsa. Én is fontosabbnak tartom, hogy a folyamatban lévő ügyek ellenőrzése legyen szinte naprakész mindig.

Kozenkowné Boros Éva: Ha szabad ehhez egy mondatot hozzátenni, az a célunk, hogy valamikor utolérjük magunkat ezzel a normatíva ellenőrzéssel, és eljussunk oda, hogy az adott évet ellenőrizzük. A belső ellenőrzés a munka folyamatában csak akkor tud ellenőrizni, ha lezárt évről beszélünk. Folyamatában azt lehet megnézni, hogy jogos-e az igénylés vagy sem, de az elszámolástól lett komplett egy év. 
Dr. Horváth Klára: Igazából nincs olyan sok információm a dologról, annyi, hogy elolvastam az anyagot. Nem tudom, nem lehetséges az, hogy a 2007. évre vonatkozó utóvizsgálatot lefolytassa a belső ellenőrzés, lezárja, majd utána foglalkozik a 2010-es évvel. 
Zatykó János: Akkor, ha mindenki egyetért arról a határozati javaslatról kérek szavazást, hogy a 2007. év utóvizsgálatát zárja le a belső ellenőrzés, majd a 2010. évre vonatkozó normatíva igénylés vizsgálatával folytassa.
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

51/2009. (XI.25.) számú határozata: 

1. A társulási tanács a 2010.évi belső ellenőrzési tervről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

2. Szükségesnek ítéli és jóváhagyja, hogy a 2010.évi ellenőrzési tervben szerepeljen – a tartalékidő terhére – a K-BTKT és intézménye 2007.évi állami normatíva igénylés és elszámolás tárgyú vizsgálat megállapításai utóvizsgálata, valamint  a 2010. évi állami normatíva igénylés előkészítése és nyomon követése tárgyú pénzügyi vizsgálata.

7. Napirendi pont: Tájékoztató az általános iskola igazgatói munkaközösség tevékenységéről.

Zatykó János: Az oktatási bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, kérem az állásfoglalásukat.
Szijj Ferencné: A társulásnak az volt korábban az elképzelése és az igénye, hogy a 9 település iskolaigazgatóiból munkaközösséget, és ez a munkaközösség rendszerességgel működjön. A beszámolót tájékoztatásul elfogadásra javasoljuk, de az lenne a kérésünk, hogy minden településről az iskolaigazgató vegyen részt a munkaközösség munkájában és rendszerességgel ülésezzenek. 
Zatykó János: Akkor a határozati javaslatunk arról szóljon, hogy a beszámolót tájékoztatásul elfogadjuk és kérjük, hogy a munkaközösség vonja be a települések általános iskolaigazgatóit a munkaközösségbe, és rendszeresen ülésezzenek.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

52/2009. (XI.25.) számú határozata: 

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a komáromi általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

2. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás javasolja, hogy a már működő, komáromi általános iskolai igazgatói munkaközösségbe a kistérség oktatási intézményeinek vezetői vegyenek részt.

8. Napirendi pont: Egyebek
Zatykó János: Ez év augusztusában kaptam egy levelet, amely azt kéri tőlünk, hogy a megalakuló Vízgyűjtő Gazdálkodási, Tervezési Bizottságba delegáljunk egy embert. Jövő héten itt összeül a Kistérségi Fórum, és addig kell az összes kistérségből egyetlen személyt delegálni, de azt kérik, hogy a mi kistérségünk is nevezzen meg egy főt. Van erről valakinek elképzelése, hogy kit delegáljunk? Kérek erre javaslatot. 
Zatykó János: Ha Szijj Ferencné polgármesterasszony elfogadja, akkor arról kérek szavazást, hogy Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társul Nagyigmánd Nagyközség polgármesterasszonyát javasolja a Vízgyűjtő Gazdálkodási, Tervezési Bizottság tagjának delegálni. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

53/2009. (XI.25.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Vízgyűjtő Gazdálkodási, Tervezési Bizottságba Nagyigmánd Nagyközség polgármesterasszonyát delegálja.

Zatykó János: A kistérségekről olyan információk érkeztek, hogy a területfejlesztési tanácsba nem megfelelően fizetik be a tagdíjat. A kistérségi fórumon a 2009. évben fizetendő tagdíjakról is folytatnának egyeztetést. Azt szeretném, ha megnéznénk, hogy mi áll erről pontosan a szerződésünkben. 
Dr. Halász Károly: Az előző ülésen tárgyaltunk a területfejlesztési szerződés kiegészítő megállapodásáról, amelyet elfogadott a társulás, ebben szerepel a tagdíj mértéke is. Mi ezt még valóban nem fizettük be, illetve nem intézkedett erről a munkaszervezet, mert minden évben számlát szoktak küldeni, amely még nem érkezett meg hozzánk.

Zatykó János: Köszönöm szépen. Átadom a szót a pénzügyi bizottság elnökének, aki jelezte, hogy még az egyebek napirendi pont kapcsán szólni szeretne.

Csöbönyei Imre: A nyáron megszavaztunk a Ritmus Koncert Fúvószenekar részére településenként 50 ezer forintot, arról tájékoztatott Bánfi Csaba az együttes vezetője, hogy eddig ezt a szolgáltatás 4 település vette igénybe így 200 ezer Ft fennmaradt és szeretné kérni a kifizetését vagy, hogy vigyük át a következő évre. Ez a pénzösszeg a 2009.évi költségvetésünkben szerepel és mint feladattal terhelt összeget át tudnánk vinni a következő évre. 
Szijj Ferencné: Azt a megállapítást szeretném tenni, hogy nagyon színvonalas zenekarról van szó, Nagyigmándon már több alkalommal felléptek. Merem minden önkormányzatnak ahol még nem voltak ajánlani. 

Karánsebesy Lukács: Én úgy érzem, hogy elhibázott döntést hoztunk a támogatásukkal. Mert van még számos más együttes is rajtuk kívül akit ugyanúgy lehetne támogatni. Már én is hallottam őket és valóban jó zenekar, de nálunk a szakma úgy döntött, hogy mást kíván szerepeltetni. De, hogy lássunk tisztán az 50 ezer forinton felül még elég nagy összeget kértek a fellépésért. 
Horváth Klára: A mi településünkön működik a zenekar, és egyrészt büszke vagyok rájuk, örülök neki, hogy ilyen hosszú ideje működnek. De valóban magas összeget kérnek el egy fellépésért, és ezt a finanszírozást nem tudja egy önkormányzat felvállalni kulturális rendezvényre. 
Dr. Halász Károly: Nem a 2010-es költségvetésben szerepelne mint eredeti előirányzat, hanem feladattal terhelt pénzmaradványként hoznánk át ezt az összeget a 2009-es évről. 
Zatykó János: Aki egyetért ezzel a határozati javaslattal, kérem szavazzon.
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

54/2009. (XI.25.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás átvisz a 2010. évi költségvetésébe 250 ezer Ft-ot a 2009. évi pénzmaradványa terhére, mint feladattal terhelt összeget a Ritmus Koncert Fúvószenekar által nyújtandó fellépésekért.

1. Napirendi pont: A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról. ZÁRT ÜLÉS
Zatykó János: Zárt ülésünkön a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat körül kialakult anomáliákról beszélünk, amely mindnyájunkat foglalkoztat. Szeretném, ha mindenki elmondaná, hogy ki, hogy látja a kialakult problémákat.

 Dr. Halász Károly: Én csak annyit szeretnék elmondani, hogy akkor amikor létrehoztuk ezt a Szolgálatot az vezérelt minket, hogy a közoktatási feladat az a kistérségi társulásnak egy kötelező feladata. Ráadásul a közoktatási feladatot egyrészt a Nagyigmándi Mikrotársuláson keresztül tudja ellátni a társulás, másrészt pedig kötelező az, hogy a pedagógiai szakszolgálati feladatok közül kettőt közösen lássunk el. Ezt elöljáróban azért mondtam el, mert nagyon fontos lenne, hogy ez az intézmény működőképes legyen, és egybe tudjon maradni. A fő gond abban látszik, hogy az intézményvezető asszony nem találja meg a hangot sem a polgármesterekkel, sem a saját munkatársaival. Én saját munkatársaival kapcsolatban tudok információkat adni, többek kerestek az intézményből minket és jelezték a panaszaikat a munkaszervezésre vonatkozóan, az intézményvezető asszony és a beosztottak közötti hangnemre vonatkozóan. Hirdetett Komárom Városa egyik intézménybe egy álláshelyet, ahová pályázott egy munkatárs, aki kérte, hogy tartsuk titokba a jelentkezését, mert ebből konfliktusai támadnának. Ő is azt mondta, hogy azért jelentkezett, mert az intézményvezető asszonnyal nem tud együtt dolgozni. Attól félünk, hogyha sokáig ez alatt az intézményvezetés alatt marad az intézmény, szétfutnak az emberek, és az óriási gondot jelenthet a kistérségi társulásnak is. 
 Áy József: Szeretném elmondani, ami nekem is, és több polgármesternek is problémája a vezető személye. A vezető kommunikációja az intézményvezetőkkel és a polgármesterekkel. Én úgy tudom, hogy amikor ez az egész elindult, meg volt hirdetve ez az állás, mi polgármesterek már csak a kinevezést fogadtuk el Ebben a kiválasztási, döntési folyamatban nem vettünk részt. Ez miért történt így?
Dr. Halász Károly: Részt vett a társulási tanács, hiszen a társulási tanács döntésével történt az intézményvezető kinevezése. Komáromban működött egy logopédus, aki kitűnő vezetője lehetett volna az intézménynek. Ő Székesfehérvárról jött ide és sajnos visszament Székesfehérvárra. Nem vállalta az intézményvezetését, és egyetlen pályázó volt, a Vizeliné Nagy Ilona. 
Áy József: Csak utólag okos az ember, de egyetlen pályázó esetén ki kellett volna írni újból a pályázatot. 
Horváth Klára: Én úgy gondolom, hogy ez történelem, inkább a jelenlegi állapotunk megoldásával foglalkozzunk.

Karánsebesy Lukács: A bizottsági ülésen beszéltünk róla, hogy egy belső ellenőrzési vizsgálat zajlott, amiről a jelentés már a munkaszervezetnél van. Célszerű lenne megvárni ennek a belső ellenőrzési vizsgálatnak az eredményét, az talán közelebb visz minket a megoldáshoz. Egy biztos, a jelenlegi helyezet szerintem is tarthatatlan. Azért azt is elmondhatjuk, hogy ami igény felmerült a szakszolgálatnál, azt lépésenként teljesítettük a kistérség szintjén is, meg a város szintjén is, tehát elvárható, hogy ez a dolog működjön.

Szijj Ferencné: Az anyagot is elolvasva, és az előzőeket is figyelembe véve, meg azokat az információ átadási dolgokat, amelyeket korábbi években is tapasztaltunk nekem az a véleményem, hogy vezetőnek nem alkalmas. Hiányzik a diplomáciai érzéke, én is hallottam már a munkatársaktól, hogy nem jó a kapcsolat vele. Valószínűleg jó szakember, de más egy vezető. Ezt meg kell oldani, össze kell tartani az egész szervezetet, mert ezt működtetni szeretnénk. 
Dr. Szöllősy Ferenc: Jó lenne, hogy akinek problémája van az intézményvezető asszonnyal írásban jelezné azt.  Szakmai hiányosságok vannak, a beszámolóból is látszik, hogy problémái vannak az iskolaigazgatókkal, illetve a polgármesterekkel. És megpróbálja ráhárítani a felelősséget a pedagógus kollégákra és másokra. 
Dr. Szeidl Bernadett: Nekem is az a véleményem, hogy nemcsak szóban, hanem írásban is jelezni kellene a problémákat.

Petőcz Imre:  A nálunk tartott megbeszélésen sem volt kész a kompromisszumra, hanem kijött és diktálta az elvárásait. A képviselőtestületünk is már ott tart, hogy ha ez így megy tovább másképp fogjuk megoldani a logopédiát.
Zatykó János: Megkérdezem, hogy van-e még valakinek hozzászólása, felvetése? Ha nincs, akkor most hozzunk egy határozati javaslatot, illetve módosítjuk az 1. napirend keretében hozott határozati javaslatunkat azzal, hogy a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolóját tájékoztató jelleggel tudomásul vesszük, de fenntartásokkal fogadjuk el, mert a jelzett problémák az egyes településeken nem oldódtak meg, a polgármesterek időt kérnek a problémák megvizsgálására.  Kérem, szavazzunk a határozati javaslatról.
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

46/2009. (XI.25.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat 2008-2009-es tanév tapasztalatairól, és a 2009-2010-es tanév indításáról szóló beszámolóját tájékoztató jelleggel tudomásul vesszük, de fenntartásokkal fogadjuk el, mert a jelzett problémák az egyes településeken nem oldódtak meg, a polgármesterek időt kérnek a problémák megvizsgálására. 

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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