JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. december 22-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. A 2010. évi költségvetés I. fordulója;

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

2. Tanítási időkeret számításának egységesítése

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

3. A Területfejlesztési koncepció aktualizálása

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

4. A belsőellenőrzés tapasztalatai a kistérségben

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

5. 2010. év I. félévi munkatervének jóváhagyása

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

6. Egyebek:

a. Kistérségi közbiztonsági fórum

Előadó: Forrai Zsolt rendőrkapitány

1. Napirendi pont: A 2010. évi költségvetés I. fordulója.
Zatykó János: A pénzügyi bizottság tárgyalta az anyagot, megkérdezem az állásfoglalásukat a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az anyagot, lényegében tudomásul kellett vennünk, hogy mintegy 10 millió forinttal kevesebb állami támogatásra számíthatunk, mint a tavalyi évben. Ami kérdésként felmerült a gyepmesteri tevékenység, már korábban is felvetettem, hogy nagyon jó a tevékenység, de évről évre csökken a kutyák száma és azt javasoltuk, hogy tárgyaljunk velük és próbáljunk költségcsökkentő megoldást találni. Az éves kiszállások száma jelenleg 120, de a kutyák csökkenő száma miatt ennél kevesebb is elég lenne. A határozati javaslatot elfogadásra javasoljuk.
Zatykó János:. Köszönöm. Költségvetésről annyit, hogy valóban csökken az állami normatíva. Remélem, hogy ez még pozitív irányban alakulhat. Már most 150,5 millióval indulna a költségvetésünk, ami az ideihez hasonlóan az év során felfelé emelkedhet.  Kérdés, felvetés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e még? Ha nincs, akkor kérem szavazzunk. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

55/2009. (XII.22.) számú határozata: 

A Társulási Tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetésének I. fordulóját elfogadja.  

2. Napirendi pont: Tanítási időkeret számításának egységesítése.
Zatykó János: A napirendi pontot tárgyalta az oktatási bizottság. Először megkérdezem, hogy az előterjesztőknek van-e szóbeli kiegészítése?
Thoma Béla: Annyit szeretnék előzetesen elmondani az előterjesztésről., hogy 2006-ban került bevezetésre a tanítási időkeret új számításának módja. Ezt az intézmények alkalmazták is, és mi itt a városban azt tapasztaltuk, hogy próbálták ennek az előírásait betartani, de emellett egységesíteni kellett valamilyen formában. Mert minden intézmény máshogy számolta ezt a pedagógusainak.  Ezért kidolgoztuk az alapelveket, amely most Önök elé is került, a város intézményeiben most már ezek működnek. A térség intézményvezetői, és polgármesterei is azzal a kéréssel fordultak hozzánk, hogy kistérségi szinten is jó lenne ezt egységesíteni, ennek a kérésnek tettünk eleget, mikor behoztuk ezt az anyagot az ülésre. 

Zatykó János: Köszönjük szépen. Kérném az oktatási bizottság véleményét is.

 Áy József: Oktatási bizottság megtárgyalta, az óraszám kiszámítása véleményünk szerint is helyes. Annyit szeretnék kérni, hogy a határozat szövegébe úgy kerüljön be, hogy ”ajánlja a térség intézményeinek”.
Zatykó János:. Köszönöm. Felvetés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e még? Ha nincs, akkor kérem szavazzunk a módosított szövegről. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

56/2009. (XII.22.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a pedagógusok tanítási időkerete kiszámításának egységessége érdekében készült útmutatót elfogadja, és ajánlja a térség általános iskoláiban annak alkalmazását a fenntartóval folytatott egyeztetést követően.
3. Napirendi pont: A Területfejlesztési koncepció aktualizálása.

Zatykó János: Köszöntöm dr. Petőcz Erzsébetet, aki megtisztelte jelenlétével ülésünket. 2005. évben fogadta el a társulási tanács a kistérség területfejlesztési koncepcióját és a programját, 2007-ben egyszer kisebb változtatásokat vittünk végre, és aktualizáltuk ezt. 2 év elteltével ismét indokolttá vált a koncepció átnézése és a program aktualizálása. A munkaszervezet engem arról tájékoztatott, hogy a bejövő igényeket beépítették az előttünk lévő táblázatba. Remélem, hogy ezt minden település így érzi. Megkérdezem, hogy hozzászólás, felvetés van-e?
Dr. Petőcz Erzsébet: Tisztelettel köszöntöm a résztvevőket. Mi a gazdasági, munkaadói érdekképviseletek a területfejlesztési tanács intézményeinek létrehozásától, tanácskozási joggal kapunk meghívást a kistérségek ilyen jellegű napirendjének tárgyalására. Én a Komárom megyeik munkaadókat képviselem. Úgy gondolom, hogy ezek a területfejlesztési koncepciók a kistérségek jövőképét és gazdagítását jelentik. Ehhez mi a munkaadók a magunk igyekeztünk mindig hozzátenni azt, ami a vállalkozások aspektusából szükséges. Szeretnék kitérni egy értékelésre is, hiszen ez az anyag módot ad arra, hogy azt is megnézzük, hogy a projekteknek a tervszerű megvalósítása hogyan történik. A kistérség jövőképéhez vezető stratégiai célok helyesek voltak-e, amelyeket évekkel ezelőtt határoztak meg, és nem utolsósorban a települések és összességében a kistérség mennyivel lett gazdagabb. Az anyag áttekintése után a magam részéről azt a következtetést levontam, hogy a 2009-es év a gazdasági válság ellenére azért hozott eredményt .Kérem polgármester urakat, hogy a 2010-es évben ezt próbálják a lehetőségekhez képest fokozni. Köszönöm szépen, és kívánok egyben sikeres, gazdag évet a következő időszakra.
Zatykó János: Köszönjük szépen. Napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás, vélemény? Ha nincs több észrevétel, kérem szavazzunk a határozati javaslatokról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

57/2009. (XII.22.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács tudomásul veszi a területfejlesztési koncepció és programról szóló tájékoztatót.
2. A fejlesztési koncepciónak, a kistérség területén megvalósítandó projekt elképzeléseket tartalmazó listáját, az önkormányzatoktól beérkezett változásokkal a munkaszervezet aktualizálja. 
4. Napirendi pont: A belső ellenőrzés tapasztalatai a kistérségben.

Zatykó János: Megkérdezem, hogy van-e szóbeli kiegészítés az anyaggal kapcsolatban. Ha nincs, akkor megkérdezem, hogy van-e felvetés, észrevétel, vélemény? 

Zatykó János: Ha nincs, akkor én elmondanám, hogy egy jól összeállított anyagban tárják elénk a 2009. II. féléves beszámolóját. Azért van ebben egy olyan rész, amelyre érdemes odafigyelni. Ugye egy 2007. évi normatív igényléseknek a nem egészen helyes volta került feltárásra. Amelyben az van leírva, hogy visszafizetési kötelezettsége is lehetne a kistérségi tárulásnak, amely komoly gondokat és problémákat vethet fel.  Ha jól néztem át az anyagot, elsősorban a mikrotársulásban működő iskoláknál és óvodáknál észlelhetünk ilyen hibát, és ugyanez vonatkozik a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálatra. Az előterjesztő úgy érzi, hogy sem az acatszolgáltatás, sem az ellenőrzés nem működött megfelelően. Átadom a hozzászólást.
Csöbönyei Imre: Úgy tudom, hogy volt az Állami Számvevőszéknek is erre vonatkozóan ellenőrzése és rendben találta. 
Kozenkowné Boros Éva: Az előterjesztés elején beleírtunk egy mondatot, szeretnénk, ha ez elkövetkező időszakra vonatkozóan tudomásul vennék, hogy változott a kormányrendelet, miszerint a társulási tanácsnak nem kell az egész térségre vonatkozóan az ellenőrzést megtárgyalnia, csak a társulás munkatervezetére vonatkozóan tekinthet be a munkatervbe. Az előterjesztés második felébe építettük bele az előzőekben említett problémákat. 
Dr. Szöllősy Ferenc: Kötelességem megjegyezni, hogy az tény, hogy az Állami Számvevőszéknek volt 2007-re vonatkozó vizsgálata, és a vizsgálat nem tett olyan megállapítást, hogy bármit is vissza kellene fizetnünk Viszont 5 évig  ezt még ellenőrizhetik, és ha ezt feltárják, akkor kamatostul kell  visszafizetni

Kozenkowné Boros Éva: Tulajdonképpen arról van szó, hogy az Állami Számvevőszék tényleg ellenőrizte ezt az időszakot, de az Állami Számvevőszék tanúsítványt kért, és nem nézte az alapdokumentumokat.  A jelen ellenőrzés tárgya pedig az alapdokumentumok vizsgálata volt, mintavételes eljárással, illetve tételes ellenőrzéssel. 

Karánsebesy Lukács: Én nem görgetném magunk előtt ezt a problémát, hanem megnézném, hogy miért hívtuk le az összeget. 
Zatykó János: Az le van írva, hogy az adatszolgáltatás sem volt megfelelő és az ellenőrzés sem működött. Múlt ülésünkön volt szó arról is, hogy a belső ellenőrzés folyamatában kísérje figyelemmel a dolgokat, ne 2-3 év múlva tegyünk le a társulási ülés asztalára olyat, hogy valami nem működött. Erről döntöttünk múltkor, hogy azt kértük, hogy folyamatában is nézzük a normatíva igénylést, hogy ilyen helyzetek ne állhassanak elő. 

Zatykó János: Arról van szó az előterjesztésben, hogy mindkét érintett fél kifogásolta az ellenőrzés megállapításait. Azt is át kell mindenképpen néznünk, hogy milyen észrevételeik voltak ezzel kapcsolatban. Akkor azt a határozati javaslatot teszem, hogy az anyag kerüljön vissza a következő ülésre pontos számokkal, az érintettek véleményének összegzésével. Kérem, erről szíveskedjenek szavazni. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

58/2009. (XII.21.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács tudomásul veszi Komárom Város Polgármesteri Hivatala Városi Kistérségi Belső Ellenőrzési Osztály 2009. II. félévi beszámolóját.
2. A Társulási Tanács a beszámoló 2007. évi normatíva igénylés és felhasználás ellenőrzésére vonatkozó részt a következő ülésre kéri részletesen kidolgozni. 
5. Napirendi pont: 2010. év I. félévi munkatervének jóváhagyása
Zatykó János: A napirendi ponttal kapcsolatban az a kérésem, hogy meg kellene nézni, hogy kötelező-e nekünk egy évben 11 társulási ülést tartani? Mit ír elő a törvény? Lehetne-e kéthavonta beállítani, és ha van rendkívüli esemény, akkor tartanánk még. 
Dr. Szöllősy Ferenc:  Nem szükséges, 6 is elegendő. 

Zatykó János: Akkor ennek megfelelően kérjük átdolgozni a munkatervet. 

6. Napirendi pont: Egyebek: Kistérségi közbiztonsági fórum.

Zatykó János: Köszöntöm dr. Forrai Zsolt kapitány urat. A kistérségi közbiztonsági fórumról fog egy előadást tartani.  
Dr. Forrai Zsolt: Sok minden történt a kapitányság életében az elmúlt hónapokban, megpróbálom röviden összefoglalni, hogy mit érdemes tudni a változásokról. Illetve az a kérésem, hogy ha bármilyen témával kapcsolatban van kérdésük, megjegyzésük, véleményük jelezzék. Szeretném elmondani, hogy november 1.-től sikerült megvalósítani az átszervezést, létszámunk 1 fővel nőtt. Továbbra is 4 osztállyal működik a kapitányság, a határrendészeti osztály helyett sikerült létrehoznunk a közlekedésrendészeti osztályt. Fontos változás az, hogy a rendőrőrs maga is átszervezésre került, ez azt jelenti, hogy november 1.t-ől Ács-Bábolna rendőrősként működik., a rendőri állományt megdupláztuk. Sikerült elérni, hogy 24 órában 1 rendőr pár ebben a régióban tartózkodik. Három körzeti megbízotti státuszt létrehoztunk a városra is, egy belvárosit, egyet a monostori városrészre, egyet pedig a szőnyi városrészre. Almásfüzitő, illetve Mocsa térségének vonatkozásában annyi változás történt, hogy a körzeti megbízotti alosztályt továbbra is működtetjük, célunk az, hogy a lehető legnagyobb jelenlétet biztosítsuk. Bűnügyi szempontból szeretném azt kérni Önöktől, hogy a kommunikációnk, a lakossággal illetve a rendőrség között legyen folyamatos. Azokon a lakossági fórumokon, ahol Önök érintkeznek a lakossággal, kérem, hogy továbbra is biztassák őket, hogy szolgáltassanak nekünk információt. Közrendvédelmi szempontból köszönöm a polgárőrök tevékenységét. Szeretném az önkormányzatok előtt a messzemenő elismerésemet kifejezni. Nagymértékben növeltük velük a közös szolgálatot, éppen azért, hogy a jelenlétet fokozni tudjuk.  Azt szeretném kérni a fórumtól, hogy mi lenne, ha létrehoznánk egy közbiztonsági alapítványt ami a térség közbiztonságáért működne. Az itt létrehozott kuratóriumnak az lenne a feladata, hogy azokat az adományokat ami az alapítványba befizetésre kerülnek kezelnék és ezekre a feladatokra fordítanák. Ezek főleg technikai, informatikai eszközökre, rendőrök felszereltségének képzésének javításárat kellenének. 
Zatykó János: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, felvetés, észrevétel van-e?
Csöbönyei Imre: Megköszönöm, hogy végre ez az Ács-Bábolna rendőrőrs problémája megoldódott. Egy lakás felszabadult, ha szükséges az is kiadható. A polgárőrség nálunk is már elég jól működik. Kaptak egy autót is, ha a rendőrségnek problémás az autó esetleg tudják közösen használni a polgárőrség autóját.  
Zatykó János: További kérdés, felvetés?
Dr. Szöllősy Ferenc:  Az önkormányzatok sem gazdagok mostanában, de csináljuk meg a közbiztonsági alapítványt. Én úgy gondolom, hogy Komárom is, meg a többi település is szívesen áldozna a közbiztonságra és csatlakozna ehhez. Köszönjük az eredményeket, és további sikeres munkát kívánunk!

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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