JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. június 15-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács valamint a Koordinációs Értekezlet Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács és a koordinációs értekezlet az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pont: Pedagógiai szakszolgálati tevékenység átszervezése.

    Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

Zatykó János: Komárom Város véleménye, hogy lépni kellene az új intézmény felé. A pénzügyi fedezete a logopédiai feladatnak az ez évi költségvetésben biztosított. Azt mondtuk múlt év decemberben, hogy a logopédiai ellátást beemeljük az ellátandó feladatok közé. Az is igaz, hogy a társulási szerződésben ez nem lett módosítva. Úgy érzem, hogy a logopédiai ellátás nem volt megoldott a települési önkormányzatoknál, ebből adódóan kistérségi társulási szinten sem. A megyének kellett volna ezt teljes mértékben ellátni. Miután a lefedés nem volt biztosított, ez után hoztuk azt a döntést, hogy a kistérség is megpróbálja helyre állítani ezt a problémát. Nagyot fordult a helyzet mikor a megye elnöke levélben kereste fel a társulást, miszerint szeretné, ha a társulás átvenné a logopédiai feladatot, hivatkozva a közoktatási törvényre. A megye közgyűlése, illetve Tasnádi Úr is jelezte, hogy jogszabályi kérdések is felmerültek, azáltal, hogy a logopédusok túl sok túlórát végeznek. Valahogy rendezni kellene kistérségi, és megyei szinten is az ellátást. A pénzügyi oldalát nézve: jelen pillanatban van egy 1.020.000 Ft-os normatív támogatás illetőleg 9.000 Ft-os fejkvóta. A létszámot nézve kb. 370 fő van aki ellátást igényel 2005/2006-ban. Ez jövőre az előzetes felmérések alapján 552 főre is felmehet. Ez több, mint 10.000.000 Ft-os támogatást jelentene, tehát nem egy rossz pénzügyi hátteret jelent. Ezt a támogatást települési önkormányzatok nem érhetik el, csak a kistérségek és a megye. 
A meglévő két táblázat csak tájékoztató jellegű. Az általam elmondottakkal párhuzamosan a munkaszervezet arról tájékozatott engem, hogy volt egy egyeztetés az elmúlt napokban a logopédusokkal. A legnagyobb probléma az volt, hogy ha a munkaadó változik is, de mindenki szeretné a munkahelyét úgy biztosnak tudni, hogy a körzete nem változik. Számomra ez az előterjesztés azt mutatja, hogy ez a helyzet megoldható, ha tudunk konszenzust kialakítani. Kérdések?
Csöbönyei Imre: Az anyagban Ács helyzete nem egyértelműen van leírva. Én most a Gárdonyi Iskola logopédusának a helyzetére gondolok. Ácson két logopédus van. Most az egyik bekerül a másik meg nem? Erre milyen kompromisszumot lehetne kötni? 
Sáhóné Horváth Márta: Amennyiben kistérségi társulási szinten látjuk el a feladatot, akkor az ellátást továbbra is heti egy órában lehetne igényelni? A jogszabály ennyit ír elő, de nekünk több órára lenne igényünk. 

Szijj Ferencné:  A határozati javaslatban az olvasható, hogy: „A Társulási Tanács a pedagógiai szakszolgálati tevékenységet a közoktatási feladatok ellátására, valamint a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátására kapott normatív támogatásokból finanszírozza.”  Ezt úgy kell értelmezni, hogy a kistérség amit kap normatív támogatást, az fedezi a logopédiai feladatot? 
Dr. Halász Károly:  Az ácsi kérdésre azt, tudnám válaszolni, hogy az ácsi Gárdonyi Géza Iskola speciális helyzetben van a kistérségben, olyan szempontból, hogy ott integrált oktatás folyik. Ennek az integrált oktatásnak az összes feltételét próbálja az igazgató úr megteremteni. Elsősorban azért, mert az integrált oktatás kapcsán jelentős pénzügyi forrásokhoz jut az intézmény, hiszen az oktatáspolitika jelentősen támogatja az integrált iskolákat. Az integrált oktatás részét kell, hogy képezze az, hogy a gyógypedagógiai tevékenység ne külön legyen, hanem az intézményen belül. Tehát ennek az iskolának a belső rendjét nem szabad megbolygatni azáltal, hogy kistérségi szintre emeljük a logopédiai tevékenységet. Ezért javasoltuk azt, hogy az ácsi logopédus ne kerüljön bele ebbe a kistérségi rendszerbe. Természetesen, ha a társulás azt határozza, hogy önálló intézményt hoz létre, akkor dönthet úgy, hogy a logopédusok munkáltatója a kistérség lesz. A foglalkoztatás helye továbbra is maradna a régi, csak a munkáltató lenne más. Mindkét ácsi logopédus bekerülhet a kistérségi intézményrendszerbe. A banai kérdésre a válaszom: a kistérség által igényelhető 9.000 Ft-os fejkvóta csak a heti egy órát finanszírozza. A cél az, hogy a szakmai színvonal ne romoljon. Most egyben válaszolnék a nagyigmándi polgármesterasszony kérdésére is: a teljes pedagógiai szakszolgálati fejkvóta önmagában nem finanszírozza ezt a feladatellátást. Ezért van az, hogy a társulás általános közoktatási feladataira kapott pénzeszközeit is a bevételi oldalon terveztük. 

Fülöpné Czunyi Andrea: A közoktatási normatívát nagyobb részben a nagyigmándi mikrotársulás által igényelheti a társulás. Na most ez úgy néz ki, ha a társulás új feladatot vállal fel, akkor oktatásilag Kisigmándtól 4.6 millió forintot vesz el, Csémtől 2.6 millió Ft-ot, Cséptől 2.7 millió Ft-ot, Nagyigmándtól pedig 8 millió Ft-ot. Összesen tehát 18 millió Ft-ot vesz el a nagyigmándi általános iskolától, ami tulajdonképpen 4 település közoktatását látja el. Ez akkora elvonás, hogy a képviselő testületünk komolyan gondolkodik rajta, hogy szeptembertől kiválik a mikrotársulás oktatásilag. Mikor átveszünk egy plusz feladatot, akkor meg kellene gondolni, hogy egyes önkormányzatoknál milyen forráshiányt fog az jelenteni. A jövőre nézve át kellene ezt gondolni. A nagyigmándi polgármester asszony kért állásfoglalást a belügyminisztériumtól. Igaza van Halász Úrnak, hogy nem törvénytelen a közoktatási normatívából finanszírozni az új intézmény létrehozását. Teljesen törvénytelen, hogy 9 millió Ft-ot akarnak felosztani a közoktatási normatívából, ebből 4 milliót kapna Nagyigmánd a 18 millió helyett, 4 millió Ft-ot pedig felosztani gyerekszám arányosan. Ez a belügyminisztérium állásfoglalása szerint teljesen törvénytelen. 

Zatykó János: Ezt a témát külön is lehetne venni. Ez a normatíva a törvény szerint csak azoknak a településeknek jár akik a mikrotársulást működtetik. Az állásfoglalás utolsó mondata arról szólt, hogy a kistérségi társulás dönthet úgy is, hogy másként használja fel a normatívát. Azt a tájékoztatást kaptam, hogy ha nem lenne többcélú kistérségi társulás akkor nem ekkora összeget igényelhetne a mikrotársulás sem.   
Fülöpné Czunyi Andrea: A költségvetési törvény mondja ki, hogy bejáró tanulók után óvodák, iskolák 65.000 Ft, székelytelepülés a bejáró tanulók létszámának a felét igényelheti. Eddig Nagyigmánd kapta ezeket a normatívákat. 
Dr. Halász Károly: Az igénylés jogcíme valóban a bejáró tanulók. De ez csak jogcím. A normatíva a társulási feladatokon belül szabadon felhasználható. Nem kizárólag a mikrotársulás miatt kapjuk a 18 milliót. Két részből áll a közoktatási bevétel: a pedagógiai szakszolgálati normatíva, illetve a közoktatási általános normatíva. Nem csak a mikrotársulás kapcsán, hanem annak kapcsán is kapja a társulás, hogy a szervező tevékenységével lát el közoktatási feladatokat. A társulásnak a szervező tevékenysége gyakorlatilag arra irányul, hogy a közoktatási törvény mellékletében megjelennek a csoport létszámok adatai. A társulás azt is felvállalta, hogy az óvodai csoportjaiban, általános iskolás csoportjaiban az átlaglétszám a törvényi létszámot elérje. Tehát 15 fő alatti csoportok nem lehetnek. Ezáltal a kormány azt akarja elérni, hogy ne legyenek nagyon kicsi, és gazdaságtalan csoportok. 

Fülöpné Czunyi Andrea: Nagyigmándnak az a 18.750.000 forint mindenképpen jár, azért, mert  azok a kis települések akik nem képesek iskolát fenntartani társultak hozzá. 
Dr. Füles Zoltán: Minden település azt a pénzét szeretné megkapni, amit saját jogon is megkapna. Amikor a kistérség megalakult az volt a cél, hogy ne sérüljön egy település érdeke sem. Mi nem kérünk semmivel többet, mint ami megillet. 
Fülöpné Czunyi Andrea: Mi csak azt kérjük ami eddig is megkaptunk, csak most a társuláson keresztül. 
Zatykó János: Most el kellene dönteni, hogy foglalkozzunk e a közoktatási normatíva helyzetével vagy most csak a logopédiával.
Csöbönyei Imre: Sok probléma volt már a felosztásokkal. Én azt javasolnám, hogy külön döntsünk a két témáról. Nem látjuk tisztán a közoktatási normatíva helyzetét. 
Dr. Halász Károly:  Az előterjesztés több mellékletet is tartalmaz, melynek a 2-es, és 3-as mellékletében láthatóak a tervezett bevételek, és kiadások. A tervezett bevételek között szerepel a 18 millió forint. Abban az esetben ha ezt kivesszük, akkor az anyag annyiban módosul, hogy máshonnan kell biztosítani az összeget. 20 millió forintos az általános normatíva, melyből 10 millió forintot a pedagógiai szakszolgálati feladatra tett a társulás korábbi döntése alapján. Ha a teljes 18 millió Ft képezi a bevételét az új pedagógiai intézménynek, akkor az a 10 millió Ft felszabadul. Fel lehet használni egyéb feladatokra. A mi javaslatunk akkor az volt, hogy a gyermekjóléti feladatra kerüljön át. Ugyanis a gyermekjólétnél elindítottunk bizonyos tevékenységeket pl. jogász és egyéb tevékenységeket. Viszont az idei gyermekjóléti normatívából azokat nem tudjuk finanszírozni.  
Az összes jelenlévő polgármester, jegyző tudja azt, hogy ezek a számítások az elvi döntés meghozása után válhatnak teljesen pontossá. Mi modell számítást végeztünk, ami a jelenlegi 8 logopédus és a fejlesztő pedagógusok bérére alapszik. Ha létrehoz a társulás egy önálló intézményt, akkor munkajogi szempontból azok a logopédusok akik jelenleg még más munkáltatónál dolgoznak, döntési helyzetbe kerülnek. Két lehetőségük van: vagy átjönnek áthelyezéssel az új intézménybe, vagy felmondják munkaviszonyukat és végkielégítést kapnak. Amíg nem látjuk kik vannak az új intézménybe, addig pontos számítást nem lehet tenni. 

Fülöpné Czunyi Andrea: Nekünk olyan társulásra van szükségünk, aki leigényli utánunk a normatívát és átadja nekünk. Ha kell másik társuláshoz megyünk át. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Nem tud átmenni másik társulásba. Nem lesz olyan, hogy a mi gyerekeink. A kistérség gyereke lesz. Ugyanis az új állami rendszer kistérségben gondolkodik. Döntsük el, hogy mire van szükség. Milyen feladatok ellátása szükséges az egyes településeknek, a kistérségnek. Majd ha valamit felvállalt, azt végig kell csinálni. Ha ma nem tudnak dönteni, akkor lehet, hogy elveszítik azokat a normatívákat, amit egyébként megkaptak volna. Együtt kell kezelni a 9 települést. Ha létrehoztuk az önálló intézményt, egy egységes szervezetet kell kialakítani. Az egységes szervezetben pedig nem órák vannak, hanem a felvállalt feladatokat el kell látni azoknak az embereknek, akiket foglalkoztatnak. Ezt amennyi pénzbe kerül ki kell fizetni. A társulási tanács dönt mindenben. 

Dr. Horváth Klára: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulást nagyon nehezen hoztuk létre. Minden polgármester tudatában volt, hogy bizonyos „önmegtartoztatásra” lesz szükség egyes települések részéről. Természetes, hogy minden település a lehető legtöbbet akarja kihozni a társulásból. Szeretném jelezni a múltra visszatekintve, hogy a központi ügyelet kérdését a bábolnai központ sínylette meg. Én ezt akkor tudomásul vettem, pedig egyáltalán nem Bábolna érdekeit szolgálta. Azóta az ügyeletet tudomásul vették, jól működik. Kompromisszumokat kell kötni, hogy a társulás működjön. A mai ülésen lépnünk kell. Részletes anyagot kaptunk. Két kérdésem lenne: A Gesztenyés óvodában van egy fő állású logopédus, ő most dolgozik e társulásban? A másik kérdésem pedig az lenne, hogy ki az a 8 fő logopédus? 

Dr. Halász Károly: A Gesztenyés Óvodában a logopédus jelen pillanatban még munkaviszonyban van. Ő jelezte, hogy ezt a munkaviszonyt saját elhatározásából meg akarja szüntetni, mert egy másik helyen kapott állást. A 8 logopédus pedig a következő: 4-en dolgoznak a nevelési tanácsadóban, 2-en Ácson, 1 ember Almásfüzitőn, és a 8. pedig a Gesztenyés Óvodában. 
Áy József: Nehéz helyzetben van Mocsa, hiszen mi eddig ellátottlanok voltunk. Vannak a kistérségnek vesztesei és nyertesei. Most el kell döntenünk, hogy önállóan vagy Komáromon belül szervezzük e meg. Az én véleményem az, hogy önálló intézményt hozzon létre a kistérség. A pénzügyi finanszírozás már későbbi döntés. 
Szijj Ferencné: Azt hiszem mindenki tudja, hogy én mennyire kiálltam a kistérség létrehozása mellett. Ezen a társuláson belül még ténylegesen csak az egészségügyi társulás jött létre. Ami miatt sokat beszélünk erről a témáról az a finanszírozási oldal. A logopédiának a finanszírozása nem megoldott. Azt kellene megbeszélnünk, hogy mi az a logopédiai feladat amit a kapott normatívából teljes mértékben meg tudunk oldani. 

Horváth Józsefné: A megyének arról volt tudomása, hogy a társulás 2006. január 1-től a logopédiai feladatot felvállalta. Tulajdonképpen a megye a saját feladatait is nagyon nehezen finanszírozza. A megyei önkormányzat továbbra is fenntartja azt az álláspontját, hogy a közoktatási törvény 89/a §-a és egyéb dolgokban biztosított jogok alapján nem fogja ellátni ezt a feladatot, hiszen a feladatellátó már a kistérség. Tudomásom van arról, hogy a kistérségben szándék van arról, hogy ezt a feladatot ellássa, és módozatot keressen rá. 
Dr. Halász Károly: A társulás eredetileg akkor mikor létrejött, még nem vállalta fel a logopédiát, csak később került bele a logopédia ebbe a rendszerbe. Először a gyógytestnevelés és a fejlesztő felkészítés volt a két felvállalt feladat. A fejlesztő felkészítésnek a jogértelmezése egy elég érdekes dolog. Körülbelül fél évvel ezelőtt kértünk állásfoglalást a minisztériumtól, hogy elfogadja e a társulás pedagógiai szakszolgálati feladatai között a fejlesztő felkészítést, abban a formában ahogy mi látjuk el, de még nem érkezett állásfoglalás. Viszont egyértelművé vált, hogy a fejlesztő felkészítés egy sokkal szűkebb feladatellátást jelent, mint amit a társulás gondolt, és az önkormányzatok elvártak. Az önkormányzatok és az intézmények igénye a fejlesztés kapcsán az, hogy a részképesség zavaros gyermekek fejlesztését is lássuk el. Ezt a fejlesztő tevékenységet azonban nem a társulás látja el, hanem a megyei önkormányzat által foglalkoztatott nevelési tanácsadó. Az lenne a legjobb megoldás, ha a fejlesztő tevékenységről teljes mértékben lemondana a társulás. Jelen pillanatban két pedagógus is van akik a kistérség által ellátják ezt a tevékenységet, de jogszerűen sokkal szűkebb tevékenységet láthatnának el, mint amit most végeznek. A fejlesztésre nagyon kevés bevétel van, és sok kiadás. A logopédiára viszont sokkal több a bevétel. Jobb a bevétel-kiadás aránya. 

Zatykó János: Az első négy határozati javaslatról lehetne szavazni. 

Dr. Horváth Klára: A következő ülésre lehetne behozni egy előterjesztést a határozati javaslatok 5., 6. és 7. pontjára. Most induljunk el afelé, hogy hozzunk létre egy önálló intézményt, és a pénzügyi finanszírozását pedig hozzuk vissza a következő ülésre. 
Zatykó János: Megfontolandó, hogy  a fejlesztő feladatot a későbbiekben folytassuk e. 
Karánsebesy Lukács: Egyetértek az önálló intézmény létrehozásával, de a logopédus munkáltatója én szeretnék maradni. Az, hogy a kolleganő egész Mocsát ellássa, meg azon túl még más települést is, az teljesen lehetetlen. Mi már az óvodásoknál elkezdtük a fejlesztést, ezért is egyre kevesebb az ellátandó gyermek.  
Dr. Halász Károly: A következő ülésre még nem tudunk precíz számításokat végezni. Mert ahhoz az kell, hogy a logopédusok is nyilatkoztak, hiszen a költségvetés 75%-át a bér teszi ki. Az elvi döntést most meg kell hozni, illetve a fejlesztő feladatról is döntenünk kell. 
Csöbönyei Imre: Nem lehetne e, hogy mindkét logopédusunk egy helyre kerüljön, úgy, hogy komáromi központtal, egy ácsi alközpont jöjjön létre?

Dr. Horváth Klára: Most előállhat egy olyan helyzet, hogy a logopédusok elmennek? 
Dr. Halász Károly: Mi, mint munkaszervezet hivatalosan nem nyilatkoztathatjuk a logopédusokat, csak a munkáltatójuk, vagyis a megyei önkormányzat. Ők csak akkor tudnak nyilatkozni, ha megszületik az elvi döntés. 

Horváth Józsefné: A bábolnai polgármester asszony kérdésére válaszolva a megye arra vár, hogy a társulás nyilatkozzon, és ezután tudja majd a logopédusokat nyilatkoztattatni.
Dr. Szöllősy Ferenc: Az intézmény vezetője majd kialakít egy rendszert illetve eldönti, hogy hány logopédusra van szükség. 
Dr. Halász Károly: Tudatosan terveztünk a költségvetésbe egy jelentős mértékű túlórát. 

Tasnádi László: Szeretném én is javasolni egy önálló intézmény kialakítását. A személyi feltételeket meg kell vizsgálni. Jelenleg kevés a logopédus. Fontos, hogy hozzáértő ember legyen a vezetője az intézménynek. 
Lakatos Béla: Úgy gondolom, hogy nem a gyerekeket kellene az intézményhez rendelni, hanem az intézményt a gyerekekhez. A dolgozókat jogilag a kistérségi társulás alkalmazná, de a feladat ellátó helyén végezné tevékenységét. Sokkal nagyobb költséget jelent egy külön intézmény kialakítása, hiszen annak fenntartási költségei vannak, illetve be is kell bútorozni. A logopédusok helyileg a településeken maradnának az kisebb költség. 

Áy József: Én is csatlakoznék a bábolnai polgármester asszonyhoz abban, hogy most taktikai vitákra ne térjünk ki, illetve nem most kell eldönteni a személyi feltételeket. Majd az intézményvezető dönt a dolgozókról. A másodállások meg kellene, hogy szűnjenek. 

Horváth Józsefné: A megye ezekre a feladatokra hosszú ideig semmi támogatást nem kapott. Majd később kapott egy bizonyos összeget, melyet jogosult volt felosztani. A megye közalkalmakzottként kapott 1.020.000 Ft-ot, mely összeg tudják a polgármesterek, hogy mit jelent. A fejlesztő felkészítés nem azt jelenti, amit eddig a társulás ellátott. 

Dr. Horváth Klára:  Ha utána számolunk, akkor látjuk, hogy a logopédusok száma milyen kicsi az ellátandó gyermekek számához képest. 
Zatykó János: Kérem szavazzunk. 

1. számú határozati javaslat: 7 igen , és két tartózkodással a társulás tagjai a határozati javaslatot elfogadják.
2. számú határozati javaslat: 7 igen , és két tartózkodással a társulás tagjai a határozati javaslatot elfogadják.

3. számú határozati javaslat a) pontja: 6 igen, és 3 tartózkodással a társulás tagjai a határozati javaslatot elfogadják.

4. számú határozati javaslat: 7 igen , és két tartózkodással a társulás tagjai a határozati javaslatot elfogadják.

Továbbá 7 igen, és 2 tartózkodással a társulás tagjai elfogadják, hogy 2006. szeptember 1-től a pedagógiai szakszolgálati feladatok közül a fejlesztő felkészítés feladatát nem kívánja ellátni a társulás.

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

29/2006.(VI.15.) számú határozata: 

1. A kistérségi társulás – elfogadva a Megyei Önkormányzat kezdeményezését – 2006. szeptember 1-től átveszi a Megyei Önkormányzattól a logopédiai feladatellátásnak azt a részét, amelyet  eddig a KEM Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet látott el. Erre vonatkozóan megállapodást köt a  Megyei Önkormányzattal. 

2. A kistérségi társulás az általa eddig ellátott logopédiai szolgáltatást a fenti időponttól kiterjeszti azokra a gyermekekre, tanulókra is, akiket eddig a Nevelési Tanácsadó látott el. 

3. A társulás a logopédiai szolgáltatást úgy kívánja megoldani, hogy önálló intézményt hoz létre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata néven. 

4. Felkéri munkaszervezetét, hogy tegye meg a szükséges lépéseket az intézmény létrehozásával kapcsolatban.

5. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2006. szeptember 1-től a pedagógiai szakszolgálati feladatok közül a fejlesztő felkészítés feladatát nem kívánja ellátni. 
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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