JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2010. július 27-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.  Amennyiben nincs már felvetés, kérem szavazzunk a napirendi pontokról.

A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai a javasolt változtatásokkal  egyhangúan elfogadják. 

Napirendi pontok:

1. A Helyi Vidékfejlesztési Iroda (HVI) működtetésével kapcsolatos kérdések

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

2. A turisztikai idényben végrehajtott rendőrségi, közbiztonsági feladatok ellátása
Előterjesztő: Komáromi Rendőrkapitányság, 

3. Egyebek

- Új internetes újság – szakmai lap

1. Napirendi pont: A Helyi Vidékfejlesztési Iroda (HVI) működtetésével kapcsolatos kérdések.
Zatykó János: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, kérem az állásfoglalásukat a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az anyagot, azt javasoltuk, hogy a HVI iroda bruttó 2700 E Ft támogatást kapjon a tartalék terhére december 31-ig. Ebbe bele kell férnie minden költségnek. Felmerült az irodabérleti díj kérdése is, a 2700 E Ft-ba ennek az összege is beleértendő. Így még 1000 E Ft körüli tartalékunk maradna is.
Zatykó János:. Köszönöm. Azt hiszem polgármestertársaim nevében is elmondhatom, hogy közmegelégedésre  működött a vidékfejlesztési iroda kistérségünkben. Megkérdezem, Szabó János urat, hogy hozzá szeretne-e tenni valamit, ha igen akkor először meghallgatnánk őt. 
Szabó János:. Köszönöm szépen a kistérség támogatását és a pozitív hozzáállását. Engem is váratlanul ért ez az egész dolog, csak azt tudjuk, hogy a hálózatok kormányzati szinten átalakítás alatt vannak.  A Vidékfejlesztési Minisztériumnál a falugazdász hálózatokkal kapcsolatban is vannak átalakítások, igazából még nincs konkrét információ, ami a jövőre vonatkozóan valami támpontot adhatna. Annyit tudok, hogy a többcélú kistérségi társulásoknál hasonló megoldások vannak a működtetésre, mint a döntés kapcsán itt.  De ennek ellenére továbbra is információkat kapunk, meghívókat különböző tájékoztatókra, konferenciákra. Én azt tudom ígérni, hogy bármilyen információt, amely vidékfejlesztés, mezőgazdaság kapcsán tudomásomra jut, és ebből profitálhat önkormányzat továbbra is legyűjtöm és személyesen kiviszem a településekre. A magam módján igyekszem olyan tájékoztatást nyújtani a későbbi időszakban is, ami segítséget nyújthat az önkormányzatoknak.
Zatykó János:. Köszönöm. Kérdés, felvetés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

26/2010. (VII.27.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács - tekintettel arra, hogy az UMVP Irányító Hatóság felfüggesztette az UMVP 5.3.3.4. intézkedés végrehajtását – az általa működtetett 
HVI szükséges működési költségeihez a központi finanszírozás újraindításáig, de legkésőbb 2010. december 31-ig  2700 E Ft-ot biztosít 2010. évi általános tartalék terhére.

2. A Társulási Tanács elfogadja az irodabérlet havi bruttó 40.333,-Ft-ra csökkentett díját.

2. Napirendi pont: A turisztikai idényben végrehajtott rendőrségi, közbiztonsági feladatok ellátása
Zatykó János: Az előterjesztés szóban történik, a rendőrkapitány úr fog beszélni a turisztikai idényben végrehajtott közbiztonsági feladatok ellátásáról. Át is adom a szót Dr. Forrai Zsolt rendőrkapitány úrnak.
Dr. Forrai Zsolt: Köszönöm a szót. Köszöntöm a jelenlévőket. Két dologról szeretnék beszélni. Az egyik a közbiztonságot javító intézkedéseinkkel kapcsolatos, a másik pedig a turisztikai idényhez kapcsolódik. Mint azt mindnyájan tudják a jelen pillanatban is folyamatban van az ország közbiztonságának megszilárdítására irányuló fokozott ellenőrzési cselekvéssorozat. Ez az ország minden települését érinti. Közbiztonsági szempontból a településeket három kategóriába kellett sorolni, a veszélyeztetettnek nem minősülő települések, a veszélyeztettek. A Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság területén jelen pillanatban nincs veszélyeztettet település. Ennek ellenére mindegyik településen heti 1 alkalommal fokozott ellenőrzést hajtunk végre. Nemcsak helyi erőkkel végezzük. Bizonyára tapasztalták, hogy minden településen megjelennek időnként rendőrök, és különböző célzatú akciókat hajtanak végre. Az akciók célja nyilvánvalóan az, hogy a közbiztonság érzetét fokozzuk a lakosságban. Mind bűnügyi, mind közlekedési, mind közrendészeti célzata is van. Eredményét tekintve is, mindhárom szolgálati ágon tudok pozitív eredményekről beszámolni, hiszen sorozatbetörőt sikerült többet is fognunk, ezenkívül kábítószerrel visszaélés bűncselekménye miatt is jártunk el, de ugyanígy a közterületi garázda személyek megfékezése, előállítása is több esetben előfordult. Továbbra is nagyon köszönjük azt a együttműködést amit Önök, illetve a helyi polgárőrségek tanúsítanak. Az elmúlt hetekben egy olyan bűncselekménytípus ismétlődött amiben szeretnék segítséget kérni, ez pedig nem más mint a temetőket látogató személyek gépkocsijából lopó elkötetők felbukkanása. A kérésem lényege az lenne, hogy minden temetőben az összes településen a temető kerítésére egy bűnmegelőzési táblát ki kellene helyezni. Erre tudunk biztosítani anyagot, csak megfelelő időtálló formátumban kellene elkészítetni. Ami még egy új jelenség és ez már a turisztikához kapcsolódik. Minden településen, főleg a városainkban meg növekedett nyáron az idegenforgalom. Ezért nyáron beindítottuk a városban a diákrendőr programot, ez azt jelenti, hogy végzős középiskolás diákokat, mintegy 15 főt sikerült meggyőzni, hogy vegyenek részt a város életében. A rendőreinkkel közösen, illetve külön, egyrészt bűnmegelőzési jelleggel, másrészt a külföldieket útbaigazítandó a nyelvtudásukat felhasználva részt vettek a közbiztonság javításában. Tetszik ez a diákok túlnyomó részének, és az állampolgárok is nagyon pozitívan fogadják. Esetleg észrevehették a szórólapokat is, amelyeket a gépkocsi szélvédőjén hagytak, felhívva a figyelmet, hogy ne hagyjanak értéket a gépjárművükben. Ami a lakosság részéről merült fel igény, és szeretném, ha Önök is tudnának róla, több települést is érint a szórakozóhelyek nyitva tartásával kapcsolatos jelenség. Az egyes szórakozóhelyeket nyitva tartás után is üzemeltetik az üzemeltetők, a lakosság ezt felénk jelzi, többször kellett intézkednünk, hogy ne tegyék ezt. Ezekre fogunk szervezni akciókat a megelőzésükre, itt is az lenne a kérésem, hogyha a jegyzők ebben részt vennének, úgy gondolom, hogy hatékonyabb lenne ennek a visszhangja. Ennyi lett volna amit el szerettem volna mondani, illetve egy felvetésem még lenne, a legutóbbi Közbiztonsági Fórumon merült fel, egy Közbiztonsági Alapítvány létrehozása, ami nagyon jó lenne, mert technikai eszközök beszerzésére nyújthatna lehetőséget a térségben. Ennek az alapítványnak az alapításában és üzemeltetésében a rendőrség nem vehet részt. Amennyiben úgy gondolják, kérem ebben tegyenek konkrét lépéseket. Köszönöm a figyelmet.
Zatykó János: Kérdés, felvetés, észrevétel van-e? 
Dr. Szöllősy Ferenc: A szórakozóhelyek nyitva tartásával kapcsolatban szeretném elmondani, hogy az üzemeltető határozza meg a nyitva-tartást. Van azonban egy olyan lehetőségünk, hogy nyitva-tartás korlátozás, ehhez azonban rendőri intézkedés szükséges. Ha legalább két esetben történt rendőri intézkedés azonnal tudom csökkenteni a nyitva-tartási időt. Kölcsönösen így biztos, hogy meg tudjuk oldani ezt a problémát. Az alapítvánnyal egyetértek, mindenképpen szorgalmazni kellene.
Zatykó János: További kérdés, felvetés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

27/2010. (VII.27.) számú határozata: 

A Társulási Tanács a közbiztonsági feladatokkal kapcsolatos rendőrségi tájékoztatót  tudomásul veszi.

3. Napirendi pont: Egyebek:- Új internetes újság – szakmai lap 
Zatykó János: Kaptunk egy közleményt erről az internetes  lapról, arra kérek mindenkit, hogy használja ki az ebben rejlő lehetőségeket.
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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