JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. február 16-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Molnár Attila megnyitja az ülést. Ismerteti a napirendi pontokat és javasolja, hogy a meghívóban szereplő 1-es és az 5-ös napirendet ne ezen az ülésen tárgyalják. 
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai 9 igen szavazattal elfogadják. 

Napirendi pontok:

1. A kistérségi közművelődési-múzeumi referens beszámolója 

2. A K-B TKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálat tájékoztatója

3. Tájékoztató a kistérségi társulás vagyoni helyzetéről

1. Napirendi pont: A kistérségi közművelődési-múzeumi referens beszámolója
Gábor Klára elmondja, hogy a közművelődési és a múzeumi referens 2005 óta segíti a társulás tevékenységét. Akkor még a Csokonai Művelődési Központ igazgatója fogta össze a város  környék kulturális intézményeit. Egy sikeres pályázat kapcsán 2008-tól a társulás alkalmazottjaként tevékenykedik. Fő tevékenységi köre a kulturális kerekasztal működtetése, és a kistérség kulturális rendezvényeit támogató pályázatok gondozása. 

Lakatos Béla: Ő tudomásul veszi, hogy a kistérség foglalkoztat közművelődési referenst, de mint Ács polgármestere, nem látja ennek hasznát. Csak abban az esetben tudja támogatni a referens további foglalkoztatását, ha kimutatható lesz az ácsi pályázatok és kulturális rendezvények esetében a referens érdemi tevékenysége. 

Gábor Klára: A társulás legutóbbi döntése értelmében egyeztetett az EGTC vezetőjével. Ez alapján a társulás az EGTC partnereként  pályázatot nyújthat be az ETE kiírás keretében, melyből finanszírozható a referens bérének közel fele.
Dr. Molnár Attila: Nem javasolja a pályázat benyújtását. 

K-B TKT  07/2011. (II. 16.) számú határozata: 

A társulási tanács a közművelődési és múzeumi referens beszámolóját tudomásul veszi.
2. Napirendi pont: A K-B TKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálat tájékoztatója

Vizeliné Nagy Ilona: Az előterjesztésben részletes, minden településre kiterjedő tájékoztatást ad a szakszolgálat által ellátott feladatokról. A szolgálat 9 feladat-ellátási helyen összesen 1363 óvódás és általános iskolás gyermeket lát el. Az ehhez szükséges pedagógus létszámmal rendelkeznek, a gyógytestnevelés esetében gondot jelent az, hogy az iskolaorvosok nem mindig végzik el időben a szűrővizsgálatokat. Egy táblázatban kimutatták, hogy melyik feladatellátási helyen, hány gyermeket látnak el.

Dr. Horváth Klára: Bábolna elégedett a szolgáltatással.

Karánsebesy Lukács: Almásfüzitő viszont sajnálja azt, hogy feladta a korábbi önálló logopédusát. A szolgáltatás színvonalával nem elégedett
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 08/2011. (II. 16.) számú határozata: 

A társulási tanács a Logopédia és Gyógytestnevelési Szolgálat tájékoztatóját tudomásul veszi.
3. Napirendi pont: Tájékoztató a kistérségi társulás vagyoni helyzetéről

Dr. Halász Károly: A munkaszervezet összeállított egy listát a társulás vagyonáról. Ez a lista településenként tartalmazza a társulás tulajdonában álló és a használóknak átadott ingó- és ingatlan vagyont. A társulás vagyona elsősorban a 2004-ben kiírt kistérségi társulások ösztönző pályázatán elnyert 100 M Ft felhasználásából származik. Akkor a társulás a kötelező feladatai ellátásához használhatott fel pénzeszközöket. Az oktatási feladatellátáshoz, a szociális- és egészségügyi feladatokhoz a társulási tanács határozatai alapján tárgyi eszközök kerültek beszerzésre, valamint a feladatellátást szolgáló ingatlanok felújításához is hozzájárult a társulás. Az ingatlanok esetében közös tulajdon keletkezett, melynek az önkormányzatok vagyonába történő beépítése még nem tisztázott. Az eszközállomány fejlesztését segítette a HVI pályázata is. Az ott elnyert eszközök az iroda megszűnését követően a társulás tulajdonában maradnak, a pályázat alapján fenntartási kötelezettséggel. Tisztázni szükséges a központi ügyelet épületének tulajdon viszonyait is, mivel az épületet a kistérség által benyújtott pályázat finanszírozásából építették meg, a pályázat önrészét azonban teljes egészében Komárom Város Önkormányzata biztosította. Az épület pedig a Magyar Állam tulajdonában álló telken épült. 

Dr. Szeidl Bernadett a társulás jogásza elmondja, hogy már felvette a kapcsolatot az OMSZ-szal, és jogi szempontból társasház alapítását javasolja.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 09/2011. (II.16.) számú határozata: 

A társulási tanács tudomásul veszi a társulás vagyoni helyzetéről szóló tájékoztatót.
Több napirend nem lévén dr. Molnár Attila a Társulás elnöke az ülést berekeszti.
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