JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. szeptember 27-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács valamint a Koordinációs Értekezlet Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács és a koordinációs értekezlet az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. A területfejlesztés aktuális kérdései.
Előadó: Agócs István a KEM-i Közgyűlés elnöke
2. Komárom- Esztergom Megye Területfejlesztési koncepciója, helyzetfeltáró munkarészének tárgyalása.
Előadó: Gíber Erzsébet Tatabánya Megyei Jogú Város Gazdaságfejlesztő Szervezete 
ügyvezetője
3. Tájékoztató a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2006. I. félévi gazdálkodásáról.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Kistérségi honlap kialakítása
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. Kistérségi tanácsadó beszámolója
Előadó: Baglyas Zsuzsanna

6. Egyebek
6.1 Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetőjének kinevezése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6.2 Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázatán való részvétel.
Előterjesztő: Gábor Klára

6.3 Tisztújító közgyűlés időpontja.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6.4 Állati hulladékgyűjtő átrakóhely
Előterjesztő: Antos Mónika

7. Gyermekek átmeneti otthona létrehozásának lehetősége.

Előadó: Balogh Sándor vállalkozó, Kisigmánd

1. Napirendi pont: A területfejlesztés aktuális kérdései.

Agócs István: Októberben fog a Kormány elé kerülni az NFT2, melyet még előtte Brüsszelben jóvá kell, hogy hagyjanak. Azt már Önök is tudják, hogy ez egy 7 éves program. Miután Brüsszelben ezt jóváhagyták, azután kerül október végén a parlamentbe két dokumentum: a Nemzeti Fejlesztési Terv operatív programrész, illetve Magyarország Fejlesztési Politikájához reformok. Novemberben egy 3. dokumentum kerül a parlament elé, nevezetesen az NFT2 akció programjai. Ez már csak 2 éves program. Ez azért fontos információ, mert ezt követően lehet a pályázatokat megfogalmazni, illetve elfogadtatni. A jövő évi pályázatokat körülbelül június, július környékén lesznek elbírálva, majd azt követően folyamatosan. Most röviden arról szeretnék beszámolni, hogy az NFT2-ben Komárom-Esztergom Megye illetve a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás tekintetében a Regionális Területfejlesztési Tanács miben bízik. 

A Közép-Dunántúli Régió fejlesztéspolitikai célkitűzéseiben továbbra is az innováció szerepel elsődlegesen. Lesz még a regionális operatív programon kívül jó néhány országos szintű operatív program is. A mi operatív programjaink több operatív feladatot is érintenek, hiszen a régiók céljait csak több projekttel lehet megvalósítani. A forrás alsó határa 134 milliárd forint/ 7 év, felső határa 145 milliárd forint / 7 év. Mi az alsó határral számoltunk. Körülbelül 20 milliárd forint / év az a fejlesztési összeg amit az EU a régiók operatív programjára fordít. Ez négyszer, ötször több mint 2005-2006-ban. Mire fogjuk ezt használni: kb. 50 milliárdot gazdaságfejlesztésre, 60 milliárdot különböző infrastrukturális fejlesztésekre, 20 milliárdot környezetvédelemre. Működtetésre körülbelül 5 milliárd forintot fordítunk. El kell mondani, hogy ezt nem éves szinten kell felhasználni. 2 év múlva kell felülvizsgálatot tartani, ekkor lehet az adatokat módosítani is. Említettem, hogy novemberben kerülnek megtárgyalásra az NFT2 akció programjai. Ebben az akcióprogramban minden megyét, minden régiót, minden kistérséget illetően olvasható lesz egy projekt gyűjtemény, mely projekteket mindenképpen meg kell valósítani gazdasági, területfejlesztési, vagy társadalmi szempontból. Ezen kiemelt projekteknek a szakmai, politikai egyeztetése jelenleg folyik. 
Komárom- Esztergom Megye kiemelt projektjei: autópálya-fejlesztés, 81-es főút fejlesztése, 3-as számú főút – komáromi elterelő „új” út, vasútvonalak, környezetvédelem, oktatásfejlesztés. Itt szeretném megkérdezni, hogy mit fognak majd szólni a későbbiekben ahhoz a kérdéshez, hogy az Önök kistérségén belül mely 4-5 oktatási intézmény kapjon ebből a területfejlesztési pénzből. Ezt a kérdést természetesen nem most kell megválaszolni. További projektek: Monostori Erőd, Hadtörténeti Múzeum támogatása, kerékpárút, illetve kiemelt a Duna Program. 
Köszönöm a figyelmüket.

Zatykó János: Köszönjük az előadást. 

2. Napirendi pont: Komárom- Esztergom Megye Területfejlesztési koncepciója, helyzetfeltáró munkarészének tárgyalása.

Gyurcs Tamás: A 2007-2013-as időszakra tervezve a megye új koncepció készítésére pályázatot írt ki. Közbeszerzési eljárás során egy tatabányai szervezet nyerte el a lehetőséget. A munka már meg is kezdődött. Társadalmi, és területi munkacsoportok alakulnak. A területi munkacsoportok adottak a kistérségek által. Szeretnék ha a munka eredményeként minél több pályázatot, pénzt nyernénk a megye, a kistérségek számára.
Gíber Erzsébet: Minden önkormányzatnak kiküldtük a KEM Területfejlesztési Koncepció helyzetelemző fázis tervezői változatát, mely három részből tevődik össze. Az első rész a külső környezet elemzésével, illetve a dokumentumok elemzésével foglalkozik. A következő rész a belső adottságok számbavétele. A végén egy jövőképet mutatunk be. A mai kistérségi egyeztetésnek a célja az, hogy Önök akik legjobban ismerik a térségüket kritikusan nézzék végig az általunk összeállított dokumentumot. Azt szeretnénk kérni, hogy miden új információt, vagy ami pontosításra szorul küldjék el nekünk írásban. 

Csöbönyei Imre: Úgy látom, hogy ez az anyag régebbi dokumentum alapján készült, így mi írásban küldjük a pontosításokat.   
3. Napirendi pont: Tájékoztató a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2006. I. félévi gazdálkodásáról.

Zatykó János: Összességében a 2006. évi költségvetésünk azt mutatja, hogy a bevételeink 56%-ban realizálódtak. Elsősorban az intézmény működési bevételek közül a kamatbevételek növelték a nagyságrendet, illetőleg a normatív állami támogatások. A bevételi oldalunkon 104 millió forint van. A kiadásuk ezzel szemben 25%ban teljesült. Ennek oka egyrészt az, hogy a közbeszerzési eljárás miatt a központi ügyelet építése elhúzódott. A második félévben fog realizálódni. Másrészt a Bábolnai Sporttelep épületének felújítására előirányzott összeg szintén a második félévben kerül kifizetésre. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta ezt a napirendet. 

Csöbönyei Imre: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadta. Az első félév nagyon kedvezőnek tűnik. Egy észrevételünk volt, mégpedig a gyepmesteri tevékenység, melyet felül kellene vizsgálni. 
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás

39/2006. ( IX.27.) számú határozat

a Társulás 2006. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2006. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről az alábbi határozatot alkotja.

1. 

(1) A Társulás Tanács


a) a Társulás költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló 


bevételi főösszeg teljesítését


103.944 E Ft-ban


állapítja meg.


b) a költségvetési


kiadási főösszeg teljesítését


  43.484 E Ft-ban


hagyja jóvá.

2. 

(1) A Társulási Tanács az 1. a) pontjában megállapított bevételi főösszeg teljesítésének forrásonkénti megoszlását az 1., 3,. és a 4. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) A Társulási Tanács az 1  b) pontjában megállapított kiadási főösszeg teljesítését 
           a 2., 3. és a 4. számú melléklet szerint állapítja meg.

3. 

(1) Jelen határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2006. január 1-től kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik.
4. Napirendi pont: Kistérségi honlap kialakítása.

Zatykó János: A honlap kialakításáról már született határozat, illetve már 400.000 Ft-ot meg is állapítottunk. A munkák előrehaladtával további költségek merültek fel, mint például a digitális térképek készítése, regisztráció fizetése, levelező szerver beiktatása. Mindez további 600.000 Ft megítélését teszi indokoltá. A pénzügyi osztályvezető asszonnyal való előzetes egyeztetések során kiderült, hogy a tartalék terhére ez az összeg kifizethető. 

Áy József: Támogatom a 600.000 Ft-ot, de szeretném, ha kapnánk egy elkészülési időpontot.
Musitz Balázs: 2006. október 31-re várható az elkészülése.

Sándor Előd: Szeretném kérni, hogy mielőtt digitalizálásra kerülnek a térképek vizsgálják meg  azokat. 
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

40/2006.(IX.27.) számú határozata: 
A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács a kistérségi honlap kialakítására és működtetésére a tartalék keret terhére további 600.000 Ft-ot biztosít, melyet a munkaszervezet településtérképek beszerzésére, levelező szerver program vásárlására, a települések internetes regisztrációjára, valamint a honlap működtetésével kapcsolatos teendőket ellátó személy tiszteletdíjára fordíthat. 
5. Napirendi pont: Kistérségi tanácsadó beszámolója.

Baglyas Zsuzsanna: A beszámolóm főbb pontjai: Projekt generálás. ROP egyeztetés. Nyertes kft-ék felkeresése program szerinti megoszlásban. Többen felkerestek azért, hogy a pályázatokhoz nyújtsak segítséget. Illetve nagy megtiszteltetés, hogy a Leader-akciócsoport megalakításában részt vehettem. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

41/2006.(IX.27.) számú határozata: 
A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács a kistérségi tanácsadó beszámolóját elfogadja. 

6. Napirendi pont: Egyebek.
6.1. Napirendi pont: Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetőjének kinevezése.

Zatykó János: Köztudott, hogy a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetőjének álláshelyét meghirdettük. Egyetlen egy pályázat érkezett, mégpedig a megbízott intézményvezető Vizeliné Nagy Ilonától. Az előterjesztésből szeretnék idézni: „elsődleges célként jelöli meg, hogy utazó szakemberek alkalmazásával a kistérségben minden rászoruló gyermek a saját lakóhelyén kapja meg a megfelelő ellátást”. A határozati javaslatunk Vizelinét ajánlja a figyelmünkbe, határozott időre, 2011-ig. A bérét és a járulékait a közalkalmazotti jogállásról szóló törvény előírásai alapján határozná meg. 
Áy József:  Szeretném megkérni Vizeliné Nagy Ilonát, hogy pár mondatban beszéljen magáról. 
Vizeli Nagy Ilona: 1981. óta végzem a logopédiai ellátását Komáromban. 1999-óta jártam ki Banára, Tárkányra, Nagyigmándra illetve Csémre. Miután átkerültünk a Megyéhez intézményvezető lettem a Nevelési Tanácsadónál. 
Sáhóné Horváth Márta: Én támogatom a kinevezését, illetve szeretném megkérdezni, hogy hány logopédusunk van?
Vizeliné Nagy Ilona: Megalakuláskor voltunk 8-an, miután megváltoztak a körülmények vagyis nem csak helyben vagyunk, illetve heti 1 órában kell az ellátást végezni lettünk 5-en. Jelentkezett egy erdélyi fiatalember is, de neki még kétséges az alkalmazása. Állítása szerint kint szerzett logopédiai végzettséget, de mi a diplomája után úgy értelmeztük, hogy csak egy általános gyógypedagógiai képzést kapott. Jelen pillanatban még a minisztériumtól várunk állásfoglalást. Van egy ígéretünk Debrecenből, de ő csak a későbbiekben tud jönni, mivel a férjét január 2-vel engedik csak el. 

Az ellátást a későbbiekben még bővíteni tudjuk, több ember felvételével. Érdeklődtünk a településeknél szolgálati lakás után, így talán Pestről is eljönnek a logopédusok. 

Dr. Horváth Klára: Megítélésem szerint Bábolnán egy visszalépés következett be azáltal, hogy nem heti 2 órában történik az ellátás, hanem egyben. Kérdésem az lenne, hogy hogy fogja megoldani a társulás az utazó szakemberek alkalmazását?

Vizeliné Nagy Ilona: Egy autó van a szakszolgálatunknál, és azzal próbáljuk megoldani, illetve saját gépkocsival.
Csöbönyei Imre: Ácson tudunk biztosítani szolgálati lakást. 
Dr. Halász Károly: Mikor a társulás azt ígérte, hogy nem lesz rosszabb az ellátás az eddigihez képest, akkor még úgy gondoltuk, hogy mind a 10 álláshely be lesz töltve. Sajnos nem sikerült betölteni. Több helyen is meghirdettük, de nincs jelentkező. Amennyiben nem változik a helyzet, akkor óraszámot fogunk növelni. 
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

42/2006.(IX.27.) számú határozata: 
1. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás az általa fenntartott Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetői álláshelyére, 5 év határozott időre - 2006. október 1–től  2011. július 31-ig – kinevezi Vizeliné Nagy Ilonát.

2. Bérét és járulékait a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény előírásai alapján állapítja meg. 

6.2. Napirendi pont: Nemzeti Kulturális Alapprogram pályázatán való részvétel.

Zatykó János: Én úgy tudom, hogy a Gábor Klára ezt megtárgyalta a polgármesterekkel és 5 település jelezte a részvételi szándékát. Összességében a pályázathoz önerő 250.000 Ft kell. Osztályvezető asszonnyal erről is beszéltem, hogy ez a pénz nagyságrendileg biztosítva van e. Ő azt mondta, hogy igen, a tartalékból biztosítható.   

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

43/2006.(IX.27.) számú határozata: 
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás támogatja, hogy a Kistérségi szomszédolás rendezvény sorozaton a  Csokonai Művelődési Központ részt vegyen és a rendezvény sorozat keretében 5 rendezvényt valósítson meg a kistérség területén. A pályázat összköltsége 1.250.000,- forint. A szükséges önrészt 250.000,- forintot a Társulás biztosítja.
6.3. Napirendi pont: Tisztújító közgyűlés időpontja.

Zatykó János: A Közigazgatási Hivatal levelet küldött, melyből a következő két mondatot olvasnám fel: „A társulás tisztségviselőinek megbízatása 2006. október 1-vel megszűnik.” „A Társulási Tanács tisztújító ülését még ebben a választási ciklusban, a választásokat követő megfelelő időpontra hívja össze.” Javaslatom október 11-e, szerda 15.00 óra. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

44/2006.(IX.27.) számú határozata: 
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a tisztújító közgyűlését 2006. október 11-re tűzi napirendre. 

6.4. Napirendi pont: Állati hulladékgyűjtő átrakóhely.

Antos Mónika: Kötelezően gyűjtő átrakótelepet kell létrehozni társulási formában, vagy más kistérséggel összefogva. Jelentős költségei vannak a létrehozásának. Konkrét pályázati kiírás míg nincsen. 

Csöbönyei Imre:  Nekünk szerződésünk van. 
Sándor Előd: Szintén megoldott. 
Zatykó János:  Jelenleg még nincsen állásfoglalás. 
7. Napirendi pont: Gyermekek átmeneti otthona létrehozásának lehetősége.

Zatykó János: Mivel Balogh Úr nem ért ide, így levesszük a napirendről. 

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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