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Napirendek: 

1. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke
2. Javaslat a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2019. évi pénzmaradvány részbeni felosztására
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke
Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI.3.) Kormányrendelet 1. §-ával 2020. november 3-án az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére kihirdette a veszélyhelyzetet. A rendkívüli veszélyhelyzetre való tekintettel társulási tanács elnöki határozat meghozatalára a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésben meghatározott rendelkezés lehetőséget ad a társulási tanács elnökének, hiszen a társulási tanács feladat-és határkörét egyszemélyben gyakorolja.  
Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke a törvényben adott felhatalmazással élni kíván, de a döntés előtt kikéri a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai képviselőinek véleményét az előterjesztésekkel kapcsolatosan, valamint javaslatukat, hogy támogatják-e, avagy nem az adott határozati javaslat elfogadását.

Az előterjesztésekkel kapcsolatos tagönkormányzati képviselői nyilatkozatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

Fentiek alapján Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke az alábbi határozatokat hozta: 

Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke 1/2020. (XI.23.) határozata:

A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján úgy határoztam, hogy a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésének módosítására tett javaslatot elfogadom.
      
A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2020. évi költségvetés

· Bevételi fő összegét

116 445 870 Ft-ban,
· Kiadási fő összegét

116 445 870 Ft-ban határozza meg
A 24/2019 (XII.11.) számú határozattal elfogadott költségvetés mellékletei helyébe jelen előterjesztés 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. számú mellékletei lépnek.
Határidő: 
azonnal

Felelős: 
dr. Molnár Attila elnök
Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke 2/2020. (XI.23.) határozata:

A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnöke a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján úgy határoztam, hogy a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésében betervezett 2019. évi pénzmaradványán kívül 2.200.474 Ft további 2019. évi pénzmaradványát az alábbiak szerint osztom fel:

· 27.448 Ft 
- 3G pályázat dologi kiadása 


· 991.525 Ft 
- a tagok 2020. évi tagdíj befizetési kötelezettségének csökkentése 

· 1.181.501 Ft
- tartalék növelése 

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
dr. Molnár Attila elnök

k.m.f

   dr. Molnár Attila 
 

Társulási Tanács elnöke

