JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. október 11-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács  Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott tisztújító közgyűlésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Aranyosi István: Köszönti az ülésen megjelenteket. Szeretnék először is gratulálni a hölgyeknek és uraknak, hogy az október 1-i választásokon megválasztásra kerültek. Kívánok valamennyiüknek az elkövetkező időben eredményes, jó munkát. Megállapítom, hogy valamennyi település képviselteti magát a mai ülésünkön, így a társulási ülésünk határozatképes. A többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásának V/4., valamint V/7. pontja úgy szabályoz, hogy a társulás elnökét, elnökhelyettesét az önkormányzati választási ciklus idejére választják meg. A megállapodás előírásai és a törvény erejénél fogva a társulás jelenlegi vezetése megbízatása 2006. október 1-vel lejárt. Tekintettel arra a körülményre, hogy a 9 településből egy településen még a választási eredmény nem jogerős, állásfoglalást kértünk a Közigazgatási Hivataltól. Rácz Vanda javaslata alapján a mai ülésen csak az elnök és az elnökhelyettes megválasztására kerülne sor. A meghívóban szereplő napirend a pénzügyi bizottság tagjainak megválasztásáról egy későbbi időpontban kerülne megtárgyalásra.
Aranyosi István: A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pont:

A kistérségi társulás elnökének, elnökhelyettesének megválasztása.
Előterjesztő: dr. Szöllősy Ferenc a munkaszervezet vezetője

Aranyosi István: Ahhoz, hogy a társulás tagjait titkos szavazással meg tudjuk választani, szükséges egy szavazat számláló bizottság felállítása. Felkérném a szavazatszámláló bizottságba részvételre: Csöbönyei Imre, Áy József és Petőcz Imre polgármester urakat. Megkérdezem, hogy vállalják-e a felkérést?
Csöbönyei Imre: Igen.

Áy József: Igen.

Petőcz Imre: Igen.

Aranyosi István: Kérem a társulás képviselőit, hogy kézfeltartással válasszuk meg a szavazatszámláló bizottság tagjait. 

A szavazatszámláló bizottság tagjait 8 igen szavazattal elfogadták. (Nagyigmánd képviselője nem szavazott.)
Aranyosi István: A törvény és a társulási megállapodás előírásai szerint az elnök személyére a tanács bármely tagja javaslatot tehet. Felkérem a tanács tagjait, hogy tegyenek javaslatot a társulás elnökére. 

Karánsebesy Lukács: Az elnök személyére Zatykó János polgármestert javasolnám. 
Aranyosi István: Mivel más javaslat nem érkezett, így megállapítom, hogy a tanács tagjai Zatykó János polgármestert javasolják az elnök személyére. Egyben bejelentem, hogy amíg a munkaszervezet tagjai elkészítik a titkos szavazáshoz szükséges szavazólapokat, technikai szünetet tartunk. 
Aranyosi István: A szünetnek vége. A szavazólapok elkészültek, és kiosztásra kerültek. Mielőtt a szavazást megkezdenénk ismertetném a titkos szavazás módját: A szavazás az előkészítő helységben történne, a szavazólapon szereplő személy neve mellett lévő karikába egy „X”-et kell tenni, majd az előkészítő teremben lévő urnába kell  a szavazólapot dobni. 

Kérem a szavazás véghezvitelét. 

A szavazatszámláló bizottság egyhangú szavazattal megállapítja, hogy a szavazás törvényes, és eredményes volt. A szavazás végeredményeként Zatykó János lett a társulás elnöke. 

Aranyosi István: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács munkáját az elkövetkezendő négy évben a szavazás végeredményeként Zatykó János fogja irányítani. Engedjék meg, hogy elsőként gratuláljak, illetve megkérjem arra,  hogy munkáját a társulási tanács irányításával úgy végezze, hogy a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás célkitűzései és annak megvalósítását segítse elő. 

Átadom a szót az újonnan megválasztott elnöknek, hogy a további  feladatokat elvégezhesse. 

Zatykó János: Köszöntök mindenkit a mai társulási ülés alkalmából. Szeretném megköszönni a bizalmat, hogy a 2006-2010-es önkormányzati ciklusra a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökévé választottak. Én úgy ítélem meg az elmúlt időszakot, hogy amit a többcélú kistérségi társulásból ki tudtunk hozni, azt kihoztuk. Az elkövetkezendő időszakban még jobbra törekszünk. Ehhez fogom a ti segítségeteket kérni. 
Még hátra van egy napirendi pont: az alelnök megválasztása. A törvények szerint a megválasztott elnök kompetenciája, hogy az alelnök személyére javaslatot tegyen. Itt már nyílt szavazással fogunk élni. Javaslatom: dr. Horváth Klára polgármester asszony. Megkérem a jelenlevőket, hogy kézfeltartással szavazzanak. 

Megállapítom, hogy a társulás tagjai a társulás alelnökének dr. Horváth Klára polgármester asszonyt választották 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással.

Kedves alelnök asszony én a munkájához az elkövetkezendő időszakra kívánok nagyon sok erőt, sok sikert. 

Dr. Horváth Klára: Szeretném megköszönni a bizalmat. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

45/2006.(X.11.) számú határozata: 
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 2006-2010-es önkormányzati ciklus idejére elnökének Zatykó Jánost Komárom város polgármesterét választja.

2. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 2006-2010-es önkormányzati ciklus idejére elnökhelyettesének dr. Horváth Klárát Bábolna Város polgármesterét választja. 

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
PAGE  
2

