JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2008. november 11-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Szijj Ferencné: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
1. Beszámoló a kistérségi kulturális- és múzeumi referens tevékenységéről, pályázati lehetőségek (Gábor Klára)
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás központi ügyelete defibrillátor vásárlása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Téli közmunkapályázat lehetősége.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

1. Napirendi pont: Beszámoló a kistérségi kulturális- és múzeumi referens tevékenységéről, pályázati lehetőségek (Gábor Klára)

Szijj Ferencné: Kaptunk egy írásos anyagot, melyből látható, hogy mely dologi kiadásokat nem fedezi a költségvetés. Kérdések merülnek fel a tevékenység ellátásával kapcsolatban. Ehhez kellene a IV. negyedévben 331 E Ft-ot biztosítani. 
Csányi Józsefné: Elfogadásra javaslom a 331 E Ft-ot. 

Szijj Ferencné: A pályázat beadásakor nem volt tudomásunk arról, hogy a későbbiekben dologi kiadást kell fizetnünk. Újabb pénzügyi kiadásokat vállaltunk fel ezáltal. 
Dr. Halász Károly: A kiadások egyik sora nem állandó kiadás. Ez a kistérségi vándorkiállítás megszervezése. 
Gábor Klára: Valamilyen mértékű dologi kiadás mindenképpen kell. Viszont ha nincs igény a következő időkben a közös rendezvényekre, akkor nem szervezünk. 
Karánsebesy Lukács: A következő kérdéseim vannak: Miért mobil internet, miért nem hálózati, illetve a telefonnal kapcsolatban is ugyanez a kérdésem. Sokalljuk a szakmai találkozókat. Általában sokallom a kiadásokat. 
Gábor Klára: A mobiltelefonra azért van szükség mert sokat mozgok. Az internettel pedig munkát spórolok meg, mert azonnal fel tudom vinni az adatokat az adott helyszínen. 
Karánsebesy Lukács: Szerintem minden településen van internet, ezért nem látom indokoltnak. Nem kistérségi témájúak a szakmai találkozók. 

Dr. Halász Károly: A Klári meghallgatja ezeket a továbbképzéseket, konferenciákat, és továbbadja a kistérségben dolgozóknak. 
Szijj Ferencné: Mindenképpen át kell gondolni a jövőre nézve a kiadásokat. 

Karánsebesy Lukács: Arról volt szó, hogy nem kerül pénzünkbe a kistérségi kulturális- és múzeumi referens foglalkoztatása. 

Dr. Halász Károly: Arról volt szó, hogy egy évre a bért biztosítják. 

Gábor Klára: Valamennyi szakmai találkozó kötődik a kistérséghez. 

Dr. Halász Károly: A napirend második részében egy pályázati lehetőségre hívnánk fel a figyelmet. Ez egy Európai Uniós pályázat, melyet a határmenti területek számára írtak ki.

Gábor Klári: Önrész szükséges hozzá, illetve utófinanszírozott a pályázat, negyedévente kell elszámolni. A maximálisan nyerhető összeg 3 500 000 Ft. Az önrészt euróban kellene megszavazni. A bérem egy részét is lehetne ebből a pénzből finanszírozni. 
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslat 1. és 2. pontját 2 igen és egy tartózkodással elfogadják. 

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslat 3. pontját 2 igen és egy tartózkodással elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

14/2008. (XI.11.) számú határozata

1. A KBTKT tudomásul veszi a kistérségi kulturális és múzeumi referens tevékenységéről szóló beszámolót.

2. A kistérségi kulturális és múzeumi referens működési kiadásaihoz 2008. IV. negyedévre 331 E FT-ot biztosít a társulás 2008. évi költségvetése tartalékából. 

3. A KBTKT részt kíván venni az ETE program – Emberek közötti akciók – pályázati kiírásán Észak-Komárom és környéke településeivel közösen a kulturális kapcsolatok élénkítése céljából. Az ehhez szükséges önrészt 625 Eurót (max.: 200 E Ft-ot) a 2008. évi költségvetés tartalék alapterhére biztosít.

2. Napirendi pont: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás központi ügyelete defibrillátor vásárlása.

Szijj Ferencné: Ezzel a napirenddel kapcsolatban is kaptunk egy részletes előterjesztést. Erre a területre mindenképpen áldozni kellene az elkövetkező évben a kistérségnek. Mindenképpen jó minőségű, modern készüléket kellene venni. 
Csányi Józsefné: Mi már bevittük a képviselő-testületünk elé, és a drágább készülék vásárlása mellett döntöttek. A készülék árának körülbelül 18%-át kell Ácsnak állnia. 
Szijj Ferencné: Nagyigmándon mi már vásároltunk minden orvosunknak kisebb teljesítményű defibrillátort, és el kell mondanom, hogy már életet mentett. 
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 
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Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

15/2008. (XI.11.) számú határozata

A kistérségi társulás az Egészségügyi Alapellátási Szolgálat által ellátott ügyeleti szolgáltatás orvosi műszerellátottságának javítása érdekében meg kívánja vásárolni a Lifepack 12 defibrillátor készüléket maximum 4,4 M bruttó áron. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezet igényét az önkormányzatok a társadalombiztosítási ellátottjaik arányában biztosítják a 2009. évi költségvetésük terhére. 

3. Napirendi pont: Téli közmunkapályázat lehetősége.

Szijj Ferencné: Az előterjesztésben azt javasolják, hogy az önkormányzatok az alkalmazott közmunkásaik arányában biztosítsák az önrészt. 

Karánsebesy Lukács: Olyan mint a „vasúti közmunkaprogram”? Rossz véleményem van róla. Komárom városban láttam a közmunkásokat, és nem a vasút mellett. 
Dr. Halász Károly:  A „vasúti közmunkaprogram”-ot közösen adta be a vasút és a város. A Magyar Államvasutak a kiadások 50%-át finanszírozta, így övé volt a felügyelet is. Az ő pályamesterük jelölte ki azt, hogy mely szakaszokat kell elkészíteni. Többször is volt Budapestről ellenőrzés. Komárom körülbelül 25 embert adott, míg Almásfüzitő körülbelül 5-öt. Azt hallottam, hogy az almásfüzitői emberekkel baj volt. A mi embereink is dolgoztak Almásfüzitőn. Amit a program feltételezett, annak Almásfüzitőn 100%-osan meg kellett, hogy valósuljon. Ez a közmunkaprogram eltérő az eddigiektől. Meg kell határozni, hogy milyen fajta feladatot kíván ellátni. Általában köztisztasági feladatok ezek, mint például a parkfenntartás, szemételtakarítás, télen a hóeltakarítás. Az öt féle feladatból hármat el kell látni a kistérség egész területén. Az adott települések felelősek a saját munkásaikért. 33 főig lehet pályázni. Nincsen  kötelező önrész. A pontozásnál viszont előnyben részesítik a hátrányos helyzetű településeket, melyért ők 12 pontot kapnak. Ez jelentős mennyiség a kapható maximális 100 pontnál. Az önrésszel kompenzálnánk a 12 pontot. A pályázatot csak kistérség adhatja be, város nem. Legalább 5 településnek részt kell venni a pályázatban, településenként 2 emberrel. 
Karánsebesy Lukács: A szakmának kellene döntenie. 

Dr. Halász Károly: November 30-ig be kell érkeznie a pályázatnak. Elvi döntést kellene hozni. Az adatlap kitöltéséhez kérjük a települések együttműködését. 

Csányi Józsefné: Mi támogatjuk. Az előző közmunka programmal is csak egy bajunk volt, hogy nem lehetett az üzemanyagot elszámolni. 

Dr. Halász Károly: Mi is a városi pénzből tettük hozzá. A pályázat nem engedi elszámolni. 
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
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Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

16/2008. (XI.11.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás részt kíván venni a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt 2008/10 sz. Téli közmunkaprogramon.

A Társulás megbízza a munkaszervezetet, hogy készítse el és nyújtsa be a pályázatot. A résztvevő önkormányzatok a lakosaik közül alkalmazott közmunkásaik arányában          biztosítják a max. 2,1 M Ft összegű társulási forrást. (önrész + saját erő)

Több napirend nem lévén Szijj Ferencné Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának tagja a társulási ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja

A kiadmány hiteléül:

 Dr. Halász Károly





     Dr. Szöllősy Ferenc sk.
a munkaszervezet vezető helyettese
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