JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. március 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2008 évi költségvetés IV. negyedévi módosítása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Sportorvos kérelme.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Egyebek:

- Számítógép biztosítása a kistérségi belső ellenőrök számára

1. Napirendi pont: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetés VI. fordulója.
Csöbönyei Imre: Mindenki jelen van, tehát a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdem, hogy a jelenlévők egyetértenek-e a napirendi pontokkal 
A napirendi pontokat a pénzügyi bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják. 

Csöbönyei Imre: Kívánnak az előterjesztők szóbeli kiegészítést tenni? Ha nem akkor megkérdezem a bizottság tagjait, hogy kérdés, vélemény van-e?

Szijj Ferencné: Szeretném megkérdezni, hogy a 2. számú mellékletben a személyi juttatások növekedése mit tartalmaz?
Császár Irén: Több összetevőt tartalmaz, többek között a kulturális múzeumi referens bérét és egyéb juttatását, vidékfejlesztési menedzser bérét és egyéb juttatását, közmunkások étkezési jegyét és a logopédusok kereset-kiegészítését.
Dr. Halász Károly: Ez úgy működik, hogy alkalmaz a kistérség egy területfejlesztési referenst, aki a pályázatokkal, egyebekkel is foglalkozik, és őt nem kistérségi pénzekből, hanem állami pályázat útján szerzett pénzből finanszírozzuk. A Területfejlesztési Hivatal, aztán majd az Önkormányzati Minisztérium biztosítja ezt a pályázati összeget, és ez a támogatási szerződés csak szeptember hónapban jelent meg és így az a bér az eredeti előirányzatban soha nincs benne, utólag kerül be. És ez is oka ennek a növekedésnek.
Csöbönyei Imre: Ha más nincs akkor, aki elfogadja az előterjesztés kézfeltartással szavazzon.

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

3/2009. (III.26.) számú határozata

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2008. évi költségvetésének 2008. december 31-ig módosítására tett javaslatot elfogadja.

      A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2008. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

158.153 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

158.153 E Ft-ban állapítja meg.
2. Napirendi pont: Sportorvos kérelme.

Csöbönyei Imre: Szintén megkérdezem, hogy van-e az előterjesztésnek szóbeli kiegészítése? 

Dr. Halász Károly: Tulajdonképpen nincs különösebb, azt kellene eldönteni, hogy kívánja-e a Társulás a sportorvost.
Csöbönyei Imre: Köszönöm. Van-e a bizottság tagjainak kérdése? 

Szijj Ferencné: Amikor a sportorvos rendel akkor vidékről is eljönnek a sportolók?
Dr. Halász Károly: Igen. Az a sportorvos gondja, hogy  van egy alap rendelési ideje, amit finanszíroz is a sportkórház. Viszont ősszel és tavasszal megnövekedik az igazolt játékosoknak a vizsgálati igénye, és ő nem csak Komáromot látja el, hanem az egész térséget. 

Csöbönyei Imre: Tudomásom szerint kell fizetni a sportkörnek is a vizsgálatért díjat. Akkor ez, hogy jön össze?
Karánsebesy Lukács: Milyen státuszban látja el a sportolókat, vállalkozóként? 

Dr. Halász Károly: Igen, vállalkozóként.

Csöbönyei Imre: Én úgy tudom, hogy 2000 Ft-ot kell sportolóként a vizsgálatért fizetni a sportkörnek is. Ez elég komoly összeg az egyesületeknek.

Ezt kellene tisztázni a továbbiakban, hogy amit a sportkör fizet az a pénz hová kell.. Akkor azt javaslom, hogy ezt elnapoljuk, és a következő ülésen tárgyaljuk meg újra.
A pénzügyi bizottság tagjai a napirendi pont elnapolását egyhangúlag elfogadják. 

3. Napirendi pont: Egyebek: - Számítógép biztosítása a kistérségi belső ellenőrök számára.

Csöbönyei Imre: Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztésnek szóbeli kiegészítése? 

Dr. Halász Károly: Annyit szeretnék elmondani, hogy ezek a laptopok 3 évnél tovább nem bírják és már nagyon rossz állapotban vannak, valamelyik szinte használhatatlan.. Volt belőle olyan, ami a komáromi önkormányzat lecserélt, az eredeti pályázatnál például én is kaptam egy gépet, azt természetesen az önkormányzat cserélte le, mert én kevesebb kistérségi munkát végzek, de a belső ellenőrök azok kizárólag a kistérségnek dolgoznak. Úgyhogy nagyon fontos lenne, hogy le tudjuk cserélni a gépeket.
Csöbönyei Imre: Tehát akkor az előterjesztés szerint 250.000,- Ft –ból kijönnek ezek a gépek. 

Dr. Halász Károly: Ugyanezek az Accer laptopok, tehát megnéztük az árukat, akkor ez a következő 3-4 évben biztosítaná a feladat ellátást. A belső ellenőröknek fontos, hogy laptopjuk legyen ne asztali gépük, mert amikor kimennek egy-egy helyre, ott használniuk kell.

Karánsebesy Lukács: De a telepítő lemez az marad? Tehát újra lehet telepíteni a gépeken a programokat? Mert mitől romlana el egy program, ha csak nem akarunk új verziót vásárolni, a régit lehet használni.

Dr.  Halász Károly: Jó. Lehetne egy olyan határozatot hozni, hogy maximum 500.000,- Ft. Nem akarjuk elkölteni feltétlenül ezt a pénzt, megnézzük, hogyha az Office program jó, akkor annyival kevesebb lenne ez az összeg.
Csöbönyei Imre: Tehát ha ezzel a módosítással egyetértünk akkor kézfeltartással szavazzunk.

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

4/2009. (III.26.) számú határozata

A Társulási Tanács a kistérségi belső ellenőri laptopok és operációs rendszerek beszerzésére maximum 500.000,- forintot biztosít a 2009. évi költségvetés tartaléka terhére.
Csöbönyei Imre: Megkérdezem, hogy az egyebek napirendi ponthoz kapcsolódóan van-e még valamilyen hozzászólás?

Szijj Ferencné: Ezt a pályázati lehetőséget a közfoglalkoztatást szervezők foglalkoztatásának támogatására?

Császár Irén: Meg a fogászati ellátással kapcsolatban is talán kellene pár szót ejteni.
Csöbönyei Imre: Akkor először beszéljünk arról, hogy ezt a közfoglalkoztatási koordinátort használjuk-e, ez segít-e a településeknek? Ez azt jelenti, hogy minden munkásnak be kellene ide jönnie, hogy nyilvántartásba lehessen venni őket. Mert az első csoport már megindult április 1-gye,l azt már mi rendeztük. Minden település maga rendezte. Ez akkor a következőkre vonatkozna? Azt nem lehet megoldani, hogy ő kijön?
Dr. Halász Károly: De meg lehet oldani, semmi akadálya. Az a gond, hogy egyesével egyik település sem tud pályázni, gondolom láttátok a rendeletet
Szijj Ferencné: Most jelenleg minden önkormányzatnál van erre személy, aki ezt csinálja. Valaki ezt a feladatot csatolt munkakörként megkapta és ez már évek óta így működik.

Karánsebesy Lukács: Nem olyan nagy munka ez, mivel foglalkozna ez az ember?

Dr. Halász Károly: A személyzetis ügyekkel tud foglalkozni.

Karánsebesy Lukács: Nem tölti ki ez az egész munkaidejét.

Dr. Halász Károly: Attól függ, hogy hány emberről van szó. Komáromban van mondjuk 200 ember. A kistérség segíthet ebben Komáromnak, mivel közösen lehet csak pályázni, és ez nem kerül pénzébe. Kifejezetten megnéztük most a pályázatnál nincs tovább foglalkoztatási kötelezettség. 
Csöbönyei Imre: Azt javasolnám, hogy lényegében nem kerül pénzébe ez a kistérségnek, mert az állam fizeti, úgy lehetne ez az ember, hogy ne kelljen bejárni az embereknek, hanem jöjjön ki, illetve tartsa a kapcsolatát a nálunk ezt a feladatot végző személlyel.  Ezzel a megoldással javasolnám, hogy vegyük igénybe a pályázati lehetőséget. Azzal a kikötéssel, hogy határozott idejű szerződéssel vegyük fel az embert. Ha mindenki egyetért ezzel, szavazzuk meg.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

5/2009. (III.26.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás részt kíván venni a közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására kiírt pályázaton. 1 fő közfoglalkoztatás-szervező alkalmazását tervezi pályázati forrásokból az Mt. szerinti jogviszonyban a munkaszervezet keretében. A szervező feladata a kistérség teljes területén a közfoglalkoztatottak tevékenységének koordinálása, személyzeti ügyeinek intézése 2009. április 01-től 2010 március 31-ig.

Csöbönyei Imre: Beszéljünk akkor a fogászati ellátásról.. Ott ugye az jött ki a felmérés során, hogy kevés az igény rá .
Szijj Ferencné: Már egyszer beszéltünk róla, hogy jó lenne, ha itt megoldanánk ezt a feladatot., hogy nem kellene bemenni Tatabányára.
Dr. Halász Károly: Próbáltuk ezt szervezni, de sajnos Komáromban nem tudjuk ezt megoldani. Azért nem tudjuk megoldani, mert szakember hiány van. Nagyon kevés a fogorvos és nem tudják már vállalni. A komáromi fogorvosok egy része a környéken is dolgoznak, például Mocsán is, és fizikailag nem tudják felvállalni. De mi azt írtuk az előterjesztésbe, hogy Tatabányának, mint megyei jogú városnak ezt kötelező megoldania anélkül is, hogy a kistérség támogatja. Nem is javasoljuk igazából, mert nincs rá igény.
Csöbönyei Imre: Tehát akkor aki a határozati javaslattal egyetért, hogy nem javasoljuk a fogászati ellátás helyi megoldását, nem tudjuk megoldani pénzügyi források hiányában az kézfeltartással szavazzon.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 
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Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

6/2009. (III.26.) számú határozata

A Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás örömmel veszi tudomásul azt a tényt, hogy Tatabánya Megyei Jogú Város Közgyűlése 2008. augusztusától a hétvégi és munkaszüneti napokon is biztosítja a fogászati ellátást. A szolgáltatást a kistérség lakosai, mint biztosítottak a biztosítási jogviszonyuk keretében vehetik igénybe. A szolgáltatás finanszírozásához a társulási tanács pénzügyi források hiányában hozzájárulni nem tud.

Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja
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     Dr. Szöllősy Ferenc sk.
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