JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. május 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi és Oktatási Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 fővel jelen van, tehát az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
1. 2008 évi költségvetési beszámoló és pénzmaradvány elszámolása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Pénzügyi Bizottság)
2. KEM Közoktatási Közalapítvány kérelme.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Oktatási és Pénzügyi Bizottság
3. Kulturális pályázati helyzetkép, új pályázatok önrész igénye
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Pénzügyi Bizottság)

4. Gyógytestnevelési és Logopédia Szolgálat alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Oktatási Bizottság)

5. Egyebek

1. Napirendi pont: 2008 évi költségvetési beszámoló és pénzmaradvány elszámolása.
Csöbönyei Imre: Megkérdem, hogy a jelenlévők egyetértenek-e a napirendi pontokkal .
A napirendi pontokat a pénzügyi bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják. 

Csöbönyei Imre: Kívánnak az előterjesztők szóbeli kiegészítést tenni?
Hók Gyuláné: Igen, a szöveges részben elírás történt a 2 .oldalon, a kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány több körülbelül 1 millió forinttal. 4371 eFt a kötelezettséggel terhelt és  3096 eFt kerül az általános tartalékba. 
Csöbönyei Imre: Igen, ezt megjegyeztük, tehát 3 millió forint kerülhet a tartalékba. Köszönöm, ha más nincs akkor megkérdezem, hogy van-e még kérdés, vélemény a Pénzügyi Bizottság részéről?

Szijj Ferencné: A 8. számú táblázatban a 4269 eFt visszafizetési kötelezettség a gyermekjóléti szolgálattal kapcsolatos?
Hók Gyuláné: Nem, ez a normatíva visszafizetés a családsegítővel kapcsolatos visszafizetés, először csak egy részéről mondtunk le a normatívának, vártuk, hogy a működési engedélyt megkapjuk. Ennek egy része, a logopédiánál kellett lemondani 1 millió forintot a logopédiában és a gyógytestnevelésben résztvevő tanulók után, kevesebb lett a létszám, és a bejáró tanulóknál változott a tényleges létszám az eredetihez képest.. Ez volt 220 eFt, amit Nagyigmánd kapott meg. Tehát 220 eFt-ot kellett visszafizetni, a családsegítőnél 2990 eFt-ot, és a pedagógiai szakszolgálatnál 1059 eFt-ot.
Szijj Ferencné: A 10.számú táblázatnál csökkent az immateriális javak könyv szerinti értéke 1787 eFt-tal. 

Hók Gyuláné: Az elszámolt értékcsökkenés összege, beszerzés pedig nem volt annyi, hogy növekedjen.

Csöbönyei Imre: Van-e még más kérdés? Ha nincs akkor, aki a zárszámadási tervezetet elfogadja az itt leírtak alapján az kézfeltartással szavazzon.

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

7/2009. (V.26.) számú határozata

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2008. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot alkotja.

A Társulási Tanács a 2008. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1., 2., 8. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően: 

165.459 E Ft bevétellel

148.774 E Ft kiadással

     7.467 E Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

2. Napirendi pont: KEM Közoktatási Közalapítvány kérelme.

Csöbönyei Imre: A 2. napirendi pontunkat közösen tárgyaljuk az oktatási bizottsággal. Szintén megkérdezem, hogy van-e az előterjesztésnek szóbeli kiegészítése? 

Csöbönyei Imre: Én annyit kérdeznék, hogy tavaly fizettünk valamit erre?

 Dr. Halász Károly: Nem. A települések egyenként, de a kistérség még nem. 
Csöbönyei Imre: Átadom a szót az Oktatási Bizottság elnökének.
Szijj Ferencné: Nehéz dönteni ebben a kérdésben, mert tulajdonképpen sokféle támogatást adnak az önkormányzatoknak. Mi is kaptunk már és mi támogatjuk, az önkormányzat. 

Karánsebesy Lukács: Én nem javaslom a támogatását. Mi támogatjuk elég rendesen, de idén már visszafogtuk a támogatást. Komárom után a legnagyobb támogató Almásfüzitő volt. Ehhez képest minimális pályázaton nyertünk. Megtartjuk a támogatás egy részét, de újabb támogatást nem javaslok.

Áy József: Én tartózkodom, nem ismerem a tevékenységüket. 

Csöbönyei Imre: Én se sok mindent tudok róla. Nem is tudom, hogy kaptunk-e vagy nem támogatást. Én sem javasolom a támogatást. Kérem, hogy először a pénzügyi bizottság szavazzon. Arról szavazzunk, hogy a támogatást nem javasoljuk.
A pénzügyi bizottság 2 tagja a határozati javaslatot támogatja, 1 nem támogatja. 

Az oktatási bizottság 1 tagja tartózkodik, 1 nem támogatja a határozati javaslatot.

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

8/2009. (V.26.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Komárom-Esztergom Megye Közoktatásáért Közalapítvány munkáját forráshiány miatt nem támogatja. 

3. Napirendi pont: Kulturális pályázati helyzetkép, új pályázatok önrész igénye

Csöbönyei Imre: Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztésnek szóbeli kiegészítése? 

Gábor Klára: Egy kiegészítést javaslunk, ami lényegében a költségvetést alapjaiban nem érinti, hiszen mindegyik előterjesztésben az van, hogy a más rendelkezésre álló pénzből különítenénk el ezeket. A 2b. pályázatra szeretnék egy kiegészítést tenni, kiszámolták a kollégák, hogy a kötelező 20% önrésznél többet fordít a Társulás, 1066.600,- Ft-ot. És javaslom, hogy ezt az összeget jelentessük meg önerőként, gondolom, hogy ez pozitívum lesz, hogy a bér közel egyharmadát vállalja a Társulás. És még annyit szeretnék kiegészítéskén elmondani, hogy a beszámolóban benne van, hogy a határmenti pályázaton nyertünk és oda beterveztük az én béremnek a 12 órányi részét a 40 órából, mint projekt menedzsment költségeit. Tehát várhatóaz ez az 1 millió forintos önrész a határmenti pályázatból fog beérkezni. Lesz olyan időszak, mikor teljes mértékben pályázati forrásokból lehet a béremet fedezni.
Csöbönyei Imre: Köszönöm. megkérdezem, hogy van-e még kérdés, vélemény?
Karánsebesy Lukács: Megint az a hiányérzetem van, hogy nem biztos, hogy ez minden pontjában át volt tárgyalva. Arról volt szó, hogy a szakma tárgyalja meg és az előterjesztésben szerepelje.
Gábor Klára: Nem tudtunk ebben Kerekasztalt összehozni, de a tartalomban tegnap nagyon konkrétan megállapodtunk a kollégákkal. És sajnos azt kell, hogy mondjam, hogy az 1120 eFt, amit maximálisan felhasználhatunk 9 településre. Ez azt jelenti, hogyha minden településen 1 alkalommal megrendezzünk ezt a komplett kistérségi napot, amelynek a tartalmát tegnap a kollégák egy jópofa ötletteléssel megtöltötték, fejenként nem egy nagy összeg, Gyakorlatilag az odaérkező csoportoknak az utaztatására és a vendéglátására lesz körülbelül elegendő. Mégis mindenhol megjelenik majd egy olyan színes program, amelyben művészeti bemutatók, a kistérség bemutatkozása, kistérségi kiállítás, a helyi amatőr és civil közösségek bemutatkozása szerepel. Körülbelül ez a lényege. A Közkincs Kerekasztal pályázatában pedig bekerült egy új kiállítási anyag elkészítésének a terve. Ez egy helytörténeti kiállítás lenne, illetve egy kiadványt szeretnénk megjelentetni magunkról is és egyben a kisrétségről, amivel reprezentálni tudjuk a munkánkat. És el szeretnénk indítani egy olyan interaktív helytörténeti vetélkedőt, amely a gyerekkönyvtár interaktív honlap felületén folyik majd és az elkészítésében együtt tud működni így a közkultúra három szereplője a múzeumi, a könyvtári és a közművelődési szféra. Tehát tegnap ezekkel a tartalmakkal töltöttük meg a pályázati anyagot. Én ezeket megírom, véleményezésre természetesen elküldöm Önöknek is úgy mint máskor is és a Közkincs Kerekasztal tagjainak is. Ezekhez még lehet tartalmi kiegészítést tenni. 12-e a határidő, úgyhogy van idő még ezt szépen kidolgozni.
Csöbönyei Imre: Köszönöm a kiegészítést. Van-e még kérdés. Ha nincsen szavazzunk. Három dologról van szó akkor egyenként tenném fel szavaszásra.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslat mindhárom pontját egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

9/2009. (V.26.) számú határozata

1.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani az „Új tudás- műveltséget mindenkinek” program keretében Komplex kistérségi napok megvalósítására. Altéma kódszáma: Kistérség 1.

A Társulás a maximálisan pályázható összegre, 1 000 000 Ft-ra nyújt be pályázatot, és 120 000 Ft-ot biztosít 11%-os önrészként a 2009. évi közművelődési szakmai költségvetés terhére, valamint megbízza a társulás elnökét a szükséges kötelezettségvállalások aláírásával.

2.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot kíván benyújtani az „Új tudás- műveltséget mindenkinek” program keretében Kistérségi közművelődési és múzeumi referens további alkalmazására. Altéma kódszáma: Kistérség 2b.

A Társulás a maximálisan pályázható összegre, 2 600 000 Ft-ra nyújt be pályázatot, és
1 066 600 Ft-ot biztosít a kötelező 20 %-os önrészre a közművelődési és múzeumi referens 2009. évi bérkerete terhére, valamint megbízza a társulás elnökét a szükséges kötelezettségvállalások aláírásával.

3.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás meghatalmazza a komáromi Csokonai Művelődési Központot, hogy pályázatot nyújtson be a Kistérségi közkincs-kerekasztal további működtetésére. A Kistérségi közkincs-kerekasztalok további működésének támogatása. Altéma kódszáma: Közkincs - 3.   (K 3) kiírásra

A Társulás 100 000 Ft-ot biztosít pályázathoz 10 % önrészként a 2009. évi közművelődési szakmai költségvetés terhére a Csokonai Művelődési Központ számára.
4. Napirendi pont:  Gyógytestnevelési és Logopédia Szolgálat alapító okiratának módosítása

Csöbönyei Imre: Ezt a napirendi pontot közösen tárgyaljuk az oktatási bizottsággal. Megkérdezem az előterjesztőket, hogy van-e szóbeli kiegészítésük?

Dr. Halász Károly: Csak annyi, hogy ez egy technikai jellegű módosítás, kötelező valamennyi intézmény esetében, ugyanis, ha nem tesszük meg formálisan megszűnik az intézmény.
Csöbönyei Imre: Aki egyetért az alapító okirat módosításával, kérem, hogy kézfeltartással szavasszon.
A pénzügyi  és az oktatási bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

10/2009. (V.26.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata módosított, melléklet szerinti alapító okiratát. 

5. Napirendi pont:   Egyebek: 1. Ritmus Koncert Fúvószenekar ajánlata

Csöbönyei Imre: Beszéljünk először a Zeneiskola kérelméről. Megkérdezem először az előterjesztőket, hogy van-e szóbeli kiegészítésük?

Gábor Klára: Én nem vagyok előterjesztő, de mivel kulturális téma, én arra gondoltam, hogy olyan precedenst teremtenénk a fúvószenekar támogatásával, ami egy lavinát indítana el mindenféle egyéni kérelmekre és megvan ennek a maga veszélye. Hiszen vannak hozzájuk hasonlóan nagyon magas színvonalon működő társaságok, színjátszó csoport és egyebek. Ha úgy állna a kistérség anyagilag, akkor inkább érdemes lenne egy pályázati alapot létrehozni a kiemelkedően működő művészeti együtteseink szerepeltetésére és utaztatására. Nem tudom, hogy áll-e úgy a kistérség, hogy ezt megtehesse. Ezek után biztos vagyok benne, hogy mások is egyéni kérésekkel jönnének. Én ezt tartom megfontolásra méltónak.
Csöbönyei Imre: Én kiegészítésként annyit hagy mondjak el lényegében ez a Konc Ritmus Koncert Fúvószenekar ácsi és bábolnai polgárokból áll, tehát a két településnek a zeneiskolájában felnőttek, középiskolások lettek és kinőtték a zeneiskola kereteit, alakítottak egy ilyen zenekart, amely elég jól működik, jó minősítése van és gyakorlatilag Ácson, Bábolnán mindenféle rendezvényen szerepelnek. Nyilvánvaló, hogy mi is a megfelelő számban tudjuk őket foglalkoztatni. Ők most felajánlották itt a szolgáltatásukat, hogy esetleg a kistérség rendezvényein is szerepelnének, falunapokon, város napokon, ha meghívnák őket, ők szívesen elmennének, ha kistérségi támogatást kapnának Ők úgy képzelték el és úgy lenne ez jó, hogy 9 település van és minden településen 1-1 alkalommal fellépnének. Ha kapnának támogatást minden településen ez az egy alkalom ingyenes lenne. Én azt tudnám javasolni, hogy igényeljük ezt a szolgáltatást 1-1 alkalomra. Az előterjesztés is úgy szól, hogy a 2009.évi költségvetési tartalék terhére Ott van 3 millió forint a tartalékba, amit az előző napirendben szavaztunk meg. Ők azt mondják, hogy 1,2 millió forintot ha kapnának akkor minden településen 1-1 alkalommal fellépnek.  Természetesen ez az én véleményem és kérem a társaim véleményét is.
Karánsebesy Lukács: A véleményem ugyanaz, mint a Gábor Klárának. A másik oldalról, ha nekem igényem van erre a zenekarra akkor meghívom és az árát az ki fogom fizetni. Én nem javaslom, mert ez tényleg egy láncreakciót indít el. Vannak hasonló színvonalú együttesek, akkor mindenki ide fog állni.

Szijj Ferencné: Mi minden évben meghívjuk ezt a zenekart, már idén is voltak nálunk, tényleg egy magas színvonalon játszó zenekar. Nem tudom ki lenne még más aki jelentkezne szerintetek, ha őket támogatnánk?
Karánsebesy Lukács: Nemcsak zenekar, minden más művészeti csoport ennyi erővel jelentkezhet. Nem zsűri vagyunk, hogy megítéljük, hogy most megfelelő művészeti színvonalat képvisel a másik vagy nem.

Csöbönyei Imre: Úgy is mondhatjuk, hogy van a kistérségnek a pénze az úgyis elköltésre kerül, így gyakorlatilag a kistérség is hozzájárulna a települések rendezvényeihez. Nekem ez a véleményem.

Dr. Halász Károly: Annyit szeretnék javasolni, hogy az összeg nagyságrendjét azért át kellene gondolni. Mi úgy egyeztünk meg velük, amikor a Komáromi Napokon szerepeltek, ha jól emlékszem 50 000  Ft-ot kaptak a fellépésért. Tehát ha minden települések egy műsort adnak az a kilenc településen  450 000 Ft.

Csöbönyei Imre: Akkor a pénzügyi bizottság tagjait megkérem, hogy aki egyetért így az előterjesztéssel, hogy településenként 50 000 Ft, összesen 450 000 Ft az kézfeltartással szavazzon.
A pénzügyi bizottság 2 tagja elfogadja a határozati javaslatot, egy pedig nem. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

11/2009. (V.26.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Ritmus Koncert Fúvószenekarral kötött szerződés aláírásától számított egy évre vonatkozóan 9 db fellépést rendel meg alkalmanként bruttó 50 000,- forintért. Így a Társulás összesen bruttó 450 000,-  forintot biztosít a Ritmus Koncert Fúvószenekar által nyújtott fellépésekre a 2009. évi költségvetés tartaléka terhére.
5. Napirendi pont:   Egyebek:   2. Nemzeti Vágta Együttműködési Megállapodás tervezet
Csöbönyei Imre: Az önkormányzatok külön is csatlakozhattak volna a Nemzeti Vágtához, mi is kaptunk ilyen levelet. Én örülök, hogy végre egy ilyen együttműködés van,, mert a települések nem minden település tudja ezt önállóan megoldani, nem olyan egyszerű ennek a megszervezése. Az előterjesztőknek van-e kiegészítése?

Dr. Halász Károly: Tehát az előző rendkívüli ülésen magát a döntést már meghozta a Társulás, megszavazta a 900 000 Ft-ot, ez már a technikai megoldása a dolognak. Mert már nevezni kellett időben a lovat, és Komárom és kistérsége színében fog indulni. Azt kérném szépen, hogy készül egy fotókiállítás, amely minden településről 5-5 fotót tartalmaz. Arról beszélgettek tegnap a Kerekasztal ülésén, hogy ezt a fotókiállítást felvisszük mindenféleképpen a Nemzeti Vágtára. Arra kérném még a kistérség polgármestereit, hogyha van valamilyen szóróanyaguk, prospektusuk amit szeretnének ott megjelentetni a Vágta Korzó kistérség sátrában azt péntekig el kellene juttatni hozzánk, mert szombaton már kezdődik maga a rendezvény. Arról is kell gondolkodnunk, nem biztos, hogy lesz rá esély, bár előfordulhat, hogyha futamot nyer, akárcsak előfutamot nyerne a Komárom és a kistérség nevében indított ló, akkor annak van egy nyeremény díja is. Ennek a nyeremény díjnak a megosztásán is gondolkodni kellene, olyan ajánlatot kaptunk, hogy 25% a ló tulajdonosáé, 25% a zsokéé, és 50% a két finanszírozó szervezeté, akik fele-fele arányban osztoznak ezen.
Csöbönyei Imre: Köszönöm. Van még valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása? Ha nincs akkor szavazzunk az Együttműködési Megállapodásról, illetve az esetleges díj megosztásáról.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

12/2009. (V.26.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja a melléklet szerint a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Komárom Város Önkormányzata között kötendő Együttműködési Megállapodást. A nyeremény megosztását a következőképpen határozzák meg: 25% a ló tulajdonosáé, 25% a zsokéé és 50% a két finanszírozó szervezeté, amelyen fele-fele arányban osztoznak. 

Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja

A kiadmány hiteléül:

 Dr. Halász Károly





     Dr. Szöllősy Ferenc sk.
a munkaszervezet vezető helyettese




  a munkaszervezet vezetője
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