JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. november 25-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi és Oktatási Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Javaslom, hogy először a pénzügyi témákkal kezdjünk., mivel a pénzügyi bizottság létszáma már teljes. 

A pénzügyi és az oktatási bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják a  napirendi pontokat és egyetértenek a javaslattal.  

NAPIREND: 
1. A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról. 
Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

Az előterjesztést készítette: Vizeliné Nagy Ilona a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetője

2. Tájékoztató az általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi beszámolója.
Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

4. A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi előirányzat módosítása.

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke
5. A társulás 2010. évi költségvetési koncepciója.

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke
6.   Egyebek: A 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
3. Napirendi pont: A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi beszámolója.

Csöbönyei Imre: Az első téma a társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi beszámolója. Megkérdezem az előterjesztőket, hogy az írásos anyaghoz van-e szóbeli kiegészítésük? 

Hók Gyuláné: Igen osztottunk ki kiegészítő anyagot, mert elírás történt a szöveges beszámolóban.
Csöbönyei Imre: Megkérdezem a pénzügyi bizottság tagjait, hogy van-e valakinek hozzászólása a beszámolóhoz?
Szijj Ferencné: Van az 5. számú táblában, hogy máshová nem sorolható kulturális tevékenység 178,7 %-os a teljesítés. Nem tudom, hogy mi volt ez. 
Hók Gyuláné: Az előirányzat módosítására szintén ezen az ülésen kerül sor. Ez Gábor Klára, kulturális múzeumi referens kiadásai, és most módosítjuk majd az előirányzatát, mivel a pályázatból a pénz az előző előirányzat módosítás után érkezett meg. 
Csöbönyei Imre: Köszönöm. Láthatjuk, hogy kiegyensúlyozott, jó volt a gazdálkodás, pénzügyi probléma nem volt. Amennyiben elfogadjuk a beszámolót, kérem kézfeltartással szavazzunk. 

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

21/2009. (XI.25.) számú határozata

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  

4. Napirendi pont: A társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedévi előirányzat módosítása.

Csöbönyei Imre: Ismét megkérdezem az előterjesztőket, hogy az írásos anyaghoz van-e szóbeli kiegészítésük? Amennyiben nincs, akkor megkérdezem a pénzügyi bizottság tagjait, van-e kérdésük, véleményük az anyaggal kapcsolatban? Itt lényegében növekedés állt elő 12 millió forintos nagyságrendben, ez kedvező folyamat. Amennyiben nincs kérdés, akkor szavazzunk a napirendi pontról. 
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

22/2009. (XI.25.) számú határozata

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2009. évi költségvetésének II. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.

      A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2009. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

178.632 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

178.632 E Ft-ban állapítja meg.
5. Napirendi pont: A társulás 2010. évi költségvetési koncepciója.

Csöbönyei Imre: Átadnám a szót, ha van szóbeli kiegészítésük? Amennyiben nincs, akkor megkérdezem a pénzügyi bizottság tagjait, van-e kérdésük, felvetésük? Látjuk, hogy nagyságrendileg egyenlőre jóval kevesebb, mint az idei. Ha nincs kérdés, akkor aki egyetért a koncepcióval, kérem szavazzon. 
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

23/2009. (XI.25.) számú határozata

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi gazdálkodásáról szóló költségvetési koncepcióját elfogadja.  

6. Napirendi pont:  Egyebek: A 2010. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Kozenkowné Boros Éva:: Kérhetném a pénzügyi bizottságot, hogy az egyebek napirendi pont keretében a 2010.évi belső ellenőrzési tervet megtárgyalná?
Csöbönyei Imre: Úgy látom mindenki egyetért, hogy ezt a kérdést is megtárgyaljuk. Kérnénk akkor egy szóbeli kiegészítést az anyaghoz.
Kozenkowné Boros Éva:: Én az anyagban leírtam amit gondoltam a kérdés kapcsán, inkább azt kérem, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat. Minden településnek külön is kiküldjük az ellenőrzési tervet, azt várjuk, hogy a testületi jóváhagyást követően visszaküldjék határozatban. Ha esetleg valami kiegészítést tennének hozzá, akkor azt is megpróbáljuk figyelembe venni. 

Csányi Józsefné:: Én az szeretném megkérdezni, hogy volt a belső ellenőrzésnek egy olyan ígérete, hogy egy egységes mutató lesz az iskoláknak a túlórák számítására. Eddig erről nem tudok semmit, a tanév már javában folyik, jó lett volna, ha ezt időben megkapjuk. 
Dr. Halász Károly: Nem a belső ellenőrzés, hanem a munkaszervezet tett erre ígéretet. El is készült ez az anyag, csak nem tudtuk a mai bizottsági és társulási ülésre behozni. A következő, decemberi ülésünkre fogjuk behozni. 
Csöbönyei Imre: Nekem is lenne egy kis kiegészítésem. Én az anyagnak a határozati javaslatára tennék egy módosítást, a 2. pontban az szerepel, hogy a 2007. évi normatíva igénylés utóvizsgálata, illetve a 2008.,2009. évi hasonló tárgyú ellenőrzés. Én azt szeretném kérni, hogy inkább a jövőre próbáljunk koncentrálni, kevesebb normatíva fog a rendelkezésünkre állni, és inkább azt kellene megnézni, hogy hogyan lehetne a bevételeket növelni. Úgy javasolnám módosítani a 2. határozati pontot, hogy a leírtak helyett szerepeljen ebben a 2010.évi normatíva igénylés előkészítése és nyomon követése.
Kozenkowné Boros Éva:: Megköszönöm a javaslatát, de akkor az lenne a kérésen, hogy a saját képviselőtestületi ülésén tegye meg ezt a javaslatot, és szíveskedjék módosítani az Ácsra vonatkozó ellenőrzési tervnek ezen szakaszát. Mert arról szól a kormányrendelet, hogy a társulási tanács csak a társulásra vonatkozó ellenőrzési tervet fogadja el, jelen esetbe, ha a munkaszervezetet javasolják ellenőrizni vagy a logopédiát. Az ellenőrzési tervnek a többi része a településekre vonatkozó részét a települési önkormányzatok fogadják el.
Csöbönyei Imre: Én nem úgy gondolom, hogy Ácsra vonatkozóan, ez a kistérségre vonatkozna. Én a kistérségi normatíváról beszélek.

Kozenkowné Boros Éva: Értem.

Csöbönyei Imre: Volt egy ÁSZ ellenőrzés, mindent rendben talált, akkor inkább a jövővel foglalkozzunk. 

Karánsebesy Lukács: Akkor nekem is volna egy javaslatom. A Loogpédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálattal úgyis foglalkozunk, jó lenne, ha a belső ellenőrzés egyszer átnézné az intézmény működését. 
Kozenkowné Boros Éva: Tájékoztatom a tisztelt bizottságot, hogy 2008. elején volt egy ellenőrzés a szakszolgálattal kapcsolatban és a térségre vonatkozó normatíva ellenőrzés, végleges formájában erről most készült el az ellenőrzési jelentés, amelyet átadtunk pillanatnyilag véleményezésre. A megállapításokkal kapcsolatos kifogási lehetőség van benne. Elég komoly problémákat találtunk. 
Karánsebesy Lukács: Ha jól hallom akkor 2009. év végén ez még nem került a társulás elé?

Dr. Halász Károly: Olyan szempontból nincs lezárva az anyag, hogy még nem reagáltak rá az érintettek.  Nagyigmándot is érinti.
Csöbönyei Imre: Amennyiben mindenki egyetért a határozati javaslat 2. pontjára tett módosítással, kérem ezt szavazzuk meg.

A pénzügyi  bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

24/2009. (XI.25.) számú határozata

1. A társulási tanács a 2010. évi belső ellenőrzési tervről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

2. Szükségesnek ítéli és jóváhagyja, hogy a 2010. évi ellenőrzési tervben szerepeljen – a tartalékidő terhére – a K-BTKT és intézményei 2010. évi állami normatíva igénylés előkészítése és nyomon követése tárgyú pénzügyi vizsgálata.   

1. Napirendi pont: A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról. 
Szijj Ferencné: Az ülés további része együttes ülése a pénzügyi és oktatási bizottságnak. Az első téma a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/10-es tanév indításáról. A napirendet már egy alkalommal a bizottság tárgyalta, súlyos hiányosságokat találtunk az előterjesztésben, szakmailag, formailag nem felelt meg, ezért kértük az újbóli benyújtását. Most egy részletesebb beszámoló került elénk. A beszámoló véleményem szerint nem egészen diplomatikusan néhány településen problémát jelöl meg, például Ácson, Almásfüzitőn, Bábolnán, Banán.
Csányi Józsefné:: Én szerettem volna megtudni, hogy mi alapján számítják a létszámot és az óraszámot egy-egy településnél, mi van annak a hátterében, hogy valahol elég kevés a létszám, de az óraszám magas és fordítva. 
Szijj Ferencné: Én a beszámoló alapján arra tudok következtetni, hogy a probléma súlyossága határozza meg.

Dr. Halász Károly: Minden tanév elején készítenek egy felmérést, és az alapján határozzák meg, hogy egyéni foglalkozást igényel-e a gyerek, egy órát vagy több órát. A kevésbé súlyosakat össze tudják vonni. A gondot inkább az jelenti, hogy a normatíva igénylésnél leadja ezeknek a gyerekeknek a számát és ugyanakkor a tényleges normatíva nem az ellátotti létszámra jön, hanem az ellátott órákra. Talán még logopédiánál nincs olyan nagy gond, de a gyógytestnevelésnél ott van olyan, hogy nem jelennek meg a gyerekek az órán. És, ha az órák 30%-án nem jelenik meg a gyerek, akkor arra a 30%-ra nem jár a normatíva. De ez inkább már pénzügyi kérdés. 
Karánsebesy Lukács: Én is kikértem a szakavatott kolléganőm véleményét, aki le is írta az elmúlt időszak tapasztalatait, és meggyőződésem, hogy 4-5 órával kevesebb óraszámot biztosít a szakszolgálat, mint amit kellene. Az intézményvezetőtől azt a választ kaptuk, hogy fizessen rá Almásfüzitő, ha több óraszámot akar. 
Dr. Halász Károly: Ez most kifejezetten a logopédiával kapcsolatos?

Karánsebesy Lukács: Igen. A gyógytestneveléssel semmi bajunk nincsen.

Dr. Halász Károly: Nekünk mint munkaszervezetnek olyan tudomásunk van, hogy ez a vita nem feltétlenül ebből adódik, hanem abból, hogy az almásfüzitői iskola a beilleszkedési zavaros és sajátos nevelésű igényű gyerekeknek az ellátását is kérné, de az nem tartozik a logopédiának a tevékenységi körébe.
Karánsebesy Lukács: Ha logopédiai kezelést ír elő egy gyereknek egy szakértő bizottság akkor az hová tartozik? Erről beszél az igazgatóasszony, hogy a szakértői bizottság által meghatározott órakeret hiányzik.

Dr. Halász Károly: Ha kifejezetten logopédia kezelés ír elő a bizottság azt teljesíteni kell.

Szijj Ferencné: Akkor ebben nem foglalunk állást, majd a zárt ülésen folytatjuk. Térjünk rá a következő napirendi pontra. 

2. Napirendi pont: Tájékoztató az általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről.
Szijj Ferencné: Következő téma a tájékoztató az általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről. Én úgy érzékelem, hogy erre igényünk van. 
Karánsebesy Lukács: Ez megint nem arról szól, amit én kérek. Én nagyon örülök, hogy Komáromban működik ez a rendszer, de én kistérségi problémamegoldást várok. 
Dr. Halász Károly: Azért hoztuk be a komáromi példát, hogyha ezt a társulás egy határozattal megerősíti, még erőteljesebben vonjuk be a működő szervezetbe a kistérség intézményeit. 

Szijj Ferencné: Ezt a beszámolót akkor elfogadjuk, de még egyszer kérjük, hogy ebbe a munkába vonják be a kistérség településeinek oktatási intézményeit. Tehát foglaljuk bele a határozati javaslatba, hogy szeretnénk, ha a már működő, komáromi általános iskolai igazgatói munkaközösségbe a kistérség általános iskoláinak igazgatóit is bevonnák.
A pénzügyi  és oktatási  bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

25/2009. (XI.25.) számú határozata

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Oktatási Bizottsága

5/2009. (XI.25.) számú határozata

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a komáromi általános iskolai igazgatói munkaközösség tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

2. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás javasolja, hogy a már működő, komáromi általános iskolai igazgatói munkaközösségbe a kistérség oktatási intézményeinek vezetői vegyenek részt.

Több napirend nem lévén Szijj Ferencné Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Oktatási Bizottságának elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja

A kiadmány hiteléül:

 Dr. Halász Károly





     Dr. Szöllősy Ferenc sk.
a munkaszervezet vezető helyettese




  a munkaszervezet vezetője
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