JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2005. április 7-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Csöbönyei Imre, Szijj Ferencné, Karánsebesy Lukács, Dr. Halász Károly, Haris Erzsébet. 
Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2004. évi költségvetésének       


    beszámolója.

Dr. Halász Károly:  Ebben a beszámolóban a 2004. évben nyert 100.000.000 Ft elszámolása található első sorban. Ez a beszámoló már tartalmazza a módosításokat is. A mellékletek között szerepel az a táblázat, melyet elküldtünk a Belügyminiszter Asszonynak is, melyben kértük, hogy engedélyezze ezeket a  módosításokat. Ez még nem történt meg. Találunk egy másik mellékletet is, mely mutatja, az előző társulás, a jogelőd társulás 2004. évre áthúzódó dolgait. Például az információs táblákat megrendelte még az előző társulás, illetve a hulladéklerakó félben maradt. Pénzügyileg ezt úgy lehetne megoldani, hogy például a táblák vonatkozásában mindenki beadta az önrészét ami 4.000.000 Ft, illetve a további 4.000.000 Ft-ot az előző társulás különböző pénzeiből, illetve Komárom Város Önkormányzata által megelőlegezett összegből utalta át. Ha visszakapjuk a pályázati 4.000.000-ot, akkor tudjuk a megelőlegezett pénzeket helyretenni. 

Csöbönyei Imre: Tehát a településeknek nem kell plusz összeget befizetni?

Haris Erzsébet: Nem kell. Ezt úgy oldottuk meg, hogy a belső ellenőrök illetve az adminisztrátor bérét nem decemberben hanem csak januárban utaltuk át Komárom Hivatalának. A támogatási pénzből meg kellett, hogy maradjon a bankszámlán amit nem használtunk fel. Ebből adódik, hogy  a költségvetésben a teljesítés és az előirányzat között különbség van. Ha megkapjuk  a 4.000.000 Ft-ot, akkor az előterjesztés utolsó oldalán található táblában látható, hogy 1.496.100 Ft biztosan meg fog maradni. Van 1.414.200 Ft amiről nem tudjuk, hogy honnan van. Lehetséges, hogy ezt vissza kell fizetni. 

Komárom- Bábolna
Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága
1/2005.(IV.7.) számú határozata:

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága jóváhagyja a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2004. évi költségvetésének beszámolóját. 
Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.
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