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A stratégia készítés folyamatáról

Komárom kistérség közművelődési szakemberei, civil szervezetei, vállalkozásai, önkormányzati szakemberei workshopok és több szövegező megbeszélés során készítették el kistérségünk kulturális fejlesztési tervét. A munka során SWOT elemzést és súlyozást készítettek, valamint minden település értékleltárának alapját gyűjtötték össze, tevékenység terveket készítettek. A munkában részvevő szervezetek, szakemberek elkötelezettek a tervezet megvalósítását illetően, amely készítése során figyelembe vettük az illeszkedést a kultúra fejlesztés hazai elképzeléseihez a Közkincs programhoz, és a kistérség fejlesztési koncepciójához.
Megvalósítás területe, Komárom kistérség települései:

Almásfüzitő, Ács, Bana, Bábolna, Csém, Kisigmánd, Komárom, Mocsa, Nagyigmánd

Cél:

Cél a kulturális élet szereplőinek együttműködése egymással partneri viszonyt kialakítva a kistérség kulturális életének fejlesztése érdekében, növelve a településeken élők életminőségét.

Célcsoport:

A kistérségben élő lakosok, különös tekintettel a fiatalokra és a hátrányos helyzetűekre.

Kulturális helyzetkép

Értékeink megmutatása a helyi és kistérségi identitás tudatot is erősíti. Az itt élők számára sem teljesen természetes még a kistérségiség. Éppen a kulturális események, közösségi kapcsolatok azok, amelyek révén az identitástudatot erősíteni lehet. Megtartó erőt jelent minden településen a pezsgő kulturális élet, amelynek támogatásával a helyi önkormányzatok növelik a település értékét, élhetőségét. A település megítélését, meghatározzák az ott, illetve közvetlen környezetében igénybe vehető szolgáltatások, így a kulturális szolgáltatások is. Valamennyi polgár természetes igénye, hogy ezekből minél többet helyben kapjon meg.

Kistérségünk településeinek közművelődési intézményi ellátottsága egyenetlen képet mutat. Almásfüzitőn történt az utóbbi években a legtöbb ilyen jellegű beruházás, a teleház kialakításával a könyvtár és a művelődési ház felújításával. Nagyobb rendezvények lebonyolítására alkalmas színpaddal rendelkező nagyterme is van. A térségben hasonló nagyságú rendezvényteremmel bír Nagyigmánd és Bábolna ahol az épületek állapota is jónak mondható. A település nagyságához és kulturális szerepéhez képest rosszabb az infrastrukturális háttér Komáromban. Itt a kis befogadóképességű, kis színpaddal rendelkező főépület és a nagyobb rendezvényekhez kevés ülőhellyel bíró mozi, amelyben a színpadhoz nem kapcsolódik külön bejáratú öltöző, nem tudja megfelelően kiszolgálni a közösségi események egy részét. Művelődési Házzal rendelkezik még Mocsa, Ács, Csém, és Bana, amely épületek elegendőek a helyi igények kiszolgálásához. Épület szempontjából teljesen ellátatlan Kisigmánd, ahol közösségi térként szükség esetén a Polgármesteri Hivatal szolgálhat. Csém és Kisigmánd kivételével mindegyik településen működik könyvtári jegyzékben szereplő könyvtár, Mocsán a Tájházban helytörténeti gyűjtemény.
Szakember ellátottsága a kistérségnek az országos átlagon felüli, hiszen a kilenc településből csupán három kistelepülésen Banán, Csémen és Kisigmándon nincs főállású közművelődési szakember. A szakember nélküli települések számára szakmai segítséget ad a 2008 augusztusa óta alkalmazásban álló kistérségi közművelődési és múzeumi referens.

2005 óta dolgoznak együtt a települések közművelődési szakemberei: egyeztetik rendezvényeiket, segítik egymást eszközeikkel, és egyre több közös kistérségi rendezvényt szerveztek, amelyekhez legtöbbször pályázati forrásokat is sikerült társítaniuk. 2007 óta a Közkincs Program felhívása kapcsán az országos Közkincs Kerekasztal hálózat részeként dolgozik a szakmai közösség, melynek tagjai között formális és nem formális közösségek is vannak, valamint átfogja a közkultúra valamennyi szereplőjét, így a közművelődésen kívül a könyvtáros és múzeumi szakma is képviselteti magát benne. Településeink kulturális életében fontos szerepet töltenek be a civil szervezetek, és egyéb közösségek, akiknek kistérségi szintű összefogása kialakulóban van. Számos civil szervezet nem eléggé aktív, nem vesz részt a település életében, csak belső életet él, vagy akadozik a munkája. E problémák megoldását is szolgálja a Kistérségi Civil Fórum megalakítása 2008-ban.

Az utóbbi évek információs robbanása a web és e-mail adta lehetőségek meggyorsították az információáramlást, gyakoribbá tették az információ cserét a települések kulturális szereplői között. A kistérség honlapja és más ingyenes megjelenésre lehetőséget adó honlapok - például az erikanet-, lehetőséget adnak a lakosság naprakész tájékoztatására. Érezhető azonban, hogy egyre nehezebb bevonni a lakosságot a helyi kezdeményezésekbe, nőtt a közöny és az érdektelenség a rendszerváltást követő általános értékválság következtében. Különösen érvényes ez a fiatalokra, akik közül egyre kevesebben keresik a tartalmasabb szórakozási és szabadidős tevékenységeket. Az ő aktivizálásuk, igényeik felmérése és azok teljesítésének segítése nagy kihívás a közkultúra valamennyi szereplője számára. A közép korosztály - a legaktívabb munkavállaló réteg  - pedig túlterheltsége, sok esetben anyagi gondjai miatt nem vonható be a kulturális szolgáltatást igénybe vevők körébe. Szerencsére vannak új közösségi kezdeményezések is, amelyben természetes partnerek a közművelődési szakemberek és lehetőségeikhez képest nyitottak és támogatóak az önkormányzatok. A támogatás forráshiány miatt nem mindig tud tényleges támogatás formájában megjelenni de az erkölcsi elismerés, a helyi és megyei sajtóban megjelenő hírek, a helyben adományozható kitüntetések és egyéb ünnepi alkalmakon az eredmények ismertetése és elismerése, nagyon fontos a kultúrában tevékenykedők számára, és lendületet ad munkájukhoz. 

Valamennyi település rendelkezik olyan nevezetességgel, természeti értékkel, épített örökséggel a települési értékleltárok tanúsága szerint, amelyet érdemes megmutatni az oda érkezőknek, idegenforgalmi vonzerőt jelent. A települések kulturális értékei az állandó kiállítások, múzeumok Bábolnán, Komáromban és Mocsán. Helytörténeti értékeink gyűjtésében, közkinccsé tételében nagy szerepe van a kistérségben működő könyvtáraknak, amelyek könyvállományukkal és elektronikus adatbázisukkal szolgálják a szórakozást, tanulást és kutatást. Az idegenforgalmi vonzerő szempontjából jelentős tény, hogy a pihenést, rekreációt szolgálja a Komáromi Thermál Fürdő mellett a valamennyi településen megjelenő horgászati lehetőség. 

CÉLFA
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Fejlesztési tervek, célok, feladatok téma területenként

1. Közkulturális infrastruktúra és humán erőforrás fejlesztés

a) infrastruktúra fejlesztés

A kultúra komoly lakosságmegtartó erő egy település életében, ezért egyre több magyarországi település építi erre településfejlesztési programját. Ez természetesen nemcsak rendezvényekben, hanem épített és természeti örökségek védelmében, új kulturális attrakciók – kiállítások, emlékhelyek, tájházak, tájvédelmi körzetek stb. - létrehozásában is megnyilvánulhat. A kulturális fejlesztések kötődnek a közlekedéssel, sporttal és üdüléssel kapcsolatos infrastrukturális fejlesztésekhez. Kistérségünk jól megközelíthető, a Bécs- Budapest főútvonalon fekvő kistérség, de további úthálózat fejlesztésre még szükség van. Komárom belvárosából eltereli majd a forgalmat az új Duna hidat és az autópályát összekötő út, növelni kell a bicikli utak hosszát a kistérségben. A kistérségben növelni kell a kerékpár utak hosszát, hiszen az ide érkező külföldiek természetes igénye, hogy kerékpárral közlekedhessenek, mint otthon. Remélhetőleg idővel az itt élők körében is elterjed majd a kerékpáros turizmus. Jelentős az ipari fejlődés is, elsősorban a komáromi ipari parkban, de a jó földrajzi elhelyezkedés előnye lassan a többi településen is a betelepedő vállalatok számának növekedését hozza. Almásfüzitőn a volt Timföldgyár területén már beindult a folyamat. A térségben adott a fürdőturizmus fejlődése is. Komáromban már vannak fürdők, köztük gyógyfürdő is, amelyet folyamatosan fejlesztenek, Bábolnán tervezik fürdő építését. A kistérségbe érkező látogatók száma várhatóan nő. Annak érdekében, hogy itt tudjuk őket tartani vonzó kulturális helyszíneket kell felvonultatnunk, ahol érdekes egymásra épülő, egymást kiegészítő programokat kínálunk. A lakosságot is szolgáló közösségi terek bővítése modernizálása, tehát a kistérség vonzerejének növelése szempontjából is fontos, hiszen ezek lehetnek olyan helyszínek, ahol megpihenhetnek a kirándulók, vagy jól szórakozhatnak, feltöltődhetnek az ott zajló programokon. Új művelődési ház építésének tervezése kezdődött meg Kisigmándon, illetve Komáromban.

Élni kell azzal a lehetőséggel is, hogy a már bevezetett, jól kiépített, nagy látogatottságút helyszínekre például a Komáromi Thermálfürdőbe, Monostori Erődbe, Bábolnai Ménesbirtokra… stb. vigyünk ki rendezvényeket. Azaz a rendezvényeket vigyük oda, ahol az emberek vannak és ahol jó feltételek adottak.

b) humán erőforrás fejlesztés

A jó személyi feltételek nem minden településen adottak, hiszen nincs mindenütt szakképzett közművelődési szakember, de ezekről a kistelepülésekről is be kell vonni a Kistérségi Közkincs Kerekasztal munkájába az aktív civil szervezetek képviselőit, és a települési önkormányzat szakterületért felelő képviselőjét. A Közkincs Kerekasztal összejövetelei egyben szakmai továbbképzést is jelentenek, azokon állandó tapasztalatcsere folyik, illetve vendégeket is meghívnak aktuális szakmai információkról szóló előadások megtartására. Ezt a gyakorlatot a jövőben is folytatni kell. Arra nincs mód, hogy minden településen szakképzett közművelődés-szervező dolgozzon, ezért ezeken a településeken a Kerekasztal tagjai nyújtottak és nyújtanak a továbbiakban is segítséget, illetve rendszeres segítséget nyújt majd és minőségi fejlődést jelent a kistérségi közművelődési és múzeumi referens alkalmazása, amelyre sikeres pályázatot nyújtott be a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Közkincs 2008 II/1.a keretében. 

Fontos, hogy az esetleges intézményi összevonások során ne csökkenjen a közművelődési szakemberek száma és ne kerüljenek ki a döntés előkészítési és döntési folyamatokból.

Tervezett tevékenységek:

a)infrastruktúra fejlesztés

· Folyamatosan fejleszteni az intézményi ellátottságot a kistérségben (művelődési ház, könyvtár, sport, teleház, helytörténeti gyűjtemények, kiállítóhelyek)

· A települések közösségi tereinek rendszeres felújítása, berendezésének korszerűsítése

· Rövid távú terv, új művelődési ház építése Kisigmándon 

· Hosszú távú terv, új komplex kulturális intézmény építése Komáromban

b) humán erőforrás fejlesztés

· Kistérségi közművelődési és múzeumi referens tartós alkalmazása folyamatban van

· Közép távon minden településen megoldott legyen a szakember ellátottság, közép vagy felsőfokú végzettségű közművelődési és vagy /könyvtári szakember alkalmazása rész, vagy teljes munkaidőben, vagy feladat ellátási szerződéssel 

· A kistérségben dolgozó szakemberek tapasztalatainak folyamatos átadása szakmai segítségnyújtás a kisebb településeken a pályázatokhoz, rendezvényekhez. 

· A Kistérségi Közkincs Kerekasztal tagjainak rendszeres képzése

· A Kistérségi Közkincs Kerekasztal tagjai egyéb tudás és ismeretanyagának rendszeres felmérése, hasznosítása a projektek kidolgozásában

2. Közösségi élet fejlesztése

A közösségfejlesztési folyamatot a rendelkezésre álló források függvényében szükséges lenne minden településen megvalósítani. Ez a módszer jól szolgálja valamennyi aktív lakó megtalálását, problémáik, igényeik felmérését, aktivitásaikra új közösségi kezdeményezések épülhetnek.

A közösségfejlesztés út lehetne az önképző körök, klubok, helyi kis közösségek szerveződéséhez. Az emberi kapcsolatok, személyes kapcsolatok erősítését szolgálják a kötetlen beszélgetések, esték, találkozók közös klubfoglalkozások a települések hasonló érdeklődési körű közösségei részvételével, amelyeken egy-egy helyi közösség szerepjátékszerűen be is mutatkozhat.

Elengedhetetlen, hogy sokrétű, minden korosztályra kiterjedő, tömegmozgató rendezvényeket szervezzünk, például olyan közös sportprogramokat, csoportos utazást, falunapot, fesztivált, ahol a család minden tagja talál kedvére valót. Ezeken a rendezvényeken a helyi közösségek és alkotók is kapjanak bemutatkozási lehetőséget, így elkezdődhet a helyi értékek bemutatása. Mindennek célja a lakosság mozgósítása, aktivizálása, motiváltságának növelése. Fontos a településen élő emberek bemutatása egymásnak, illetve munkájuk, hobbijuk megismertetése pályázatok kiírásával, kiállítások szervezésével.

A civil szervezeteket erősíteni, támogatni, munkájukat koordinálni kell. Lehetőséget kell adni számukra új kapcsolatok kialakítására más közösségekkel és a civil kezdeményezések bemutatására, a jó módszerek kiterjesztésére. Minden közösségnek szükséges időről időre megújulni. Újabb, aktív tagok beszervezése frissítést, megújulást jelentene a sok esetben kifáradt elöregedett közösségeknek. A közösségi tervezési módszerekkel kiépített helyi társadalmi - kulturális élet szerepe, hogy a lakosság közelebbinek érezze magához az ötletet, szívesen vesz részt megvalósításában.

Tervezett tevékenységek:

· rendezvények, programok alkalmával a helyi közösségek és alkotók mutatkozzanak be, szerepjáték szerűen vagy más módon

· civil szervezetek erősítése, támogatása, munkájuk összehangolása, koordinálása, bemutatása

· helyi civil fórum, vagy közművelődési tanács működtetése, 

· szorosabb kapcsolat kialakítása a kistérség települései közt, több találkozással, közös rendezvénnyel

· a civil szervezetek támogatása: anyagi támogatáson kívül a kapcsolatok kialakításában segíteni, más civil szervezetekkel. Újabb, aktív tagok beszervezése, frissítés, megújulás

· új önképző körök, klubok létrehozásának kezdeményezése animálása, „kis” közösségeket szervezni, közös érdeklődésű embereket összehozni

· kötetlen beszélgetések, találkozók megszervezése, az emberi kapcsolatok, személyes kapcsolatok erősítése,

·  több közös klubfoglalkozás, hasonló érdeklődésű körű klubok között

· a településen élő emberek bemutatása egymásnak - „ha ő tud ilyet, talán én is tudok valami pluszt nyújtani.” Kiállítások, csereberék

· Pályázatok szakkörök, közösségek működtetésére

· Ötletbörzék szervezése, folyamatosan új projektek generálása

3. Rendezvények - kulturális turizmus

Történelmük több szálon összefonódik amely újabb lehetőség tematikus turista útvonalak kialakítására, amelyekhez kapcsolódhat a helyi hagyományok, kulturális produkciók, termékek bemutatása a vállalkozók, közösségek, és ott élő alkotók bevonásával.

a) Helyi kulturális események minőségi javítása

Fel kell kutatnunk a helyi természeti, tárgyi, szellemi és épített értékeinket, örökségünket. Ezeket mindenképpen népszerűsíteni kell. 

Minden rendezvénynek meg kell céloznia egy célcsoportot. Ne az legyen a célunk, hogy minden rendezvény mindenkinek megfeleljen, mert akkor egy idő után sablonossá, egysíkúvá válhatnak.

A rendezvények szervezésénél nem hagyhatjuk ki a civil szervezetek szerepét. Ezek a szervezetek nem csak segíthetnek a szervezésben és lebonyolításban, esetleg finanszírozásban, hanem önálló rendezvényekkel is színesíthetik a település életét. 

b) Kistérségi szintű kulturális események szervezése

Szinte kivétel nélkül minden önkormányzat meglehetősen nehéz pénzügyi helyzetben van. Ezért van szükség kistérségi összefogásra! Egyik lehetőségünk a helyi és környékbeli szereplőkre épülő alacsony költségvetésű programok szervezése. Ezt egészíti ki a települések saját kulturális műsorainak, rendezvényeinek egymás közötti vándoroltatása, helyi színjátszó csoportok térségen belüli rendszeres vendégszerepeltetése. Így azok is el tudnának jönni, akiknek szórakozásra, kulturális életre szerényebb anyagi lehetőségeik vannak. Amint az emberek megismerkednek bizonyos csoportokkal, egyre jobban érdekelni fogja a későbbi, más helyszínen lévő fellépésük is. Feltehetően egyre nagyobb érdeklődéssel fordul más települések rendezvényei felé is, ahol ez a csoport is fellép. Ezután kíváncsi lesz a településre, ahonnan érkeztek. Utánanéz más szellemi, természeti, esetleg épített és tárgyi értékeinek is. Miután az emberek bizonyos fokon megismerték egymást, lehetőség lenne közös programok szervezésére. Feladatunknak tekintjük tehát közös kistérségi program összeállítását, megteremtve a kiemelt programok körbevitelét „forgószínpad” szerűen. Ezek egyeztetett, egymásra épülő programok lennének, a települések közt időbeli koordinálással, hogy lehetőséget adjunk az átjárhatóságra. Nem kell feltétlenül az összes településnek részt venni a közös programokban, akár 2-3 település is szervezhet ilyet. A közös rendezvényeken újabb csoportok is bemutatkozhatnának, akár szerepjátékszerűen is. Vetélkedőt is szervezhetnénk a települések között Pl. „Ki tud többet a másik településről?” Művészeti területenként kellene szervezni további rendezvényeket, programokat; a kistérségen belül vagy akár azon kívül ezeket bemutatni. Ez már néhány településen el is indult. A Kistérségi nap vagy fesztivál rendezvényen csak kistérségi kulturális és művészeti csoportok mutatkoznának be, szórakoztatnák a közönséget. Minden évben más-más településen. 

Eredmény: szorosabb kapcsolat a térség települései, lakói között.

c) Kulturális turizmus a Komárom kistérségben

„Adottságainkhoz kapcsolódó

lehetőségeinkben rejlik fejlődésünk alapja”

A térségi együttműködés új fejezete lesz a jövőben ez a terület, az itt élő emberek kulturális életminőségének javítása érdekében megvalósuló programokkal, fejlesztésekkel.

A fejlesztéshez több erősséggel, jó alappal bír a kistérség. Komoly épített örökséggel rendelkeznek a városok mellett a kisebb települések, amelyek önmagukban is rendelkeznek egyfajta turisztikai vonzerővel, s ezt kulturális köntösbe öltöztetve egy komplexebb turisztikai csomagot lehet a térségbe látogatónak kínálni. Építeni kell a jövőben, a meglévő történelmi emlékhelyekre, amelyek részben a római korhoz köthetők a dunai limes mentén, másrészt a napóleoni, az 1848-49-es és a későbbi magyar történelem eseményeihez. Természeti értékekben is gazdag a térség, amely egyfajta kapcsolódási pontot jelent a gyógyvíz-, a horgász-, a lovasturizmussal. Ezekhez volt szükség a térségi értékleltár felállításához és folyamatos frissítéséhez. Jövőbeni feladat a források nagyobb arányú bevonása után, hogy a térség kialakítsa egységes arculatát, amelyet a kulturális turizmus területén el tud adni, benne persze az egyes települések saját jellegzetességével. Kell néhány „térségi unicum”, olyan fő marketingelem – pl.: történelmi emlékek-, vizek-, lovak–, amelyre az egész térséget átfogó marketingstratégiát lehet kiépíteni. Elmondhatjuk, hogy ebben komoly fejlődésre van szükség, s a kifelé érvényesülő közös reklám esetén is. Ehhez működő kulturális attrakciókat kell létrehozni, illetve a meglévőket fejleszteni. Fejlesztésre szorulnak, maguk az egyes rendezvények, szolgáltatások és reklámjuk is.

Több országos, turisztikai vonzerővel bíró rendezvénye van a térségnek akár a hagyományőrzés, akár a kortárs kultúra területén – Komáromi Napok, Csipkeünnep, népművészeti fesztiválok, stb. Ezeket lényegében forrásinjektálással és tudatos programozással (programütközések elkerülése stb.), reklámmal kell fejleszteni. Ezek mellett az egy, vagy több napos rendezvények mellett a turistaközönséget „foglalkozató” tematikus programokra van szükség, amelyeket hozzájuk társuló élő szolgáltatásokkal – pl.: szálláshely- kocsiútvonal-, emlékhely-túraútvonal-, kerékpárútvonal-fejlesztés – lehet komplex programcsomaggá tenni. Ezek egy része az év akár egészében tud működni. A fő irányokhoz, témától függően, érdemes a térségen belüli koordinációs központokat kialakítani – pl.: Bábolna: lovas programok, Komárom: magyar történelmi programok, gyógyvíz-programok, Almásfüzitő: római kori központ, Ács: Duna-program, Nagyigmánd: néphagyomány-program stb.. A központi szerep azt jelenti, hogy az adott térségi település fogja össze a saját témájához kapcsolódó lehetőségeket, és állít össze belőle tematikus utakat kulturális turisztikai céllal,  amelybe természetesen a többi település bekapcsolódik a saját attrakciójával, ha abban a témában érintett. A feladat elvégzői a kulturális intézmények, kisebb mértékben az önkormányzatok, de ugyanúgy az egy-egy területen jól működő vállalkozások lesznek majd. A központi szerepet betöltő településeket a meglévő adottságok alapján kell majd meghatározni a közkincs kerekasztal szakembereinek segítségével.

Mindezekhez a jövőbeni tervek megvalósításához alapként meglévő adottságaink mellett a forrásbevonás az egyik legfontosabb lehetőség, ugyanakkor várhatóan a térség települései tudnak és akarnak majd áldozni a térségi kulturális turisztika fejlesztésére, mert be kell lássák, hogy ez közvetlen településfejlődési szempontból is fontos. Emellett alapozni kell a jövőben a térségen belüli partnerségi viszonyokra, valamint a települések meglévő külkapcsolatainak fejlesztésére is. Az Európai uniós partneri viszonyok egy új dimenziót nyitnak majd mind turisztikai, mind kulturális szempontból a térség számára. A rendezvényszervezésben rejlő új lehetőségek kihasználása is fontos elem, valamint az ehhez szükséges intézményi háttér erősítése – akár új intézmények létrehozásával, akár a meglévők infrastrukturális és szakmai fejlesztésével. Mindezekhez a helyi önkormányzatok közötti meglévő kapcsolatokat szorosabbá kell tenni. Az előbbiek mellett talán a legfontosabb a folyamat egyfajta társadalmasítása, a helyi civil kezdeményezések támogatása, a közösségi élet erősítése, ami egy társadalmi bázis megteremtését is segíti, akár az egyre fontosabbá váló önkéntes munka elterjesztése terén.

A Komárom-Bábolna Kistérség jövője a sajátságos adottságaihoz lehetőségeiben rejlik, amelyet a lehető legjobban kell kihasználnia a jövőben.

Tervezett tevékenységek:

· értékleltár összegyűjtése, folyamatos frissítése

· A településen élők érdeklődési körének felmérése, közvélemény-kutatás, és erre alapozni a helyi rendezvények szervezésénél, 

· Művészeti áganként kellene szervezni további rendezvényeket, programokat (kiállítások, bemutatók, stb.) és ezeket a kistérségen belül és kívül bemutatni

· saját kulturális műsorok, rendezvények egymás közötti vándoroltatása, helyi színjátszó csoportok térségen belüli rendszeres vendégszerepeltetése „szomszédolni”,

· közös kistérségi program összeállítása, kiemelt programok körbevitele „forgószínpadon”

· kistérségi nap, fesztivál – mindig máshol 

· a települések mutassák be éves programjaikat, vagy a kiemelkedően fontosakat, évente legalább egyszer kistérségi kulturális beszámoló, ötletbörze

· testvértelepülések találkozója 

· közös sportprogramok, 

· családi programok, 

· csoportos utazás szervezése

· a rendezvényeknek meg kell célozni célcsoportokat, ne legyen cél, hogy mindenkinek megfeleljen

· civil kezdeményezések generálása, megvalósításuk segítése

· a lakosság aktivizálása, a célközönség többrétű mozgósítása, motiváció növelése, 

4. Kommunikáció, információ

A lakosság megfelelő információhoz juttatása, tájékoztatása a rendezvények sikerének kulcsa lehet. Rendezvényeink részévé kell tenni értékeink ismertetését, közzé tenni a róluk szóló információkat a helyi lapban, riportot készíteni, a kistérségi honlapon is megjelentetni, hogy mindenki számára elérhető legyen. A programok összeegyeztetése nehéz feladat, kevés a szabad hétvége ahhoz, hogy soha ne legyen ütközés, de legalább arra kell figyelnünk, hogy a nagy rendezvényeink ne ütközzenek egymással. A kulturális élet sikereinek publikálása minden lehetséges módon azért is fontos hogy tanuljunk egymástól új módszereket, ellessünk jól használható ötleteket. 

A kistérség kommunikációs tevékenysége alapvetően két részre osztható, belső információáramlásra és külső kommunikációra. 

A kistérségben élők számára fontos a térségi szemlélet elsajátítása: „térségben gondolkodunk”. Gyakorlati tapasztalatból kiderül, hogy a lakosság nagy hányada nem ismeri, vagy csak felületesen ismeri a környező települések értékeit, kulturális programjait. Ennek okát azonban nem feltétlenül az emberekben kell keresni, hanem a hiányos kommunikációban. A kultúra kiválóan alkalmas az értékek egymás közötti közvetítésére, megfelelő kommunikációval ez hatékony és eredményes módszer lehet. Ennek érdekében, - elsősorban a belső kommunikáció erősítésére - tervezzük létrehozni a Kistérségi Információs Rendszert (KIR). A KIR ötvözi a hagyományos kommunikációs módszereket (plakát, szórólap, hirdetés) és az internetes kommunikáció lehetőségeit (honlap, hírlevél, blog stb.) összhangban a kistérségi honlappal. A KIR-en minden aktuális és közérdekű információ megjelenik, valamint heti körlevélben ad tájékoztatást a kistérség kulturális és közhasznú információiról. 

Szükséges a már meglévő interaktív kistérségi honlap funkciójának hatékonyabbá tétele. A kistérségben működő közművelődési szakemberek közül településenként ki kell nevezni egy-egy felelőst, akit ösztönözni kell a kistérségi honlap feltöltési részének folyamatos használatára, annak érdekében, hogy naprakész információk legyenek a honlapon. 

A  hagyományos eszközökön felül fontosnak tartjuk az „élő közönségszervezést”, ahol személyes kapcsolatok útján terjed az információ, valamint számolni kell a pletyka fogalmával is mint információhordozó eszközzel. 

Mindezek mellett erősíteni kell a települések közötti kapcsolatrendszert, mind a közművelődési- és civil szférán belül, mind pedig a döntéshozók között. A jó kapcsolat alapja lehet egy későbbi partnerségnek, együttműködésnek. A közművelődési szakma belső kommunikációja kiemelten fontos. Szükséges a kistérségi közkincs kerekasztal további működtetése, illetve bővítése, civilek bevonása. 

A külső kommunikáció a meglévő értékek kistérségen kívüli kommunikációjára vonatkozik. Szükség van egy komoly marketingtervre, amely felöleli a kistérségi értékleltárt, majd a meglévő értékekre, hagyományokra épít egy egységes arculatot. Jelenleg települési szinten sem jellemző az arculattervezés, ami nehezíti a külső kommunikációt. Tervezünk tehát egy egységes kistérségi arculat kialakítását és annak közvetítését különböző reklámeszközökön keresztül. 

A kistérségi arculat adja meg a későbbiekben az irányvonalat a különböző kiadványoknak, szórólapoknak, reklámtermékeknek. Tervezzük olyan információs kiadványok szerkesztését, amelyek a kistérség legfőbb értékeit mutatják be úgy, hogy a kulturális programok is megjelennek, nem csak egyszerűen a turisztikai vonzerők. Leporelló, multimédiás cd, prospektus, szórólap, zsebkalauz, rendezvénynaptár stb. Szükséges egy promóciós film elkészítése, amelyet aztán hotelek fogadóterében, illetve egyéb helyeken vetítenénk. Ennek anyagi forrása részben reklámokból is finanszírozható. 

A reklámhordozók elkészítése mellett természetesen szükséges azok eljuttatása a célközönségnek. A kistérségnek meg kell jelenni minden fontosabb nemzetközi kiállításon (pl. Utazás), expókon. A Tourinform irodák hálózata kiváló megoldást nyújt országos promócióra, ezért fel kell venni a kapcsolatot az ország különböző pontjain működő Tourinform irodákkal, partnerségüket kérni a kistérségi kiadványok terjesztésében. 

A médiával való kapcsolattartást ápolni kell, illetve bővíteni a kapcsolatokat, minél szélesebb körben. El kell érni, hogy a média tekintse szívügyének a kultúrát és adjon hírt az események előtt, majd tudósítson egy-egy rendezvényről. Sajnos a megyei napi sajtó is kereskedelmi jelleggel működik, így egyre nehezebb érvényt szerezni a kistérség számára fontos kulturális értékek megjelenítésének. Kistérségi szinten még fontosabb a pontos tájékoztatás, hogy a kistérség lakossága minden programról időben kapjon értesítést. Ennek lehetőségei, a rendezvényszervezők eljuttatják plakátjaikat, meghívójukat a települések kulturális szakemberéhez, így kölcsönösen reklámozzák a települések egymás eseményeit, ahol erre lehetőség van a helyi televíziókban is. Informatívabb, a látogatók véleményének  is teret adó interaktív kistérségi honlapot kellene működtetnünk, ennek érdekében egy kézben összefogott kistérségi információs rendszer kidolgozása elengedhetetlen. 

Tervezett tevékenységek:

· a települések kölcsönösen meghívják egymást programjaikra; minden település közli a honlapján a programjait, bemutatja értékeit

· települések közt a programok időbeli koordinálása, lehetőséget adva az átjárásra

· egyeztetett, egymásra épülő programok

· települések közötti „vetélkedők” - pl. ki tud többet a másik településről?; helyismereti túrák

· helyi tv-k, újságok, internet – közös kistérségi oldal

· a kistérség lakossága minden programról időben kapjon értesítést

· helyi tv-t minden településre

· kistérségi információs rendszer /összefogott – egy kézben összefutó/

· informatívabb, interaktív kistérségi honlap

· jobban szervezett reklám a saját településen és egymás közt

· a helyi sajtó aktívan tájékoztassa a településen élőket a helyi eseményekről, egymás sikereiről

· a helyi kulturális szervezetek együttműködésével kiadvány szerkesztése 

· kistérségi almanach

· közös műsorfüzet

· “csatárlánc” meghívók küldése e-mailben, sms-ben 

· a helyi kábel tv-ben a programok megjelentetése, 

· „élő” közönségszervezés

· A Közkincs Kerekasztal feladata információ közvetítés a megyei művelődési központok, intézetek, a regionális közkincs bizottság - határon túl a kisebbségi magyar művelődési intézetek, könyvtárak, muzeális intézmények, illetve ernyőszervezetek - és a térségben a kultúra területén dolgozó szakemberek között, 
5. Forrásteremtés- fenntarthatóság

A kistérség egyre több sikeres kulturális célú pályázatot nyújtott be, az elmúlt három évben a Többcélú Kistérségi Társulás illetve a Csokonai Művelődési Központ gondozásában. Komárom iparűzési bevételei növekedése miatt jó pénzügyi helyzetben lévő város, a kistérség többi településére azonban a források csökkenése jellemző, amely miatt a kulturális kiadások stagnálnak vagy csökkennek. A pályázatok továbbra is a kulturális célú kiadások fő bevételi forrásai maradnak, ehhez azonban az önkormányzatoknak és a kistérségi társulásnak is tudnia kell biztosítani a szükséges önrészt. Mivel az eddigi pályázatok eredményesek voltak lehetőségeikhez képest igyekeznek is az önrészt felvállalni. 

Pályázati önrész alap létrehozása országos, regionális és kistérségi szinten is a vidékfejlesztésben alkalmazott módszerhez hasonlóan segítené, de nem váltaná ki az önkormányzatok saját feladatát az önrész biztosítására, viszont ösztönözheti a kulturális célú projektek mind nagyobb számú megvalósulását.

Szerencsére kistérségi szinten az a jellemző, hogy szakmailag megalapozott politikamentes döntések születnek kulturális ügyekben. Az, hogy a települések képviselői a társulásban egyetértenek az eddigi kulturális projektekben, erősíti azok fenntarthatóságát. A fenntarthatóságot az is erősíti, ha a lakosságot aktivizáljuk, az ő igényeikre épülő programok jönnek létre, közösségi tervezéssel. A fenntarthatósághoz fontos az állandó nyilvánosság biztosítása, a lakosság folyamatos tájékoztatása, erősítve azt a tudatot, hogy velük és értük történnek a dolgok

Jobban megbecsülik azokat az értékeket, amelyek kitalálásában, létrehozásában maguk is részt vettek

A civil szféra forrásaival, társadalmi munkával, kreativitásával hozzájárulhat a tevékenységhez. Egyre aktívabb adományozási kedv a civil szférának 1%-os adófelajánlás a közhasznú szervezeteknek nyújtott támogatások adókedvezménye miatt.

Segítené a támogatók szerzését, ha hasonlóan az alapítványokhoz, a közcélt (jelen esetben kulturális célt) támogató szponzorok (cégek, magánszemélyek) egy bizonyos részt az adójukból jóváírhatnának a kulturális célú önkormányzati intézményeknek nyújtott adományból is. S emellett a forrásbevonásban a vállalkozásokra is nagyobb hangsúlyt kell fektetni, mert most még jórészt a (amúgy egyre aktívabban együttműködő) kulturális intézményrendszer és önkormányzati szféra tartja fenn, működteti e fontos területet.

Szponzorok szerzése nem igazán eredményes. Vannak ugyan kulturális célú adományokat adó vállalkozások, de kevesen és nem eléggé érdekeltek az adományozásban.

Nagy lehetőség lenne a „Végső fogyasztó” önkormányzati intézmények számára, ha visszaigényelhetnék az áfát.

Köztudott hogy a kormányzat tervezi a kistérségi közművelődési fejkvóta létrehozását, de reméljük hogy nem a települési fejkvóta rovására, - hanem kulturális célú fejlesztések érdekében - , a meglévő települési fejkvóta kiegészítésére szolgálna.

Kistérségi projektjeinkre  az alábbi pályázati forrásokon nyertünk támogatást, illetve van folyamatban pályázat készítése:

 Nemzeti Kulturális Alapprogram, KÖZKINCS program, Pro Renovanda Hungariae, LEADER +, Ifjúság lendületben. 

Távlati célunk, hogy a kulturális turisztikai tevékenységből bevételei legyenek a közkulturális szférának.

Célok, feladatok:

· Önrész alapok a pályázatokhoz települési, kistérségi szinten

· Pályázatfigyelés, pályázatírás: helyi, kistérségi regionális, nemzeti és Eu-s források feltárása

· Projekttervek kidolgozása, a pályázatok előkészítése érdekében

· Szponzorok megnyerése a nagyobb reklámértéket képviselő rendezvényekhez

· Az együttműködő szervezetek forrásaival ésszerű gazdálkodást kialakítani, egyesíteni az erőket

· Magán személyek bevonása az adományozásba, szolgáltatások biztosításába

· Civilek források bevonása

·   A fenntarthatóság erősítése a részvevők, döntéshozók bevonásával, érdekeltté tételével

Mellékletek

1. sz melléklet

Komárom kistérség területfejlesztési koncepciójának a kulturális stratégiához kapcsolódó pontjai

4.2.2.3. Turizmus fejlesztése

· Indoklás

A kistérségben a turisztikai termékkínálat alapján két idegenforgalmi centrumterület jelölhető ki .Komárom és Bábolna városok lehetnek a fejlesztések magterületei, míg a környező települések gyengébb pozíciójuk - kínálatuk- révén elsősorban a centrumokkal való együttműködésben találhatják meg idegenforgalmi szerepüket. A kistérség turisztikai kínálatában olyan termékek is jellemzőek, amelyek kapcsolatai kinyúlnak a kistérségből (kulturális-, rendezvény-, lovas-, borturizmus), ezért fontos a szomszédos térségekkel való együttműködés kezdeményezése, a jobban piacosítható termékek közös fejlesztése érdekében.

· Általános célok

· A programozásra alapozott turizmusfejlesztés gyakorlatának meghonosodása és alkalmazása

· Egységes arculati rendszer, korszerű promóciós eszközök megjelenítése

· A meglévő adottságok továbbfejlesztése, minőségi javítása, a szolgáltatások komplexitásának növelése

· Programcsomagok létrehozása

· Helyi bevételek növelése önkormányzati és vállalkozói szinten egyaránt.

· Leírás

A turizmus fejlesztése részben magterületekhez, részben pedig a tematikus kínálat fejlesztéséhez, programcsomagok kialakításához köthető.

· A magterületek fejlesztése:

· Komárom turizmusfejlesztése két termékcsoporthoz köthető:

· egészségturizmus fejlesztése

a meglévő termálfürdő létesítményeinek felújítása, technológiai korszerűsítése, gyógyászati részleg bővítése. A szálláskínálat bővítése (meglévő kemping bővítése, üdülőházak és gyógyszálló építése)

· kulturális turizmus fejlesztése

A Monostori Erőd kidolgozott fejlesztési programjának minél szélesebb körű végrehajtása a finanszírozhatóság függvényében. Elérhető fejlesztésnek tűnik közép távon az ifjúsági szálláshelyek kialakítása. E mellett célszerű az erőd intenzív élményszerű témapark jellegét fejleszteni.

· Bábolna idegenforgalmi erejét a Ménesbirtok Kft-hez kötődő, nagy múltra visszatekintő nemzetközi hírű arab ménes, valamint a hozzá kapcsolódó infrastruktúra képezi. 

A termékek bázisát a lovas turizmus alkotja, de Bábolna a fejlesztések eredményeként egyre komplexebb szolgáltatás-struktúrával jellemezhető.

Indokolt a lovas szolgáltatások bővítése, látogató központ kialakítása és a szálláskapacitás fejlesztése.

Az előzetesen kidolgozott fejlesztési tervekben szereplő gyógyhatású termálvíz bázisán, termál és konferencia központ, valamint golfpálya beruházáshoz megvalósításához befektetők ösztönzése szükséges, mivel ezen adottságok kihasználásához a források helyben nem teremthetők meg.

· A kistérség egészére vonatkozó turisztikai fejlesztések:

· Lovasturisztikai hálózatfejlesztés

· lovasbázisok infrastruktúra fejlesztése (istállók, karámok, lovaspályák kialakítása és fejlesztése)

· lóállomány fejlesztése

· lovastúra útvonalak kialakítása

· Falusi turizmus fejlesztése

· szállás és programkínálat bővítése

· egységes információs rendszer bevezetése

· a kistérségi kínálat piaci bevezetése

· Vízi turizmus fejlesztése

· vízparti üdülés fejlesztése (bányatavak mentén)

· horgászturizmus fejlesztése

· vízi sportturizmus fejlesztése

· Rendezvényfejlesztés

· Egységes arculat kialakítása, marketing eszközök alkalmazása.

· Beavatkozási területek: Komárom, Bábolna magterület és a kistérség egésze

· Célcsoportok

Turisták, a turizmushoz közvetlenül vagy közvetve kapcsolódó vállalkozások, civil szervezetek

· Végső kedvezményezettek

A turizmusban érintett vállalkozások települési önkormányzatok

· Eredményindikátorok

· turisztikai rendezvények száma

· rendezvények látogatóinak száma

· vendégéjszakák száma

· idegenforgalmi adóbevétel

· Lehetséges források

· Regionális Operatív Program ( ROP ) pályázati forrásai

· Lehetséges menedzsment szervezet

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás együttműködve a Tourinform irodákkal, szakmai civil szervezetekkel

Speciális termékcsoportok tekintetében: Monostori Erőd Kft., Komthermál Kft., Bábolnai Nemzeti Ménesbirtok Kft.

· Kapcsolódó tervezés ,programozás

A program megvalósítása összhangban van a regionális fejlesztési koncepcióval, a megyei stratégiai programmal és az országos idegenforgalmi fejlesztési programmal.

Kistérségi szinten kapcsolódik a turizmusfejlesztési stratégiai-, és operatív programokhoz.


Alprogram csoportok:

· A turizmus infrastruktúrájának fejlesztése

· Turisztikai információs rendszer kialakítása

· Turisztikai programcsomagok és térségi marketing

· A falusi turizmus fejlesztése

4.3.3 Épített és kulturális örökségünk fejlesztése

· Indoklás

A kulturális örökség védelme, a népi hagyományok, mesterségek ápolása és felelevenítés segíti megőrizni az egyes településekre jellemző egyediséget, arculatot. A közös ünnepek, a fesztiválok életre keltése felhívja a figyelmet értékeinkre, melyek fokozott védelmet érdemelnének.

A különböző művészeti alkotóhelyek fenntartásának segítése, a zenei, irodalmi alkotások megőrzése és méltó bemutatása folyamatos feladatot jelent. 

Történeti tárgyi emlékeink bemutatásának módja, elhelyezésük némely esetben méltatlan jelentőségükhöz képest. A kistérség településeit csak átgondolt, az érték megóvásának a figyelemmel kísérése mellett szükséges a jövőben fejleszteni. Így támogatandók a településrendezési tervek, azok megújítása, a falusi életmód, életforma jellemző jegyeinek védelme, a települési építészeti, táji értékek gondozása.

· Általános célok

A kulturális értékek megismertetése, a kulturális programok az önkormányzatok egyik idegenforgalmi elképzeléseinek meghatározó elemei, melyek összehangolása kistérségi szinten célszerű.

Az épített emlékek helyreállítási és felújítási munkáinak összehangolása más településképi elemek felújításával, valamint a jövőbeni hasznosítás figyelembe vételével.

· Leírás

· Kulturális hagyományok ápolása program

· Múzeum, kiállítás program

· Településkép program

· Településszerkezeti program

· Beavatkozási területek

Az intézkedés a kistérség egész területét lefedi.

· Célcsoportok:  A kistérség teljes lakossága

· Végső kedvezményezettek

önkormányzat, kistérségi társulás, non-profit szervezetek, könyvtárak, múzeumok, közművelődési intézmények

· Eredményindikátorok

· Hagyományőrző tevékenységek száma (db)

· Kulturális rendezvények száma (db)

· Rendezvénylátogatók száma (fő)

· Kulturális közösségek száma (db)

· Kulturális közösségekben tevékenykedők száma (fő)

· Megújított múzeumok/összes múzeumok aránya 

· Kiállítások száma (db)

· Múzeum-, kiállítás látogatók száma (fő)

· Felújított porták száma (db)

· Emlékhelyek száma (db)

· Mecenatúra támogatásának mértéke (Ft.) 

· Lehetséges források

· Normatív támogatások

· Ágazati (pl. NKA), regionális, megyei, kistérségi, helyi pályázatok 

· A helyi üzleti élet képviselőinek támogatása (mecenatúra)

· Lehetséges menedzsment szervezet

Kistérségi kulturális koordinációs központ (Komárom Csokonai Művelődési Központ)

· Kapcsolódó tervezés ,programozás

Az UNESCO Világörökség programja, Településfejlesztés megyei és térségi programjai 

(Közép-Dunántúli Területfejlesztési Stratégiai Program, Komárom-Esztergom megye Területfejlesztési Stratégiai Program, a szomszédos kistérségek területfejlesztési programok) 


Alprogram csoportok:

· A helyi épített, szellemi és természeti értékek felkutatása, hasznosíthatóságuk tervezése kistérségi együttműködésben

· Az épített kulturális örökség, és a hagyományőrző, idős épületek helyreállítása

· Hagyományos építészeti megoldások támogatása

· Vallási identitástudatot erősítő programok

· Néprajzi, helytörténeti és történelmi hagyományok megőrzése

· Kisközösségek hagyományainak újraélesztése

· Népi és kézműves mesterségek elterjesztését egyéb helyi képzési igényeket kielégítő képzési programok

· Könyvtárak fejlesztése

· Múzeumok, kiállítások fejlesztése

· Közművelődési színterek fejlesztése

· Kistérségi identitástudatot erősítő kistérségi turisztikai és kulturális programok, akciók.

· Településkép program (Épített környezet- és zöldfelület-rendszer védelme, fejlesztése)

· Településszerkezeti program (települési rendezési tervek elkészítése, felülvizsgálata)

4.3.4, Civil szervezetek együttműködésnek fejlesztése

· Indoklás

Egy-egy település életében, népességmegtartó képesség növelésében egyre maghatározóbb szerepet játszanak a szaporodó civil szervezetek. Egyre jelentősebb szerepet vállalnak a helyi közéletben, a helyi politika alakításában, pozitív hatással vannak a kulturális „fogyasztásra”, a helyi hagyományok, értékek megőrzésére, fejlesztésére, a hagyományteremtésben is jelentős a szerepük. A térségben a civil szervezetek helyi/térségi együttműködése jó lehetőséget teremthet a társadalmi kohézió erősítésére, a helyi kezdeményezések felerősítésére, az élet minőségének javítására. 

Általános célok

A kistérség értékeinek megismertetése, a helyi civil programok az önkormányzatok fejlesztési elképzeléseinek szerves kiegészítői. A helyi állami és civil törekvések mellett a helyi civil társadalom együttműködésnek összehangolását kistérségi szinten is célszerűnek tartjuk.

· Leírás

· Civil szervezetek helyi együttműködési programja

· Civil szervezetek közösségi feladatvállalási programjai

·  Korábbi civil hagyományok ápolása program

· Civil szervezetek pályázási eredményessége 

· Beavatkozási területek

Az intézkedés a kistérség egész területét lefedi.

· Célcsoportok :A kistérség teljes lakossága

· Végső kedvezményezettek

non-profit szervezetek, 

Partnerek: önkormányzatok, kistérségi társulás, kis-és középvállalkozások

· Eredményindikátorok

· Civil szervezetek száma, változási tendenciák (db, +/-)

· Civil rendezvények száma (db)

· Civil rendezvényeket látogatók száma (fő)

· Civil szervezeteket támogatók adományainak mértéke (Ft.) 

· Civil szervezetek működésének forrásmegosztása (tagdíj/pályázati forrás)

· Az önkormányzatokkal feladat ellátási szerződést kötött civil szervezetek száma (db) 

· Lehetséges források

· Normatív támogatások

· Ágazati, regionális, megyei, kistérségi, helyi pályázatok 

· A helyi üzleti élet képviselőinek adományai

· Lehetséges menedzsment szervezet: Kistérségi civil koordinációs központ

· Kapcsolódó tervezés ,programozás

Településfejlesztés megyei és térségi programjai (Közép-Dunántúli Területfejlesztési Stratégiai Program, Komárom-Esztergom megye Területfejlesztési Stratégiai Program, a szomszédos kistérségek területfejlesztési programok) 

Alprogram csoportok:

· A civil szféra közösség-fejlesztési és vállalkozási programjai

· Civil kezdeményezések támogatása

· Vallási közösségeket erősítő, a világi élet felé nyitó programok

· Civil hagyományok újraélesztése

· Civil kezdeményezések elterjesztését segítő képzési programok

· A civil szféra az önkormányzatok és intézményeik valamint a gazdaság kapcsolatát erősítő programok, akciók

2. sz melléklet

A KÖZKINCS PROGRAM

a kulturális vidékfejlesztés programja, melyet

a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 

2004. július 26-án fogadott el.

Célja az Európai Unió alapelveivel - regionalitás, partnerség, szubszidiaritás, esélyegyenlőség-, összhangban a kulturális szervezeti keretek, források megújítása.

A Magyar Művelődési Intézet keretén belül 2005. május 15-ével kialakították a regionális Kulturális Koordinációs Irodákat, a Regionális Területfejlesztési Tanácsok szakbizottságaiként megalakultak a Közkincs Szakbizottságok. Közép- Dunántúlon 2005. október 4-én állt fel a 11 tagú szervezet. A szervezeti keretek kistérségi szintjét a Közkincs program későbbiekben szeretné forráshoz juttatni pályázatok útján.

KISTÉRSÉGI CÉL:

A kistérségi épített és szellemi örökségének védelme, fejlesztése, továbbörökítése 

A KISTÉRSÉG ALAP FELADATAI A KÖZKINCS PROGRAM ALAPJÁN


· A helyi, kistérségi, megyei regionális feladatellátás helyzete, igényei alapján kistérségi feladatok megfogalmazása, egyeztetése

· A prioritások kialakítása, közvetítése a tervezési szintek felé

· A regionális, országos feladat meghatározás elősegítésére

· A fejlesztési források felhasználásának koordinálása

· Kistérségi értékek megőrzése, létrehozása

· Partnerség kialakítása, a közkultúra (közművelődés, könyvtár, múzeum, levéltár) valamennyi szereplőjével

· Együttműködések ösztönzése a közkultúra fejlesztése érdekében (önkormányzatok, gazdaság, civil szféra)

· EU-programok feltételeinek megteremtése, azok megvalósulásának segítése (pl.: Leader + )

A feladatok részletezése


1.Koordináció

· Kistérségi kulturális koordinációs központ kijelölése (Komárom Csokonai Művelődési Központ)

· Települési, kistérségi, megyei, regionális, szintű kapcsolatok felvétele, partnerek keresése

· Helyzetkép, helyzetfelmérés (épített örökség, szellemi örökség, humán erőforrás)

· Helyi, kistérségi, sajátosságon alapuló kezdeményezések ösztönzése, rendezvények összehangolása, közös rendezvények szervezése

· Kistérségi közkulturális és egyéb helyi igényeket kielégítő szakmai képzések szorgalmazása

· Rendezvényeken való részvétel, aktuális információk gyűjtése és közvetítése, kapcsolatépítés.

· Kiadványok gyűjtése

2. Forráshoz  jutás

· A kistérség kulturális pályázataival kapcsolatban

· Pályázatok kezelése

· Tanácsadás, információs tevékenység

· Beadott pályázatok döntés-előkészítése

·  Egyéb pályázatokkal kapcsolatos információgyűjtés, szolgáltatás

3. Kulturális innováció


I. Tervezés

1. Kistérségi stratégia készítés kezdeményezése, segítése

2. Megyei stratégia készítés kezdeményezése, segítése

3. Regionális stratégia készítés kezdeményezése, segítése

4. A Nemzeti Fejlesztési Tervben a közkultúra szerepének növelése

II. Adatok

Adatbázis-gyűjtés, adatszolgáltatás

III. Együttműködés

Modell értékű programok segítése, figyelemmel kísérése a különböző szinteken


- helyi


- kistérségi 

- megyei


-regionális 

3. sz melléklet a workshpon készített swot elemzés súlyozása    ERŐSSÉGEK

	Erősségek témacsoportjainak súlyozása
	Erősségek témáinak súlyozása

	1. Információs rendszerek, kapcsolatok
	42
	1. amatőr művészeti együttesek a kistérségben
	12

	2. Nevezetességek
	34
	2. sikeres pályázatok
	9

	3. Értékek, adottságok
	26
	3. a meglévő, jól működő szervezetek munkája 
	9

	4. Pénzügyi források
	21
	4. épített örökségi helyszínek
	6

	5. Rendezvények

6. Intézményrendszer

7. Humán erőforrás
	21

20

17


	5. „minden hónapban egy országos program” - mint irányelv (megvalósulása: csipke ünnepe, Sonka fesztivál, öreg motorosok találkozója, Kamion fesztivál, Kukorica fesztivál, stb.)   
	6

	
	
	6. a települések  vezetésének  kulturális orientáltsága
	5

	
	
	7. jól kiépített, kulturális intézményi háttér
	5

	
	
	8. római kor jelenléte
	5

	
	
	9. működő kistérségi közkincs kerekasztal
	4

	
	
	10. gyógyvíz-turizmus, munkalehetőség, erődrendszer
	3

	
	
	11. történelmi múlt, történelmi tradíció
	2

	
	
	12. utak (a települések megközelíthetősége)
	2


GYENGESÉGEK

	Gyengeségek témacsoportjainak súlyozása
	Gyengeségek témáinak súlyozása

	1. Emberi hozzáállás, érdektelenség
	37
	1. gyenge kistérségi identitás
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	2. Információhiány
	19
	2. kevés tevékeny civil
	11

	3. Civil szervezetek hiánya
	15
	3. kulturális események összehangolásának hiánya
	10

	4. Települések anyagi helyzete
	4
	4. információs hálózat hiánya
	7

	
	
	5. képviselő testület túl gazdasági szemlélete
	6

	
	
	6. kevés bejegyzett civil
	6

	
	
	7. fiatalok érdektelensége
	6

	
	
	8. a települések közti kapcsolat nem megfelelő szintű, nem rendszeres
	4

	
	
	9. az emberek lustasága
	4

	
	
	10. helyi vállalkozók támogatásának hiánya
	3

	
	
	11. forráshiány
	3


Lehetőségek

	Lehetőségek témacsoportjainak súlyozása
	
	Lehetőségek témáinak súlyozása
	

	1. Több forrás biztosítása 


2. Rendezvények szervezése 

3. Szakmai és intézményi háttér biztosítása

4. Közösségi élet fejlesztése

5. Infrastruktúra fejlesztése

6. Természeti adottságok (földrajzi) kihasználása
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	1. A pályázati lehetőségek kihasználása 

2. Meghonosítani a római kori rendezvényeket 

3. A természeti értékekre épülő turizmust (Duna, Dunapart, ácsi erdő) fellendíteni 

4. Létrehozni a Kistérségi Információs Rendszert 

5. Kerékpárutat tervezni, építeni 

6. Igmándi keserűvíz hagyományaira épülő turisztikai program létrehozása 

7. Önképző köröket, klubokat alakítani


8. A kulturális rendezvényeket vándoroltatni a kistérség települései között 

9. Az igmándi keserű vízhez kapcsolódó rendezvényeket szervezni

10. Tematikus utakat tervezni

11. A lovasturizmust fellendíteni

12. A kistérségi összefogást fejleszteni, a tapasztaltabb települések nyújtsanak segítséget 

13. Duna melletti vidék adottságainak jobb kihasználása 

14. A Bábolnai termálvízre épülő gyógyturizmus fellendítése 

15. Kevesebb, de jobb minőségű nagy rendezvényt szervezni 

16. Kisigmándon művelődési házat építeni 

17. A koordináció erősítése a települések között

18. Megtalálni a kistérség településeinek közös céljait és érdekeit 

19. A civil szervezeteket fejleszteni, erősíteni 
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VESZÉLYEK

	Veszélyek témacsoportjainak súlyozása
	Veszélyek témáinak súlyozása

	Anyagi


Társadalmi 

Szakmai  
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	1. Passzivitás  

2. az anyagi források csökkenése 

3. politika befolyása  

4. kulturális programok egymást fedik


5. elszigeteltség


6. elöregedés 

7. széthúzás 

8. nehezen kiszámítható lakossági igények 

9. megfelelő humán erő infrastruktúra nélkül ellehetetlenül a kistérségi feladatellátás 
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